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ACTA NÚM. 3/2022 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL 

DIA VINT-I-QUATRE DE FEBRER DE DOS MIL VINT-I-DOS 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-quatre de febrer de dos mil vint-i-dos, a les 17 hores 

i 10 minuts, es reuneixen, a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Alejandro Vila Polo 

Sr. Carlos López Rodríguez 

 

EXCUSA ASSISTÈNCIA: 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

 Es fa constar que la Sr. Bono i la Sra. Soriano s’incorporen a la sessió a l’inici del punt 

8 i del 10 respectivament. 

 

Obert l’acte per la Presidència, havent sigut tots convocats en legal forma i existint 

quòrum suficient, s’examinen els assumptes que a continuació de relacionen i que han estat a 

la disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 940689N. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA PLE 220127 
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Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent, s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 

la següent sessió plenària: 

27 de gener de 2022. 

 

Considerant el que es disposa en article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les 

actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que es preveu en els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

 27 de gener de 2022. 

 

2 EXPEDIENT 941076A. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 

URGENT PLE 220210 

Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent, s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 

la següent sessió plenària: 

10 de febrer de 2022. 

 

Considerant el que es disposa en article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les 

actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, Senyores. Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària extraordinària i urgent: 

 10 de febrer de 2022. 

 

3 EXPEDIENT 883319H. SOL·LICITUD D’ATORGAMENT DE LA MEDALLA 

D’OR AL CLUB ATLÈTIC SAGUNTÍ 

Vista la proposta del Departament de Cultura del següent tenor literal: 
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Vist que, d’acord amb l’article 17 de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, publicat al Butlletí Oficial de la Província de València el 12 de juny 

de 2017, un col·lectiu de ciutadans denominat Comissió del Centenari de l’Atlètic Saguntí, 

avalat per l’Alcaldia de l’Ajuntament de Sagunt, ha demanat per registre d’entrada núm. 52366 

del 18 de novembre de 2021, incoar expedient per a atorgar la distinció honorífica de la Medalla 

d’Or de la Ciutat de Sagunt al Club Atlètic Saguntí pels seus 100 anys en la temporada 

2022/2023, a fi d’acreditar els mèrits i serveis extraordinaris necessaris per a tal distinció. 

Vist que, d’acord amb l’article 13.1. de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, la Medalla de la Ciutat, en els seus tres categories, podrà concedir-

se a qualsevol persona, nacional o estrangera, o entitat, que per les seues obres, activitats o 

serveis en favor del municipi hagen destacat notòriament. 

Vist que segons la documentació aportada, inclosa a l’expedient, en el 2022 l’Atlètic 

Saguntí complirà 100 anys. El futbol va arribar al nucli històric de Sagunt en 1921, quan va 

quedar constituït el Club Esportiu Sagunt, societat formada íntegrament per joves nascuts a la 

localitat mil·lenària. Presidit per Alfredo Estellés, van fer del Camp del Corraló, situat als 

voltants de l’actual plaça del Cronista Chabret i antic hort del convent de Sant Francesc, el seu 

feu. En 1922 va sorgir un club competidor, el Coba Foot-ball Club, societat presidida per Miguel 

Escrig. Els dos rivals van compartir immediatament el Camp del Corraló. Les bones relacions 

entre les dues entitats van propiciar la fusió; en conseqüència, a la fi de 1922 es va constituir el 

Sagunt Foot-ball Club. Al llarg dels quasi cent anys d’història, el club ha compaginat anys 

daurats amb èpoques més complicades en què, gràcies a la implicació de la societat saguntina, 

ha aconseguit sobreviure. Quant als èxits recents, cal destacar l’ascens a la Segona Divisió B, 

aconseguit durant la temporada 2015/16, i la consecució de la Copa RFEF, trofeu d’àmbit estatal, 

en la temporada 2016/17, aconseguit per primera vegada per un equip valencià. Tot això, totes 

les vivències i situacions han comportat un fort arrelament d’aquest club en la societat saguntina 

i que per tant han fet del Club Atlètic Saguntí un símbol de la nostra ciutat, i per tant adjunta 

mèrits suficients per a rebre la distinció honorífica de la Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt del 2017, 

article 21, l’acord s’ha d’adoptar pel Ple, per majoria absoluta del número legals dels membres 

de la corporació. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt del 2017, 

article 18.1, la incoació de l’expedient, si no hi ha nomenament exprés, serà instructor el/la 

Regidor/a de Cultura. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; pel que, 

de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura, Educació i Esport, 

l’Ajuntament Ple, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC. Concedir al Club Atlètic Saguntí la Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt. 

 

4 EXPEDIENT 934591T. PROTOCOL DE L’AJUNTAMENT DE SAGUNT PER A 

LA PREVENCIÓ I ACTUACIÓ CONTRA/ENFRONT DE L’ASSETJAMENT SEXUAL 

I A L’ASSETJAMENT PER RAÓ DE SEXE, ORIENTACIÓ SEXUAL I IDENTITAT DE 

GÈNERE 

Vista la proposició de l’informe-proposta d’acord subscrit per la responsable del 

Departament d’Igualtat i l’alcalde, tots dos en data 10-02 que es passa a transcriure íntegrament: 

“L’origen de l’assetjament sexual o per raó de sexe està en els papers atribuïts 

històricament a les dones i als homes, tant socialment com econòmicament i que, indirectament 

afecten també la seua situació en el mercat de treball. 
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L’assetjament sexual en el treball és una discriminació que es manifesta a través de la 

sexualitat, sent les dones les que el pateixen d’una forma majoritària, gràcies a un entorn social 

de desequilibri i de poder. Es distingeix de les aproximacions o relacions lliurement acceptades 

i recíproques, en la mesura que no són desitjades per la persona que és objecte d’elles. 

S’ha d’abordar la problemàtica de l’assetjament sexual o per raó de sexe amb 

perspectiva de gènere perquè ens permeta situar-la en el context més ampli del desequilibri i la 

desigualtat estructural entre dones i homes, que és on tenen origen el masclisme i les conductes 

d’abús de poder. 

L’Ajuntament de Sagunt està fermament compromés amb les polítiques d’igualtat tant 

dins de la seua pròpia organització com en la prestació de serveis a la ciutadania, per la qual 

cosa no permetrà ni tolerarà l’assetjament sexual, assetjament per raó de sexe, per raó 

d’orientació sexual i identitat de gènere en cap dels centres de treball, ni en les relacions 

derivades del treball. 

Aquest protocol és un mandat exprés del Pla d’Igualtat laboral de l’Ajuntament de 

Sagunt aprovat pel Ple municipal a l’abril de 2021, recollint entre les mesures a executar la 

d’establir una protecció efectiva davant l’assetjament sexual, assetjament per raó de sexe, 

orientació sexual i identitat de gènere, d’acord amb la legislació vigent, per a establir 

procediments i mecanismes efectius per a la seua detecció. 

Aquest protocol inclou accions per a la sensibilització i prevenció de l’assetjament 

sexual, i de l’assetjament per raó de sexe, per orientació sexual i identitat de gènere en el treball 

i un procediment d’actuació coordinada que compleix amb els principis d’objectivitat, 

transparència i confidencialitat. 

L’Ajuntament i tot el personal que treballa en ell té la responsabilitat d’ajudar i garantir 

un entorn laboral en el qual resulte inacceptable i indesitjable l’assetjament sexual o per raó de 

sexe. 

Queda expressament prohibida qualsevol acció o conducta d’aquesta naturalesa sent 

considerada com a falta laboral molt greu, donant lloc a les sancions que aquest protocol i 

l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic proposen per a aquest tipus de faltes. 

 

Entre la normativa de referència, trobem la Llei orgànica 3/2007, de 22 de març, per 

a la igualtat efectiva de dones i homes, especialment el seu Títol IV s’ocupa del dret al treball 

en igualtat d’oportunitats, incorporant mesures per a garantir la igualtat entre el personal en 

l’accés a l’ocupació, en la formació i en la promoció professionals, i en les condicions de treball. 

S’inclou, a més, entre els drets laborals de la plantilla, la protecció enfront de l’assetjament 

sexual i a l’assetjament per raó de sexe (art. 7 i 48). 

L’article 62. Protocol d’actuació enfront de l’assetjament sexual i a l’assetjament per raó 

de sexe, diu: 

“Per a la prevenció de l’assetjament sexual i per raó de sexe, les administracions públiques 

negociaran amb la representació legal de les treballadores i treballadors, un protocol d’actuació 

que comprendrà, almenys, els següents principis: 

El compromís de l’Administració General de l’Estat i dels organismes públics vinculats o 

dependents d’ella de previndre i no tolerar l’assetjament sexual i per raó de sexe. 

a) La instrucció a tot el personal del seu deure de respectar la dignitat de les persones i el seu 

dret a la intimitat, així com la igualtat de tracte entre dones i homes. 

b) El tractament reservat de les denúncies de fets que van poder ser constitutius d’assetjament 

sexual o per raó de sexe, sense perjudici de l’establit en la normativa de règim disciplinari. 

c) La identificació de les persones responsables d’atendre als qui formulen una queixa o 

denúncia.” 

Tant l’Estatut dels Treballadors com l’Estatut Bàsic de l’Empleat públic i la Llei 

d’Infraccions i Sancions de l’Ordre Social estableixen entre els drets bàsics de les 

treballadores i treballadors el respecte a la seua intimitat, orientació sexual, pròpia imatge i 

dignitat en el treball, especialment consideren l’assetjament sexual i per raó de sexe com a 
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infracció molt greu, podent ser causa d’acomiadament disciplinari de la persona assetjadora i 

causa justa perquè la víctima sol·licite la resolució del contracte de treball. 

La comissió d’Igualtat encarregada de l’elaboració del Pla d’Igualtat Laboral de 

l’Ajuntament de Sagunt, i de vetlar pel compliment de totes les mesures recollides en aquest, 

va aprovar el Protocol per a la prevenció i actuació contra/enfront de l’assetjament sexual, 

assetjament per raó de sexe, orientació sexual i identitat de gènere de l’Ajuntament de Sagunt, 

en sessió ordinària el dia 10 de febrer de 2022. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira i Montesinos. Vots en contra: 1, 

senyor Vila. Abstencions: 1, senyor López; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de 

la Comissió Informativa de Modernització de l’Administració, el Ple de l’Ajuntament, per 21 

vots a favor del PSOE, Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans, 1 vots en contra de VOX i 1 

abstenció del Sr. López, ACORDA: 

PRIMER: Aprovar el document del Protocol per a la prevenció i actuació 

contra/enfront de l’assetjament sexual, assetjament per raó de sexe, orientació sexual i identitat 

de gènere de l’Ajuntament de Sagunt, que figura en l’expedient electrònic i es té ací per 

reproduït amb caràcter general. 

 

5 EXPEDIENT 762010Y. MODIFICACIÓ ORDENANÇA PROTECCIÓ MEDI 

AMBIENT ATMOSFÈRIC (ARTICLES 53, 73, 74 I 76) // VA2021 

Vist el dictamen de la Comissió Informativa de Territori i Sostenibilitat. 

Vista l’esmena presentada pel regidor d’Activitats que substitueix al mateix i sotmesa 

la mateixa a votació, resulta: 

 Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, el Ple de  l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Substituït el dictamen per l’esmena presentada i aprovada, i, 

RESULTANT que el Ple de l’Ajuntament de Sagunt, en la sessió del dia 8 de setembre 

de dos mil vint-i-u, va adoptar l’acord núm. 2 d’aprovació inicial de la modificació dels articles 

53, 73, 74 i 76 de l’ordenança de protecció del medi ambient atmosfèric i sotmetre la mateixa 

a tràmit d’informació pública i audiència, durant un termini de 30 dies per a la presentació de 

reclamacions i suggeriments. 

RESULTANT que va ser publicat en acord indicat en butlletí oficial de la Província de 

13 d’octubre, i havent transcorregut el termini d’informació pública, sense la presentació de 

reclamacions, suggeriments o al·legacions, en compliment dels acords s’entén automàtica i 

definitivament adoptat l’acord, havent de publicar-se íntegrament el text de la modificació per 

a la seua entrada en vigor a partir de l’endemà al de la seua publicació en el Butlletí Oficial de 

la Província de València. 

CONSIDERANT que l’art. 35.3 del Decret legislatiu 1/2021, de 18 de juny, del Consell 

d’aprovació del Text Refós de la Llei d’Ordenació del territori, Urbanisme i Paisatge estableix 

el següent: 

“3. Les ordenances municipals de policia de l’edificació regularan els aspectes 

morfològics i ornamentals de les construccions i, en general, aquelles condicions de les obres 

d’edificació que no siguen definitòries de l’edificabilitat o la destinació del sòl. També poden 

regular, en termes compatibles amb el planejament, les activitats susceptibles d’autorització en 

cada immoble. Les ordenances hauran de ser conformes amb les disposicions estatals o 
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autonòmiques relatives a la seguretat, salubritat, habitabilitat, accessibilitat i qualitat de les 

construccions i, en cap cas, menyscabaran les mesures establides per a la protecció del medi 

ambient i del paisatge urbà o dels béns catalogats d’interés cultural o històric.” 

CONSIDERANT que l’art. 133 de la llei 39/2015, de PAAP, estableix el següent: 

“Article 133. Participació dels ciutadans en el procediment d’elaboració de normes amb 

rang de Llei i reglaments 

1. Amb caràcter previ a l’elaboració del projecte o avantprojecte de llei o de reglament, se 

substanciarà una consulta pública, a través del portal web de l’Administració competent en la 

qual es recaptarà l’opinió dels subjectes i de les organitzacions més representatives 

potencialment afectats per la futura norma sobre: 

 a) Els problemes que es pretenen solucionar amb la iniciativa. 

 b) La necessitat i oportunitat de la seua aprovació. 

 c) Els objectius de la norma. 

 d) Les possibles solucions alternatives reguladores i no reguladores. 

 

2. Sense perjudici de la consulta prèvia a la redacció del text de la iniciativa, quan la norma 

afecte els drets i interessos legítims de les persones, el centre directiu competent publicarà el 

text en el portal web corresponent, a fi de donar audiència als ciutadans afectats i recaptar 

totes les aportacions addicionals que puguen fer-se per altres persones o entitats. Així mateix, 

podrà també recaptar-se directament l’opinió de les organitzacions o associacions reconegudes 

per llei que agrupen o representen a les persones els drets o els interessos legítims de les quals 

es veren afectats per la norma i els fins de la qual guarden relació directa amb el seu objecte. 

3. La consulta, audiència i informació públiques regulades en aquest article hauran de 

realitzar-se de manera tal que els potencials destinataris de la norma i els qui realitzen 

aportacions sobre ella tinguen la possibilitat d’emetre la seua opinió, per a això hauran de 

posar-se a la seua disposició els documents necessaris, que seran clars, concisos i reunir tota 

la informació necessària per a poder pronunciar-se sobre la matèria. 

4. Podrà prescindir-se dels tràmits de consulta, audiència i informació públiques previstos 

en aquest article en el cas de normes pressupostàries o organitzatives de l’Administració 

General de l’Estat, l’Administració autonòmica, l’Administració local o de les organitzacions 

dependents o vinculades a aquestes, o quan concórreguen raons greus d’interés públic que ho 

justifiquen. 

Quan la proposta normativa no tinga un impacte significatiu en l’activitat econòmica, no 

impose obligacions rellevants als destinataris o regule aspectes parcials d’una matèria, podrà 

ometre’s la consulta pública regulada en l’apartat primer. Si la normativa reguladora de 

l’exercici de la iniciativa legislativa o de la potestat reglamentària per una Administració 

preveu la tramitació urgent d’aquests procediments, l’eventual excepció del tràmit per aquesta 

circumstància s’ajustarà al que es preveu en aquella.” 

 

Aquest article 133 ha sigut declarat contrari a l’ordre constitucional de competències en 

els termes del fonament jurídic 7 b) i c) de la Sentència TC (Ple) 55/2018 de 24 de maig («BOE» 

22 juny), excepte l’incís del seu apartat 1 “Amb caràcter previ a l’elaboració del projecte o 

avantprojecte de llei o de reglament, se substanciarà una consulta pública” i el primer paràgraf 

del seu apartat 4. 

De la qual cosa es dedueix que el tràmit de consultes és legalment necessari i que les 

exempcions a aquest tràmit del paràgraf segon de l’apartat 4 no estan vigents, per la qual cosa 

no poden ser invocables en el present cas, encara que concórreguen. 

CONSIDERANT que l’art. 49 de la Llei 7/85, RBRL, estableix que: 

“Article 49 

L’aprovació de les ordenances locals s’ajustarà al següent procediment: 

 a) Aprovació inicial pel Ple. 
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 b) Informació pública i audiència als interessats pel termini mínim de trenta dies per a 

la presentació de reclamacions i suggeriments. 

 c) Resolució de totes les reclamacions i suggeriments presentats dins del termini i 

aprovació definitiva pel Ple. 

En el cas que no s’haguera presentat cap reclamació o suggeriment, s’entendrà 

definitivament adoptat l’acord fins llavors provisional.” 

 

Per unanimitat, s’aprova: 

PRIMER:  Sotmetre novament a aprovació inicial el present document d’esborrany de 

modificació dels articles 53, 73, 74 i 76 de l’Ordenança de Protecció del Medi Ambient 

Atmosfèric: 

 

Motivació de la modificació articles 53, 73, 74 i 76 de l’Ordenança de Protecció del Medi 

Ambient Atmosfèric. 

Donat el temps transcorregut des que en 1987 va ser publicada l’Ordenança de Protecció 

del Medi Ambient Atmosfèric, és a dir, fa ja més de 30 anys, la qual cosa ha comportat 

l’existència de millors tècniques disponibles, juntament amb l’avanç  tecnològic produït durant 

aquests anys, en el qual a equips d’aire condicionat, ventilació i tractament de fums respecta, 

unit a l’experiència acumulada durant tots aquests anys, que ha generat una major informació 

tècnica, per a aconseguir una millor regulació legislativa, que fa 30 anys aproximadament, per 

a la correcta aplicació i compliment de determinats articles d’aquesta Ordenança, per part de 

personal tècnic municipal, projectistes, personal instal·lador, etc., i en general de qualsevol 

persona que forme part del procés edificatori, fa necessària la modificació i actualització dels 

articles 53, 73, 74 i 76 de l’Ordenança de Protecció del Medi Ambient Atmosfèric, per a, sense 

menyscabar de cap manera la protecció del Medi Ambient i la salut de les persones, aconseguir 

facilitar la implantació d’instal·lacions, activitats i serveis amb les millors tècniques disponibles 

en l’actualitat. 

Es modifica l’Ordenança de Protecció del Medi Ambient Atmosfèric en els següents termes: 

U. Es modifica l’apartat c) de l’Article 53, que queda redactat com segueix: 

c) Evacuació de fums 

L’evacuació de fums, gasos, vapors i emanacions, es realitzaran per mitjà de campanes 

d’absorció, conductes i xemeneies de secció suficient, de tal forma dimensionades que 

garantisquen un tir correcte. 

Les boques de les xemeneies estaran situades almenys a 1 m per damunt dels careners 

de les teulades, murs o qualsevol altra construcció, distant menys de 10 m. 

  Les boques de les xemeneies situades a distàncies compreses entre 10 i 20 m de 

qualsevol construcció hauran d’estar a nivell no inferior al de la vora superior d’aquesta 

construcció. 

Aquestes distàncies es prendran sobre el pla horitzontal que conté l’eixida de fums lliure 

de terminals, reducció o altres accessoris i rematades que poguera portar, mesura des de la paret 

exterior de la xemeneia. 

Queda prohibit evacuar a l’exterior fums, gasos, emanacions i vapors més pesats que 

l’aire, que hauran de ser captats i neutralitzats en el propi focus d’emissió. 

 

Dos. Es modifica l’article 73, que queda redactat com segueix: 

Article 73. 

En les indústries de fabricació de pa i articles d’alimentació (com el cas de forns 

obradors industrials, torradors de café, fàbriques de creïlles fregides, de fruita seca, etc.), a més 

que l’abocament de fums dels generadors allí instal·lats complisca amb el que s’estableix en 

l’Ordenança, no es permetran finestres, claraboies o similars practicables, en la zona de cocció, 

que puguen posar en comunicació directa el recinte industrial amb l’atmosfera. La ventilació i 
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extracció d’aire enrarit es farà mitjançant xemeneia que complirà les mateixes condicions que 

les d’expulsió de fums dels generadors. 

Excepcionalment, quant a la ventilació i extracció d’aire enrarit de la zona d’obrador de 

xicotetes indústries de fabricació de pa o similars (forns de pa, brioixeria, pastisseries…) serà 

suficient que aquesta s’ajuste al que s’estableix en l’article 76 de la present ordenança, sempre 

que es dispose, en tot cas, d’un sistema de filtrat d’olors (filtre de carbó actiu, generador 

d’ozó…) prèviament al seu abocament a l’exterior i es compte amb el corresponent contracte 

de manteniment d’aquests filtres, amb empresa mantenidora autoritzada. Així mateix, en 

aquestes últimes activitats podran existir finestres o portes practicables, sempre que, durant 

l’elaboració dels productes, aquestes romanguen tancades, amb la finalitat que no es transmeten 

les olors a l’exterior. 

Tres. Es modifica l’article 74, que queda redactat com segueix: 

Article 74 

1. Les persones titulars de les activitats en els quals es cuinen aliments (com ara 

restaurants, bars, cafeteries, pizzeries, menjades per a portar, o similars), estan obligades al fet 

que els fums, olors i greixos resultants no transcendisquen a l’exterior. Per a això, s’instal·larà 

un sistema de captació a base de campana extractora, filtres i posterior extracció dels fums a 

l’exterior a través de xemeneia a coberta. 

 L’evacuació per xemeneia a coberta haurà de complir, en general, amb l’indicat en 

l’article 53.c de la present Ordenança. 

Com a excepció, excepte en el referent a l’altura de la xemeneia, es podran reduir les 

distàncies indicades en aquest article 53.c, a la meitat, sempre que es complisquen les següents 

condicions: 

- Els fums evacuats a l’exterior hauran d’estar el més nets possible, sense partícules de 

greix i olors. Per a això s’establiran les oportunes mesures correctores, sent obligatori com a 

mínim, la instal·lació de campana extractora, filtres de greix i d’olors (carbó actiu, rentador de 

fums, ozó, etc.). 

- La instal·lació origen dels fums tindrà una potència total instal·lada (PT) igual o 

inferior a 30 kW, considerant com la potència total instal·lada la suma de la potència dels 

aparells directament destinats a la preparació d’aliments i susceptibles de provocar ignició, 

tenint en compte el que s’estableix en la nota (1) de la Taula 2.1 de la Secció SI 1 del Document 

Bàsic de “Seguretat en cas d’Incendi” (DB SI) del Codi Tècnic de l’Edificació (CTE). A aquest 

efecte la potència dels forns tancats, independentment que siguen a gas o elèctrics, també es 

computarà a l’hora de determinar la potència total instal·lada, sempre que la suma de la potència 

de tots els forns instal·lats siga superior a 7 kW. 

- Que el combustible utilitzat siga gas o elèctric. 

2. No obstant això, allò indicat en l’apartat 1, es permetrà l’evacuació de fums per 

façana, o per coberta sense complir les distàncies indicades en l’article 53.c, a aquelles activitats 

que complisquen les següents especificacions: 

a) Que es justifique la impossibilitat de dotar de xemeneia. 

b) Que el punt d’abocament dels fums a l’exterior complisca amb els següents 

paràmetres: 

- Cabal màxim d’abocament 0,4 m3/s. 

- Altura mínima a la vorera 2 m, proveït de reixeta de 45° 

d’inclinació que orient l’aire cap amunt. 

- Distància mínima a qualsevol buit de finestra, porta (practicables) 

o entrada de ventilació, alienes a l’activitat i situades en el mateix front de façana 

que el punt d’abocament, siga de 2 m. 

-  Així mateix, la distància mínima entre l’eixida de fums i el punt 

més pròxim de qualsevol buit de finestra, porta (practicables), o entrada de 

ventilació, alienes a l’activitat, i situades en diferent front de façana o en paraments 

enfrontats serà de 3,5 m. 
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En els dos casos anteriors, en el supòsit d’existir elements sortints entre l’eixida 

de fums i aquests buits de finestra, porta (practicables), o entrada de ventilació, 

les distàncies dalt indicades, podran reduir-se en la dimensió del citat sortint 

(veure Figura 1 de l’article 76). 

c) La potència total instal·lada (PT), calculada segons allò indicat en l’apartat 1 

d’aquest article, siga igual o inferior a 10 kW. 

d) Els fums evacuats a l’exterior hauran d’estar el més nets possible, sense 

partícules de greix i olors. Per a això s’establiran les oportunes mesures correctores, sent 

obligatori com a mínim, la instal·lació de campana extractora, filtres de greix i d’olors 

(carbó actiu, ozó, etc.). 

e) Que el combustible utilitzat siga gas o elèctric. 

f) En el cas que l’abocament es realitze a coberta, les boques de la xemeneia 

situades a menys de 5 m de distància de qualsevol buit de finestra o porta (practicable), 

alié a l’activitat, s’elevarà almenys 1 m sobre aquest buit. Aquesta distància es prendrà 

sobre el pla horitzontal que conté l’eixida de fums mesura des de la paret exterior de la 

xemeneia. En tot cas, l’altura de la xemeneia serà d’almenys, 1 m sobre la coberta. 

3. Independentment d’allò indicat en l’apartat 1 i 2 del present article, es podran 

instal·lar campanes amb sistema de recirculació d’aire, sense necessitat d’abocament de fums 

a l’exterior, sempre que potència total instal·lada (PT), calculada conforme a l’indicat en 

l’apartat 1 d’aquest article, siga inferior a 15 kW i es justifique documentalment la seua 

viabilitat tècnica ajustant-se a les indicacions del fabricant del sistema. 

4. En tots els casos anteriors, les persones titulars dels establiments hauran de disposar 

d’un contracte de manteniment, amb empresa autoritzada, per a la neteja de tot el sistema 

d’extracció (campana, conducte, extractor, filtres…) per a garantir la no acumulació de greixos 

o sutges en el seu interior, amb una periodicitat de 6 mesos o inferior, segons el cas. Així mateix, 

en cas de comptar amb un sistema de filtrat de fums i d’olors s’haurà de disposar d’un contracte 

de manteniment amb empresa mantenidora autoritzada, del sistema de filtrat dels fums i olors, 

amb la periodicitat que establisca el fabricant del sistema, la qual s’indicarà en la documentació 

tècnica del corresponent títol habilitant. Sobre aquest tema, la persona titular de la instal·lació 

haurà de disposar, per a la seua presentació en qualsevol moment a petició dels agents de 

l’autoritat, les factures abonades, tant de les últimes operacions de manteniment de tot el sistema 

d’extracció com de les operacions de manteniment del sistema de filtrat de fums i olors, així 

com el justificant de realització d’aquesta operacions i data de realització, dutes a terme per 

l’empresa mantenidora. 

Quatre. Es modifica l’article 76, que queda redactat com segueix: 

Article 76: 

1. L’evacuació a l’exterior d’aire fred, calent o enrarit, producte del condicionament de 

locals (tant aire condicionat com ventilació/renovació) es realitzarà de manera que quan el cabal 

de l’aire evacuat siga inferior a 0,4 m3/s, l’eixida d’aire distarà, com a mínim, 1 m de qualsevol 

buit de finestra o porta (practicables), alié a l’activitat, pertanyent a locals habitables d’ús 

habitatge. 

2. Si aquest cabal d’aire evacuat a l’exterior està comprés entre 0,4 i 2 m3/s, l’eixida 

d’aire distarà com a mínim 2 m de qualsevol buit de finestra o porta (practicables), alié a 

l’activitat, pertanyent a locals habitables d’ús habitatge. Així mateix, l’eixida d’aire distarà com 

a mínim 3,5 m de qualsevol buit de finestra o porta (practicables), alié a l’activitat, pertanyent 

a locals habitables d’ús habitatge, situat en paraments enfrontats o paraments que formen angles 

inferiors 90°. 

3. En el cas que aquest cabal d’aire evacuat a l’exterior siga superior a 2 m3/s, en 

general, l’eixida d’aire haurà d’emplaçar-se en la coberta de l’edifici al qual pertany el local, 

bé situant els equips d’aire condicionat i els equips d’extracció d’aire en la coberta o bé evacuant 

l’aire a través de xemeneia a coberta del citat edifici. En aquest cas, o quan per qualsevol motiu, 

l’abocament d’aire es realitze en la coberta de l’edifici, l’eixida de l’aire viciat se situarà 1 m 
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per damunt de qualsevol buit de finestra o porta (practicables), alié a l’activitat, existent en un 

radi de 5 m. Aquesta distància es prendrà sobre el pla horitzontal que conté l’eixida d’aire viciat 

mesura des de la paret exterior de la xemeneia, o des de la reixeta de l’equip corresponent d’aire 

condicionat o ventilació fins al citat buit de finestra o porta (practicables). 

4. Per als apartats anteriors, del present article, en el supòsit existir elements sortints 

entre l’eixida d’aire viciat i els buits de finestra o porta (practicables), aquesta distància (d) 

podrà reduir-se en la dimensió del citat sortint (a) (veure Figura 1). En el cas que la dimensió 

d’aquest element sortint (a) siga superior o igual a 0,60 m., no serà necessari complir cap de les 

distàncies indicades en els punts 1 i 2 del present article. 

 
5. Quan les eixides d’aquest aire evacuat se situen en la façana, les reixetes o en el seu 

cas les pròpies reixetes de les unitats d’aire condicionat hauran de col·locar-se a l’interior del 

local sense sobreeixir del pla de façana, i a una altura d’almenys 2 m respecte al nivell de la 

vorera. Quan el punt d’abocament d’aire siga a través de reixeta, es realitzarà de manera que 

l’aire no s’oriente cap avall (per exemple: làmines orientades cap amunt, cap als costats…), 

excepte quan no s’ocasionen molèsties als vianants. 

6. La instal·lació d’aparells d’aire condicionat i/o evacuació de l’aire viciat complirà, 

en tot cas, la normativa específica referent a transmissió de sorolls i vibracions. 

Cinc. Es modifica l’article 80, que queda redactat com segueix: 

Article 80: 

Allò indicat en els diferents articles de la present Ordenança serà de general aplicació, 

si bé es podran admetre solucions diferents a les establides en aquests articles, basades en les 

millors tècniques disponibles o similars, segons el cas, prèvia autorització de l’Ajuntament de 

Sagunt a través dels serveis tècnics municipals, quan es jutgen prou justificades, tècnicament i 

documentalment la seua necessitat, derivada de la singularitat del projecte, o de la de l’edifici 

(per exemple: immobles o elements catalogats; immobles situats dins del conjunt històric 

artístic i entorn de protecció BICs i els seus entorns; així com illes amb zonificació Z0 segons 

el Pla General d’Ordenació Urbana, etc.). 

Independentment de l’articulat en la present ordenança, en el cas que, una vegada en 

funcionament la instal·lació o l’activitat, s’ocasionaren molèsties per calor, fums o olors i 

aquestes foren verificades i ratificades pels serveis d’inspecció municipals, es podrà requerir, a 

costa de la persona titular de l’establiment, i sense dret a indemnització, la introducció de les 

mesures correctores pertinents. 

Disposició Transitòria Primera 

1. Les instal·lacions o activitats existents legalitzades, o en tramitació, a la data 

d’entrada en vigor de la present modificació de l’Ordenança, no requeriran d’adaptació a 

aquesta modificació. 

2. Així mateix, es consideraran adaptades a la present modificació aquelles 

instal·lacions o activitats existents legalitzades, o en tramitació, pel mer fet de complir els 

requisits establits en la present modificació. 

SEGON. Sotmetre el text indicat a informació pública i audiència a les persones 

interessades pel termini de trenta dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments. 

Figura 1 

La distancia d=a+b 
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Transcorregut aquest termini sense la presentació de reclamacions o suggeriments la 

modificació s’entendrà definitivament aprovada havent de publicar-se per a la seua entrada en 

vigor en el Butlletí Oficial de la Província de València.” 

 

6 EXPEDIENT 372250P. DECLARACIÓ PARCEL·LA SOBRANT SITUADA A 

L’AV. NOU D’OCTUBRE, 138 

ANTECEDENTS DE FET: 

PRIMER. En data 22/01/2021 amb número de registre d’entrada 2249, presenta escrit del Sr. José 

Andrés Juan Vila, en representació de l’Associació C. Falla Palleter, amb CIF G46****,  

sol·licitant al Departament de Patrimoni que s’execute la pretensió de permuta que es va fer en el 

seu moment per part de Miguel Izquierdo, anterior propietari de la finca registral núm. 7587 de 45 

m², la titularitat del qual correspon actualment a l’Associació Cultural adquirida mitjançant 

escriptura pública de compravenda en data 24/12/96 amb núm. de protocol 1943 davant del notari 

Vicente Micó Giner; per a tractar de regularitzar la situació fàctica que va donar lloc al fet que la 

seu social s’assentara en part d’un sobrant urbà municipal de 28,8 m. 

SEGON. La sol·licitud per part de Miguel Izquierdo en data 20/07/89, anterior propietari de la 

finca registral núm. 7587 de 45,18 m², situada a l’av. Nou d’Octubre 138 consistia a permutar uns 

terrenys de la seua propietat, corresponents a una fracció d’una superfície total de 120 metres 

quadrats compresos entre els carrers Isabel II i Rei Martín, per 28,80 metres quadrats de titularitat 

municipal confrontants a la finca registral descrita anteriorment per a afegir-los a terrenys de la 

seua propietat, i comptar amb una superfície de 74 metres quadrats. 

A l’efecte de determinar la titularitat de la parcel·la i atés que els camins rurals no compten amb 

una base gràfica inventariada, se sol·licita informe tècnic a l’enginyera agrícola del Consell Agrari, 

la qual en data 14/10/21 conclou que la titularitat de la parcel·la urbana situada entre l’avinguda 

Nou d’Octubre i el carrer Isabel II és municipal, corresponent a un sobrant d’un camí. 

Es reprodueix ací, no obstant això, el vaig informar tècnic íntegre a l’efecte de dilucidar la 

situació de la titularitat de la parcel·la. 

“A la vista de la sol·licitud d’informe per part del Departament de Patrimoni de la titularitat del 

camí existent abans de la urbanització de la zona compresa a l’av. Nou d’Octubre 138 

(concretament una resta de camí), hui parcel·la urbana de 28,80 metres quadrats que apareix en 

la documentació que s’adjunta a l’expedient, l’enginyera municipal, després d’analitzar la 

documentació presentada, visitant la parcel·la i fetes les oportunes comprovacions, informa el 

següent: 

1. Es desconeix el contingut dels expedients que s’esmenten en la 

documentació aportada per l’interessat. A saber: 

- Exp. 545/88 d’Urbanisme de supressió de camí i adjudicació 

definitiva. 

- Exp. 147/89 de Patrimoni de proposta de permuta. 

- Exp. 1200/89 d’Urbanisme de llicència d’obres. 

- Exp. 579/90 d’Urbanisme d’infracció urbanística. 

2. Per la qual cosa es desprén de la documentació, l’antic camí, objecte de l’informe, transcorria 

per l’interior de l’actual parcel·la urbana amb número de referència cadastral 

7445110YJ3974E0001HZ. 
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4. Els camins municipals són béns de domini públic d’ús comú per a la ciutadania, de titularitat 

municipal, i l’administració de la qual està encomanada a l’Ajuntament. 

Com a tals són inembargables, imprescriptibles i inalienables. 

En la immensa majoria dels casos els mateixos manquen d’inscripció registral. 

De fet, fins al canvi normatiu del Reglament Hipotecari de 1998, no eren susceptibles d’inscripció 

registral. 

Aquest Ajuntament no compta amb un inventari de camins, elaborat per l’Administració 

municipal, que tinga una base gràfica i que faça fàcilment identificables aquests. 

Davant d’aquestes premisses, s’usen els següents criteris d’identificació: 

S’acudeix als plans cadastrals més antics amb els quals compta aquest municipi i que daten de 

l’any 1929 (12 de març). 

Aquest document cadastral compta òbviament amb un suport documental 

gràfic, visual. El mateix distingeix entre camins i sengles públics i privats. 

Els primers, a més d’estar exempts de tributació, mancaven en dita 

document de numeració. Els segons, es troben numerats. Exemples d’un i un altre tipus es poden 

apreciar visualment en el plànol de l’àmbit de 

referència. 
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Aquest document i els posteriors que realitzen idèntica identificació, no han 

sigut discutits ni impugnats per cap dels propietaris confrontants i evidencia una situació com a 

camí públic i no privat amb una antiguitat de quasi 80 anys. Són, en definitiva, camins públics de 

caràcter immemorial. 

Qualsevol inscripció registral posterior dels mateixos xocaria amb el caràcter imprescriptible 

d’aquests i l’Ajuntament el faria valdre davant de l’exercici de qualsevol acció reivindicatòria per 

part dels confrontants davant de la seu judicial civil corresponent. 

En mancar d’un altre suport documental anterior a l’esmentat Cadastre de 1929, aquest 

Ajuntament cediria en aquests arguments només en el cas en què per part dels confrontants 

s’exhibiren títols registrals anteriors en el temps a aquest. 

Aquest és el criteri de definició dels camins de titularitat municipal. 

Convé destacar que aquest Ajuntament, en definir així l’abast del seu dret de propietat no l’està 

fent des d’una perspectiva egoista d’obtenció d’una rendibilitat econòmica ja que aquests no 

generen una volumetria edificable a favor de l’Ajuntament sinó a favor de la totalitat de els 

propietaris de l’àmbit, en proporció a la seua participació en aquest. 

Les afirmacions sobre criteris de definició de camins municipals es realitzen des de la perspectiva 

objectiva del caràcter no transaccionable sobre la titularitat dels béns de domini públic, de 

manera que a aquesta Administració no li és indiferent que algú s’atribuïsca com a propis terrenys 

que aqueix Ajuntament considera com a seus. 

5. Així mateix, consultades les fitxes descriptives de les parcel·les cadastrals del municipi (prèvies 

a 1980), s’observa que la parcel·la 47 del polígon 69 confrontava 

al sud amb l’esmentat “camí”. 

 
6. Amb tot això: 
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- S’informa que el camí que ens ocupa, discorria entre les antigues parcel·les 47a i 91 del polígon 

69, sent actualment parcel·la urbana situada entre l’avinguda Nou d’Octubre i carrer Isabel II , 

tractant-se d’un camí de titularitat municipal. 

El que s’assenyala als efectes oportuns.” 

SEGON. Que l’Associació va obtindre llicència d’obres mitjançant acord de la Junta de Govern 

de 21/02/1990, com consta en l’expedient 1200/89, per a construir una edificació de 12,10 x 5,94: 

71,8 metres quadrats, disposant de parcel·la municipal confrontant. 

TERCER. Dels antecedents que hi ha al Departament de Disciplina urbanística es desprén que es 

va obrir expedient d’infracció urbanística 579/90 per “construcció d’edifici de 12,10 x 5,94: 71,8 

metres quadrats, situat en la intersecció entre carrer de Felip II i av. Nou d’Octubre” per ocupació 

de terrenys municipals. Procediment que se sobreseu en data 18/06/1991 en considerar 

“legalitzable l’obra des del punt de vista urbanístic, sempre que es resolga l’ocupació de la 

parcel·la de l’antic camí municipal (exp. 147/89) de Patrimoni”. 

QUART. De l’anteriorment exposat es desprén que l’Associació Cultural El Palleter adquireix 

l’immoble, amb la voluntarietat d’exercir els drets suposadament adquirits mitjançant permuta per 

Miguel Izquierdo, constituir allí la seua seu social, sol·licitant llicència d’obres, disposant de la 

parcel·la confrontant de titularitat municipal perquè tinga la condició d’edificable; la qual se li 

concedeix sota la tramitació de l’expedient de llicència d’obres esmentat (exp. 1200/89). No 

obstant això, la permuta projectada mai va arribar a aprovar-se. 

Així mateix, la corporació suspén l’oportú expedient d’infracció urbanística considerant les obres 

legalitzables des d’un punt de vista urbanístic, albergant la possibilitat que patrimonialment es 

resolga l’expedient de permuta de terrenys. 

La regularització de la situació quedava en mans de l’Administració, si bé és cert que mai es va 

obtindre una resposta administrativa expressa, solució que passaria per la declaració de parcel·la 

sobrant en un primer moment, abans de procedir a la venda o permuta d’aquesta. 

FONAMENTS DE DRET: 

PRIMER. Legislació aplicable 

-La Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LRBL) (que és bàsica en 

tot el seu articulat i que ha sigut modificada parcialment per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, 

de mesures per a la modernització del govern local). 

-El Reial decret llei 781/1986, pel qual s’aprova el Text Refós de les Disposicions legals vigents 

en matèria de Règim Local (TRRL) (que no és bàsica en totes les seues disposicions). 

-El RD 1372/1986, pel qual s’aprova el Reglament de Béns de les Entitats Locals (RBEL). 

-La Llei 33/2003 de 3 de novembre, de Patrimoni de les Administracions Públiques (LPAP) (va 

entrar en vigor el 3 de febrer de 2004). 

SEGON. Segons disposa l’article 6 del Reglament de Béns de les Entitats Locals (RBEL): 

“Són béns patrimonials, o de propis, els que sent propietat de l’Entitat Local no estiguen destinats 

a ús públic ni afectats a algun servei públic i puguen constituir font d’ingrés per a l’erari de 

l’Entitat. 

Els béns patrimonials es regeixen per la seua legislació específica i, en defecte d’això, per les 

normes de dret privat.” 

Es classifiquen també com a béns patrimonials les parcel·les sobrants i els efectes no utilitzables 

previstos en l’article 7 del Reglament de Béns de les Entitats Locals. 

TERCER. L’article 8.4 a del Reglament de Béns de les Entitats Locals disposa que l’aprovació 

definitiva dels plans d’ordenació urbana produeix l’alteració automàtica de la qualificació jurídica 

dels béns. 

“No obstant això, l’alteració es produeix automàticament en els següents supòsits: 

a) Aprovació definitiva dels plans d’ordenació urbana i dels projectes d’obres i 

serveis.” 

Per tant, es produeix la desafectació automàtica amb l’aprovació del planejament urbanístic 

mitjançant l’aprovació del Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt de data 29/07/1992, sense 
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necessitat de tramitar un expedient en què la corporació haguera d’adoptar un acte administratiu 

exprés per a alterar la qualificació jurídica del bé. 

Malgrat la dicció de l’article 8 del RBEL la jurisprudència s’inclina per considerar que el seu únic 

efecte és alliberar l’Administració Local de l’obligació d’incoar un expedient per a l’alteració 

jurídica del bé, però realment es produeix el seu canvi de qualificació quan s’executen les 

determinacions del pla. I arriben a aqueixa conclusió per aplicació de les regles de classificació 

dels béns públics contingudes en els articles 5 de la LPAP i 2 i següents del RBEL, segons les quals 

és requisit essencial perquè es produïsca la desafectació que el bé deixe d’estar destinat a l’ús 

general o al servei públic, havent de mantindre mentrestant el seu caràcter demanial. 

En el cas que ens ocupa, una vegada executat el planejament urbanístic, la parcel·la de titularitat 

municipal es converteix en bé patrimonial, deixant de servir a la utilitat pública que tenia com a 

camí rural, sense necessitat de procediment administratiu exprés d’alteració de qualificació 

jurídica, considerant que es produeix una desafectació implícita. 

QUART. Segons l’article 7 del RBEL es conceptuen com a parcel·les sobrants: 

“Aquelles porcions de terreny propietat de les entitats locals que per la seua reduïda extensió, 

forma irregular o emplaçament, no foren susceptibles d’ús adequat”. 

Es tracta de parcel·les que no arriben a constituir una superfície econòmicament explotable 

o que no són susceptibles de prestar una utilitat d’acord amb la seua naturalesa. 

De l’anàlisi conjunta dels tres primers números d’article 7 del RBEL es dedueix que perquè 

estiguem davant d’una parcel·la sobrant, que es classificarà com a patrimonial, han de ser una de 

les tres circumstàncies dalt referides. En el cas que ens ocupa, queda justificada la condició de 

parcel·la sobrant, per la seua reduïda dimensió (28 metres quadrats), a la qual se sumen les 

singulars circumstàncies descrites en els antecedents. 

a) Que es tracte d’una parcel·la, perquè si la porció de terreny no es troba delimitada no pot ser 

qualificada com a parcel·la sobrant. 

b) Que siga sobrant, conceptuant-se com a tals aquelles porcions de terreny de propietat de 

l’entitat local que, per les seues circumstàncies físiques, reduïda extensió, forma irregular o 

emplaçament, no foren susceptibles d’ús adequat. No hi ha prou doncs amb el desús o ús inadequat, 

sinó que s’exigeix que l’ús adequat no puga donar-se, o que la inadequació puga produir-se. 

c) Que es tramite el corresponent expedient d’alteració de qualificació jurídica. A tal respecte, 

estableix l’article 7.3 RBEL que aquest expedient haurà de tramitar-se conformement al que es 

disposa en l’article 8, amb l’excepció a què es refereix l’apartat 3 d’aqueix mateix article. Disposen 

els apartats 1 a 3 d’aquest precepte: 

1. L’alteració de la qualificació jurídica dels béns de les entitats locals requereix expedient en el 

qual s’acrediten la seua oportunitat i legalitat. 

2. L’expedient haurà de ser resolt, prèvia informació pública durant un mes, per la corporació 

local respectiva, mitjançant «acord adoptat» amb el vot favorable de la majoria absoluta del 

nombre legal de membres d’aquesta. 

3. En qualsevol cas, la incorporació al patrimoni de l’entitat local dels béns desafectats, fins i tot 

quan procedisquen de partió de domini públic, no s’entendrà efectuada fins a la recepció formal 

per l’òrgan competent de la corporació dels béns que es tracte, i en tant aquesta no tinga lloc 

continuaran tenint aquells el caràcter de domini públic. 

En conseqüència, la declaració del bé com a parcel·la sobrant exigirà l’aprovació per 

majoria absoluta del Ple de la corporació, prèvia informació pública per termini d’un mes. 

CINQUÉ. De conformitat amb els articles 7.3 , 8.2 i  3.3, lletra c) del Reial decret 128/2018, de 16 

de març, pel qual es regula el règim jurídic dels funcionaris d’Administració Local amb habilitació 

de caràcter nacional és preceptiu en la tramitació del present expedient informe del secretari de la 

corporació sobre la legislació aplicable a aquest. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 
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Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER. Iniciar procediment de declaració de parcel·la sobrant de la parcel·la municipal 

de 28,80 m² situada en part de la parcel·la cadastral 7445110YJ3974E0001HZ, av. Nou d’Octubre, 

138, en atenció als fonaments dalt exposats. 

  SEGON.  Sotmetre el present expedient a un termini d’informació pública i al·legacions 

d’un mes, durant el qual podran els interessats formular totes les que tinguen per convenients. 

 

7 EXPEDIENT 497371T. PROPOSTA PLE ALTERACIÓ QUALIFICACIÓ 

JURÍDICA CAMÍ SIS CANTONS 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 

dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, el Ple l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

  Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 

 

ANTECEDENTS DE FET 

1. L’Ajuntament de Sagunt és propietari, des de temps immemorial, del camí municipal Sis 

Cantons, situat a la parcel·la 37 del polígon 69. La superfície del referit immoble és DE 141,77 

m², segons informe topogràfic que hi ha en l’expedient de data 9 de setembre de 2021. 

2. Consta en l’expedient plànol topogràfic referit a la cartografia cadastral de 1933, de la qual 

resulta el traçat del camí municipal Sis Cantons i que a continuació es reprodueix: 

 

 
3. A causa del desenvolupament urbanístic, el referit camí ha quedat integrat en la malla urbana, 

i no presta servei en l’actualitat. A conseqüència d’aquesta situació, el Ple de l’Ajuntament de 

Sagunt va promoure i va aprovar definitivament en sessió que tingué lloc el 29 d’abril de 2021, 

l’“alteració de la qualificació jurídica del tram restant de camí municipal de Sis Cantons que 

transcorre per la parcel·la 37 del polígon 69 (164 m2) passant a condició de patrimonial”. 

L’expedient tramitat a aquest efecte incorpora el pla que a continuació es reprodueix i en el qual 

la resta de camí en qüestió s’identifica amb el número 1. 
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Ha de constatar-se a més que les superfícies recollides per l’esmentat acord plenari han de 

rectificar-se en atenció a posteriors mesuraments topogràfics de major precisió, detallades en 

l’al·ludit informe de 9 de setembre de 2021, i de les quals resulta una superfície de 141,77 m². 

Es reprodueix a continuació el plànol inclòs en l’informe: 

 

, 

6. Amb la finalitat de poder dur a terme la permuta promoguda a través de l’expedient 497371T, 

i una vegada aprovada definitivament l’alteració de la qualificació jurídica del camí municipal 

dels Sis Cantons atribuint-li la condició de bé patrimonial, pel Ple de la corporació, 

l’Ajuntament ha de procedir a la seua inclusió en l’Inventari de Béns i a la seua posterior 

inscripció registral. 

FONAMENTS DE DRET 

PRIMER. L’article 5 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local 

(LBRL), atribueix a les entitats locals per al compliment dels seus fins i en l’àmbit de les seues 

respectives competències, plena capacitat jurídica per a “… permutar, gravar o alienar tota 

classe de béns”. 

Sobre la base del que assenyala l’article 112 del Reial decret 1372/1986, de 13 de juny, pel qual 

s’aprova el Reglament de Béns de les Entitats Locals, la permuta ha de reputar-se una manera 

d’alienació dels béns immobles; en conseqüència, ha de sotmetre’s al règim general previst per 

a l’alienació d’immobles (inclosa en l’art. 109 i següents del RBEL), amb les especialitats que 

la llei indica. 

SEGON. D’acord amb l’article 113 RBEL: 

“Abans d’iniciar-se els tràmits conduents a l’alienació de l’immoble es procedirà a 

depurar la situació física i jurídica d’aquest, practicant-se la seua partió si fora 

necessari, i inscrivint-se en el Registre de la Propietat si no ho estiguera.” 

TERCER. El camí que ens ocupa no consta a data actual inclòs en l’Inventari de Béns i Drets 

de l’Ajuntament de Sagunt, ni consta inscrit a favor d’aquest últim en el Registre de la Propietat. 

Tampoc existeix a l’Ajuntament cap instrument o document administratiu de cap mena que 

reunisca els camins rurals de propietat municipal. 

QUART. L’Ajuntament no disposa de títol per a la inscripció del referit bé, segons exigeix amb 

caràcter general l’article 2 del Decret de 8 de febrer de 1946 (LH) pel qual s’aprova la nova 
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redacció oficial de la Llei Hipotecària. Això és conseqüència del caràcter immemorial de la 

titularitat de la major part dels camins rurals d’ús públic. No obstant això, de conformitat amb 

l’article 206 LH: 

“1. Les administracions públiques i les entitats de dret públic amb personalitat jurídica 

pròpia vinculades o dependents de qualsevol d’aquelles podran immatrícular els béns 

de la seua titularitat, mitjançant l’aportació del seu títol escrit de domini, quan disposen 

d’ell, juntament amb certificació administrativa lliurada, previ informe favorable dels 

seus serveis jurídics, pel funcionari al càrrec del qual es trobe l’administració 

d’aquests, acreditativa de l’acte, negoci o manera de la seua adquisició i data de l’acord 

de l’òrgan competent per a la seua inclusió en l’inventari corresponent o, cas de no 

existir, data de l’acord d’aprovació de l’última actualització de l’inventari de la qual 

resulte la inclusió de l’immoble objecte de la certificació amb indicació de la referència 

o indicador que tinga assignat en aquest, així com de la seua descripció, naturalesa 

patrimonial o demanial i la seua destinació en el primer cas o la seua eventual 

afectació, adscripció o reserva, en el segon. 

Així mateix, les entitats referides hauran d’aportar certificació cadastral descriptiva i 

gràfica de la parcel·la o parcel·les cadastrals, que es corresponga amb la descripció 

literària i la delimitació geogràfica de la finca la immatrículació de la qual se sol·licita 

en la forma establida en la lletra b) de l’article 9. Només en cas que la finca mancara 

de certificació cadastral descriptiva i gràfica, podrà aportar-se una representació 

gràfica georeferenciada alternativa, la qual haurà de correspondre’s amb la descripció 

literària realitzada i respectar la delimitació dels confrontants cadastrals i registrals. A 

la representació gràfica alternativa haurà d’acompanyar-se informe del Cadastre.” 

Referent a la inscripció en el Registre de la Propietat dels béns immobles de les entitats locals, 

l’art. 36 del RBEL estableix el següent: 

“1. Les corporacions locals hauran d’inscriure en el Registre de la Propietat els seus 

béns immobles i drets reals, d’acord amb el que es preveu en la legislació hipotecària. 

2. Serà suficient, a aquest efecte, certificació que, en relació amb l’inventari aprovat 

per la respectiva corporació, expedisca el secretari, amb el vistiplau del president de la 

corporació. 

3. Si no existira títol inscriptible de domini, s’estarà al que es disposa en els articles 

206 de la Llei Hipotecària, i 303 a 307 del seu Reglament.” 

CINQUÉ. La xarxa de camins rurals comprén un conjunt de vies històricament dedicades al 

seu ús públic pels veïns. Aquesta utilització es realitza en la majoria dels casos des de temps 

immemorial, sense que existisca un acte atributiu de la titularitat del camí a favor de 

l’Ajuntament. Conseqüència d’això és l’absència de títol jurídic que permeta la immatrículació 

en el Registre de la Propietat dels referits camins. 

No obstant això, és necessari subratllar que les dificultats per a dur a terme aqueixa inscripció 

no enerven l’obligació de l’Administració d’inscriure i, en general, protegir aqueixos béns. En 

aquest sentit, l’article 17 del RBEL, obliga les entitats locals a “formar inventari de tots els seus 

béns i drets”; entre aquests béns s’inclouen com a immobles (art. 20.g) les vies públiques, entre 

les quals es troben els camins públics. En termes semblants es pronuncia l’art. 86 del Reial 

decret legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de les disposicions legals 

vigents en matèria de Règim Local i l’art. 36.1 de la Llei 33/2003, de 3 de novembre, de 

Patrimoni de les Administracions Públiques. 

D’altra banda, d’acord amb l’article 36 RBEL, en relació amb els articles 85 del TRRL i 36.1 

LPAP, 

“1. Les corporacions locals hauran d’inscriure en el Registre de la Propietat els seus 

béns immobles i drets reals, d’acord amb el que es preveu en la legislació hipotecària” 

Aquestes facultats, conformades com a obligacions de l’Administració titular dels béns, són 

conseqüència del deure general d’aquesta Administració de promoure quantes accions es 

precisen per a la defensa dels seus béns i drets, sobre la base del que es disposa en l’art. 9 RBEL. 
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SISÉ. En el que toca a la titularitat d’aquests béns, tampoc pot oblidar-se que, de conformitat 

amb l’article 22 LPAP, les administracions podran adquirir béns per prescripció conformement 

amb el que es disposa en el Codi Civil i en les lleis especials. De la mateixa manera es recull 

aquesta facultat en els articles 10.d) i 14 RBEL. 

Així doncs, resultaria d’aplicació als camins rurals el que es disposa en els articles 1957 i 1959 

del Codi Civil: 

Art. 1957: 

“El domini i altres drets reals sobre béns immobles es prescriuen per la possessió durant 

deu anys entre presents i vint entre absents, amb bona fe i just títol”. 

 Art. 1959: 

“Es prescriuen també el domini i altres drets reals sobre els béns immobles per la seua 

possessió no interrompuda durant trenta anys, sense necessitat de títol ni de bona fe, i 

sense distinció entre presents i absents, excepte l’excepció determinada en l’article 

539”. 

És requisit de la prescripció, tant ordinària com extraordinària, l’establit per l’article 1941 del 

Codi Civil: 

“La possessió ha de ser en concepte d’amo, pública, pacífica i no interrompuda”. 

En relació a la possessió en concepte d’amo, es tracta d’una expressió reiteradament explicada 

per la nostra jurisprudència. Així la Sentència del Tribunal Suprem, de 14 març 1991 (RJ 

1991\2221) expressa: “… és doctrina d’aquesta Sala la que com diu de manera expressa 

l’article 447 del Codi Civil i reitera el 1941, només la possessió que s’adquireix i gaudeix en 

concepte d’amo pot servir de títol per a adquirir el domini, i tan terminants són aquests 

preceptes que el Tribunal Suprem en aplicar-los va haver de declarar que tant la prescripció 

ordinària com l’extraordinària no poden tindre lloc en harmonia amb l’article 1941 sense la 

base certa d’una possessió continuada durant tot el temps necessari per a prescriure en 

concepte d’amo (SS. 17 febrer 1894, 27 novembre 1923, 24 desembre 1928, 29 gener 1953 [ 

RJ 1953\567 ] i 4 juliol 1963 [ RJ 1963\3225 ]); que la possessió en concepte d’amo, com a 

requisit essencial bàsic, tant de la usucapió ordinària com de l’extraordinària, no és un 

concepte purament subjectiu o intencional, ja que el posseïdor per mera tolerància o per títol 

personal, reconeixent el domini en una altra persona, no pot adquirir per prescripció, encara 

que vulga deixar de posseir en un concepte i passar a l’«animus domini» (S. 19 juny 1984 [ RJ 

1984\3251 ]) i, finalment, que perquè puga originar-se la prescripció adquisitiva, fins i tot 

l’extraordinària, com a mitjà d’adquirir el domini, es requereix, no sols el transcurs dels 30 

anys sense interrupció en la possessió, sinó també que aquesta possessió no siga simple tinença 

material o la possessió natural, sinó que siga la civil, és a dir, la tinença unida a la intenció de 

fer la cosa com a seua, en concepte d’amo . 

Així mateix, la sentència de 3 juny 1993 (RJ 1993\4385) reitera que la possessió en concepte 

d’amo “… ha de basar-se en actes inequívocs, amb clara manifestació externa en el trànsit, 

sense que baste la mera tinença material, sinó que a ella s’afegirà la intenció d’haver-hi la 

cosa com a seua, en concepte d’amo “. I conclou la de 18 octubre 1994 (RJ 1994\7721): “…no 

és suficient la intenció (aspecte subjectiu) per a posseir en concepte d’amo, sinó que es 

requereix un element causal o precedent objectiu que revele que el posseïdor no és mer detentor, 

la prova del qual tampoc s’ha produït en aquest supòsit litigiós, sense que existisca cap precepte 

que sostinga que la possessió en concepte d’amo haja de presumir-se”. 

En el sentit indicat, la possessió exercida per l’Ajuntament hauria sigut sense cap dubte en 

concepte d’amo, puix que el camí públic que es tracta ha estat destinant-se de manera efectiva 

a l’ús públic per part dels veïns i vianants, sense cap mena de restricció. Aquesta utilització ha 

sigut pacífica, sense que es tinga constància d’actes tendents a discutir directament o 

indirectament la titularitat municipal. De la mateixa manera ha sigut pública, tal com resultaria 

tant del seu ús públic habitual, com d’haver sigut cadastrada com a camí públic des d’almenys 

1933. Finalment, ha sigut ininterrompuda, puix que no consten fets que hagen suposat la 

intromissió de tercers en l’ús públic del camí o la discussió sobre el seu caràcter públic. 
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SETÉ. Si bé els articles 32 i 33 del RBEL parlen de rectificació i comprovació de l’Inventari, 

com a operacions que han de dur-se a terme de manera anual i cada vegada que es renove la 

corporació respectivament, res impedeix l’actualització puntual de l’Inventari mitjançant la 

incorporació a aquest d’aquells actes jurídics que suposen la inclusió de nous béns o la 

modificació de les dades corresponents als béns consignats. Per si no fos prou, aquesta 

incorporació de noves dades no prohibida pel RBEL, trobaria seient en l’article 34.1 de la LPAP, 

d’aplicació supletòria, que obliga les unitats competents a adoptar les mesures oportunes per a 

la “immediata” constància en l’Inventari General de Béns i Drets de l’Estat dels fets, actes o 

negocis relatius als seus béns i drets. 

VUITÉ. De conformitat amb l’article 32 RBEL, els inventaris seran autoritzats pel secretari de 

la corporació; en relació amb aquest precepte, l’article 3.2, lletra k) del Reial decret 128/2018, 

de 16 de març, pel qual es regula el règim jurídic dels funcionaris d’Administració Local amb 

habilitació de caràcter nacional, comprén la funció de fe pública del secretari de la corporació 

portar i custodiar l’Inventari de Béns de l’Entitat Local. En conseqüència, es considera 

procedent donar trasllat al secretari municipal de la present proposta d’acord amb els efectes 

del seu coneixement i, si és el cas, emissió d’informe. 

NOVÉ. Quant a la competència per a la inclusió del bé en qüestió en l’Inventari de béns, ha 

d’estar-se al que es disposa per l’article 34 RBEL, segons el qual: 

“El Ple de la corporació local serà l’òrgan competent per a acordar l’aprovació de 

l’inventari ja format, la seua rectificació i comprovació.” 

 

En virtut de l’anteriorment indicat, i de conformitat amb la proposta del Departament 

de Patrimoni, se sotmet l’assumpte a votació, resultant: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Sampedro i Rovira. 

Abstencions: 10, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, 

Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, 

Compromís i EU i 10 abstencions d’IP, PP, Ciutadans, VOX i Sr. López, ACORDA: 

PRIMER. Acordar la inclusió de la resta de camí de Sis Cantons que transcorre per la 

parcel·la 37 del polígon 69 amb una superfície de 141,77 m² en l’Epígraf 1 (Béns immobles) 

de l’Inventari General de Béns i Drets de l’Ajuntament de Sagunt, amb la següent descripció 

 Denominació: camí Sis Cantons 

- Referència cadastral: pendent d’inscripció en el Cadastre 

- Finca registral: pendent la seua inscripció en el Registre de la Propietat 

 Títol de domini: adscripció immemorial a l’ús públic 

- Localització: transcorre per la Parcel·la 37 del polígon 69. SNU-DES 

- Límits: 

o Nord: parcel·la 37, polígon 69, que dona al c/ Almagro 

o Sud: parcel·la 37, polígon 69, que dona a l’av. Enginyer Andoni Sarasola 

o Est: parcel·la 74 del polígon 69 

o Oest: av. Enginyer Andoni Sarasola. 

- Naturalesa jurídica: patrimonial, per acord plenari 14 de 29/04/2021, d’alteració 

qualificació jurídica, pendent anotar canvi en Inventari de Béns. 

- Superfície: 141,77 m² 

- Amplària: 4 metres 

- Longitud: 35,44 metres 

- Valoració: 74.844,76 €. 

SEGON. Donar trasllat del present acord a l’Administració de l’Estat i la Comunitat 

Autònoma, en compliment del que es disposa en l’article 32.1 del Reial decret 1372/1986, de 

13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de Béns de les Entitats Locals. 
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Se sotmet a votació la urgència dels assumptes de l’ordre del dia del punt 8 al 21 tots dos 

inclusivament, de conformitat amb el que s’estableix en l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic 

Municipal, resulta: 

 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyores Soriano i Bono. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència dels assumptes i procedir-ne al debat. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Bono. 

 

8 EXPEDIENT 942072J. PROPOSICIÓ CONJUNTA GRUPS MUNICIPALS, 

PSOE, PP I EU. DECLARACIÓ 8 DE MARÇ 

Es presenta una transaccional que refon els punts 8, 11 i 18 de l’ordre del dia: 

Llegida la proposició política presentada pels Grups Municipals del PSOE, Compromís, 

PP, EU i Ciutadans, sense previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

 “L’article 14 de la Constitució espanyola proclama el dret a la igualtat i a la no 

discriminació per raó de sexe. Per part seua, l’article 9.2 consagra l’obligació dels poders 

públics de promoure les condicions perquè la igualtat de l’individu i dels grups en què s’integra 

siguen reals i efectives. 

La igualtat entre dones i homes és un principi jurídic universal reconegut en diversos 

textos internacionals sobre drets humans, entre els quals destaca la Convenció sobre 

l’eliminació de totes les formes de discriminació contra la dona, aprovada per l’Assemblea 

General de Nacions Unides al desembre de 1979 i ratificada per Espanya en 1983. En aquest 

mateix àmbit procedeix evocar els avanços introduïts per conferències mundials 

monogràfiques, com la de Nairobi de 1985 i Pequín de 1995.” 

 

Llei orgànica 3/2007, de 22 de març,                               

per a la igualtat efectiva de dones i homes 

 

Amb motiu de la commemoració del Vuit de Març, Dia Internacional de la Dona, i en 

ocasió del 15 aniversari de l’aprovació de la Llei orgànica 3/2007, de 22 de març, per a la 

igualtat efectiva de dones i homes, els ajuntaments, diputacions provincials i consells insulars 

reunits en la FEMP signen la present Declaració Institucional per a reconéixer els avanços 

aconseguits, recordar els reptes encara pendents i alertar sobre els perills que sotgen els 

assoliments aconseguits. 

Així, el 15 de març de 2007, el Congrés dels Diputats en ple aprovava una llei que 

aspirava a fer efectiu el dret d’igualtat de tracte i d’oportunitats entre dones i homes, dirigida a 

combatre totes les manifestacions encara subsistents de discriminació, directa o indirecta, per 

raó de sexe i a promoure la igualtat real entre dones i homes, amb remoció dels obstacles i 

estereotips socials que impedeixen aconseguir-la. 

Una acció normativa que ha permés que, hui dia, hàgem normalitzant conceptes com a 

corresponsabilitat i conciliació, principi de presència equilibrada, llenguatge no sexista, pla 

d’igualtat, permís de paternitat o protecció enfront de l’assetjament sexual i a l’assetjament per 

raó de sexe, i que el seu defensa i gaudi siguen reconeguts i respectats tant pels sectors públics 

i privats com per la ciutadania, i reconeguts més enllà de les nostres fronteres com a exemple 

de governança i participació. 

Espanya està a l’avantguarda de la igualtat real entre dones i homes i, malgrat això, el 

camí es mou entre els avanços i les promeses i entre la consolidació i el risc, i el seu fiançament 

depén de la determinació incansable dels qui defensen la igualtat de gènere com un dret 
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humà reconegut universalment, necessari per al benestar, el creixement econòmic, la 

prosperitat, la bona governança, la pau i la seguretat. 

No obstant això, com ja va alertar Nacions Unides en un informe publicat a l’abril de 

2020, la crisi originada a conseqüència de la pandèmia provocada pel COVID-19 amenaçava 

el progrés limitat reeixit en matèria d’igualtat de gènere i de drets de les dones, i recomanava 

formes per a col·locar el lideratge i les contribucions de les dones en el cor de la resiliència i 

la recuperació. 

En aquesta mateixa línia, el Fòrum Econòmic Mundial adverteix en la 15a edició del 

“Informe sobre la bretxa de gènere a nivell global”, que la crisi econòmica i l’emergència 

sanitària han impactat més severament en dones que en homes, alçant noves barreres per a 

construir economies inclusives, provocat la reculada en alguns avanços cap a la paritat 

aconseguits abans de la pandèmia, principalment en els àmbits laboral i domèstic. 

I també ho fa l’Organització Mundial del Treball quan, al juliol de 2021, recomana que 

la recuperació ha de tindre en compte la perspectiva de gènere per a respondre al compromís 

d’“avançar en la reconstrucció amb més equitat” i adverteix que, des de març de 2020, les 

dones han patit pèrdues desmesurades d’ocupació i ingressos, també a causa de la seua 

sobrerepresentació en els sectors més afectats. 

 

Així, en línia amb el futur Pla d’Acció per a la Igualtat de Gènere i l’Apoderament de 

les Dones en l’Acció Exterior 2021-2025 (GAP III) de la UE, és necessari salvaguardar els 

assoliments aconseguits en matèria d’igualtat de gènere i accelerar en la promoció de la igualtat 

de gènere com una prioritat en àmbits temàtics estratègics amb la finalitat d’accelerar el 

progrés cap als objectius mundials, inclosos els Objectius de Desenvolupament Sostenible 

(ODS) que constitueixen el nucli de l’Agenda 2030. 

És per això, per la qual cosa, d’acord amb l’aprovat en la FEMP, l’Ajuntament de 

Sagunt s’adhereix a aquesta Declaració i RECONEIX: 

- Totes les manifestacions que reclamen igualtat de drets i responsabilitats per a homes i dones 

com a pròpies. 

- Que la inclusió a l’escolta és part del procés de millora de la societat. 

- Que la pandèmia està ocasionant un impacte negatiu en els drets de les dones i alertem sobre 

les conseqüències que aquesta reculada suposarà per a les generacions futures. 

- Que la inversió de la paritat de gènere en els llocs de lideratge impulsarà la participació de les 

dones en llocs de presa de decisions. 

- Que el treball de cura no remunerada és un pilar fonamental de la resposta a la pandèmia i 

consegüentment, ha de ser visibilitzat i valorat. 

- Que la inversió en l’economia de la cura és una inversió en infraestructura social amb alts 

retorns per a l’economia i la societat i que, per tant, ha de ser considerat com a sector generador 

d’ocupació. 

- Que resulta necessari intensificar els esforços en el desenvolupament de polítiques 

encaminades a fomentar l’ocupació i l’emprenedoria, l’educació per a la igualtat 

d’oportunitats, la incorporació de les dones a la societat de la informació i el suport a les dones 

que viuen en l’àmbit rural. 

- Que és imprescindible desenvolupar sistemes de recopilació de dades desagregades per a 

comprendre i abordar les desigualtats de gènere perquè , de la seua anàlisi, puguem oferir una 

resposta apropiada i eficaç. 

- Que cal dotar a les Entitats Locals dels mitjans necessaris per a dur a terme les competències 

atorgades en la Llei Reguladora de Bases de Règim local per a garantir l’impuls d’actuacions 

que contribuïsquen a la convivència, el progrés i el desenvolupament social i econòmic 

sostenible.” 

   

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

https://www.un.org/sites/un2.un.org/files/policy_brief_on_covid_impact_on_women_9_apr_2020_updated.pdf
https://www3.weforum.org/docs/WEF_GGGR_2021.pdf
https://www3.weforum.org/docs/WEF_GGGR_2021.pdf
https://www.ilo.org/wcmsp5/groups/public/---dgreports/---gender/documents/publication/wcms_814506.pdf
https://ec.europa.eu/international-partnerships/system/files/join-2020-17-final_es.pdf
https://ec.europa.eu/international-partnerships/system/files/join-2020-17-final_es.pdf
https://ec.europa.eu/international-partnerships/system/files/join-2020-17-final_es.pdf
https://ec.europa.eu/international-partnerships/system/files/join-2020-17-final_es.pdf
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Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1, senyora Soriano. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira i Montesinos. Vots en contra: 1, 

senyor Vila. Abstencions: 1, senyor López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots 

a favor del PSOE, Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans, 1 vot en contra de VOX i 1 abstenció 

del Sr. López, ACORDA: 

 Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

9 EXPEDIENT 942076P. PROPOSICIÓ PSOE. SUPORT FONS COOPERACIÓ 

MUNICIPAL 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PSOE sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Els ajuntaments són les institucions més pròximes a la ciutadania. Especialment durant 

aquesta pandèmia s’ha demostrat la importància que tenen, el seu paper és clau en moments 

socialment crítics com el que hem passat. 

Cal destacar, doncs, que són la primera línia per a frenar la desigualtat i la pobresa i cal 

dotar-los de fons per a poder impulsar polítiques. Els ajuntaments són les institucions que millor 

coneixen la realitat del seu municipi i són l’administració que ha de tindre total llibertat i 

legitimitat per a decidir on destina els seus fons. Amb aquest esperit es va crear el Fons de 

Cooperació Municipal, el qual ha permés que els ajuntaments reben des de fa 6 anys milions 

d’euros per a millorar la vida de la ciutadania i implementar les seues polítiques públiques. 

Des de l’any 2017 la Generalitat Valenciana ha destinat un total de 240 milions per al 

Fons de Cooperació Municipal. 

Les diputacions que s’han sumat a aquesta mesura aquests anys han aportat la mateixa 

quantitat que la Generalitat en les seues respectives províncies, com a exemple, la Generalitat 

Valenciana ha transferit 20.1 M € cada any als municipis de la província de València, als quals 

la Diputació de València ha sumat altres 20.1 M €, donant una quantitat anual de 40.2 M € per 

a la posada en marxa de polítiques des dels ajuntaments. 

Aquest és el model pel qual considerem han d’apostar totes les administracions 

públiques valencianes: municipalisme, transparència i cohesió entre administracions. 

 Per tot això, el Grup Municipal Socialista de l’Ajuntament de Sagunt PROPOSA al Ple 

de l’Ajuntament de Sagunt l’adopció dels següents ACORDS: 

PRIMER: Sol·licitem a tots els partits polítics i administracions públiques valencianes que 

se sumen al Fons de Cooperació Municipal. 

SEGON: Instem totes les forces polítiques i administracions públiques valencianes a no 

judicialitzar i no bloquejar el Fons de Cooperació Municipal i així remar cap a un finançament 

més just per als nostres municipis. 

TERCER: Notificar el present acord a les presidències de les diputacions d’Alacant, 

València i Castelló, al president de la Generalitat Valenciana, al president de les Corts 

Valencianes, als portaveus dels diferents Grups Polítics de les Corts Valencianes i al president 

de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies.” 

   

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyora Soriano. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Sampedro i Rovira. Vots 

en contra: 4, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez i Vila. Abstencions: 7, senyors/es González, 

Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, 

per 13 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 4 vots en contra del PP i VOX i 7 abstencions 

d’IP, Ciutadans i Sr. López, ACORDA: 

 Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 
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De conformitat amb l’art. 90.3 del ROM, que diu: “Quan diversos assumptes guarden 

relació entre si, podran debatre’s conjuntament si així ho decideix l’alcalde, sentida la Junta de 

Portaveus, si bé la votació de cadascun d’ells haurà de dur-se a terme per separat”, es procedeix 

al debat conjunt dels punts 10, 12 i 16. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Soriano. 

 

10 EXPEDIENT 942081X. PROPOSICIÓ PSOE SUPORT CITRICULTURA 

VALENCIANA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PSOE sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “La citricultura, principal cultiu i pedra angular de l’agricultura valenciana, s’està veient 

afectada durant els últims anys per les conseqüències negatives que implica la falta de 

reciprocitat existent, tant des d’un punt de vista fitosanitari com comercial, respecte a les 

taronges i mandarines procedents de tercers països, i especialment de Sud-àfrica, que arriben 

als mercats comunitaris i competeixen, per tant, amb la producció d’origen espanyol en 

condicions de major avantatge. 

A més, es dona la circumstància que el nostre model productiu agroalimentari és un dels 

més exigents del món en qüestions ambientals, socials, de benestar animal o de seguretat dels 

aliments. Però tal circumstància no hauria de significar de cap manera que els nostres 

productors hagen de fer front, tal com succeeix en l’actualitat, a un esforç extra enfront dels de 

tercers països, que no tenen l’obligació de complir totes aqueixes exigències, però que, tal com 

s’ha apuntat, també comercialitzen els seus productes en el mercat comunitari. Per això, no és 

de cap manera acceptable que no existisca una reciprocitat per a les produccions que arriben als 

nostres mercats. Els productes que importem de països tercers han de ser produïts en les 

mateixes condicions sociolaborals, de respecte al medi ambient i de sanitat vegetal. 

Precisament, la sanitat vegetal i el risc d’entrada en territori europeu de noves plagues i 

malalties, com la falsa arna o la taca negra, a través de les partides de taronges importades de 

tercers països obliga a extremar les mesures de control i vigilància a fi de salvaguardar els 

interessos del sector citrícola comunitari. 

A la vista de la referida situació i de les dificultats que provoca als nostres cítrics, la 

Generalitat Valenciana, al costat de les principals organitzacions del sector i la col·laboració 

d’europarlamentaris valencians, va propiciar la creació, fa uns mesos, del denominat Fòrum 

Citrícola Valencià, constituït com a element aglutinador de la defensa dels interessos de la 

citricultura a la Unió Europea (UE). 

Les principals reivindicacions d’aquest Fòrum en matèria de reciprocitat, plenament 

compartides pel Consell i el mateix sector, s’han trasllat tant al Ministeri d’Agricultura —com 

representant de l’Estat membre en les negociacions amb Brussel·les— com les mateixes 

autoritats comunitàries. Tant és així, que els representants del Fòrum Citrícola, amb el president 

de la Generalitat, Ximo Puig, i la consellera d’Agricultura, Mireia Mollà, al capdavant es van 

desplaçar fins a la capital de la Unió Europea el mes de novembre passat per a fer arribar de 

manera directa a responsables comunitaris les seues reivindicacions sobre aquest tema i 

reclamar, entre coses, l’establiment amb caràcter obligatori del tractament en fred per a les 

importacions de cítrics sud-africans a fi de frenar la possible entrada de plagues en els seus 

carregaments. 

El mateix Ministeri d’Agricultura, així com el de Comerç, han assumit aqueixes 

reivindicacions i, tant és així, que finals de setembre van remetre una carta conjunta dirigida als 

comissaris d’Agricultura, Janusz Wojciechowski; Comerç, Valdis Dombrovskis, i de Sanitat, 

Stella Kyriakides, demanant per als cítrics espanyols la catalogació de “producte sensible” 

enfront de les importacions de tercers països. També el ministre d’Agricultura, Luis Planas, va 

defensar aquest mateix mes de gener davant dels seus homòlegs comunitaris la necessitat 



 25 

d’implantar el tractament en fred, i aquest objectiu s’ha complit en relació a les taronges, si bé 

encara està en la fase final del procediment i està pendent, entre altres coses, del vistiplau de 

l’Organització Mundial del Comerç. 

Encara que s’han fet passos molt rellevants -i tenint en compte la importància d’un 

sector com el citrícola que, en el conjunt d’Espanya, produeix entre 6,8 i 7,5 milions de tones 

anuals amb un valor que oscil·la entre 4.000 i 4.700 milions d’euros, dels quals més de 3.000 

procedeixen directament de l’exportació- cal continuar perseverant i aprofundint en la defensa 

dels seus interessos, ja que és molt el que hi ha en joc. 

 

Per tot això, el Grup Municipal Socialista de l’Ajuntament de Sagunt PROPOSA al Ple 

de la corporació l’adopció dels següents ACORDS: 

PRIMER: Instar el Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació a continuar les 

negociacions amb la Comissió Europea perquè, en el marc de les revisions d’acords comercials 

de la UE, s’imposen els tractaments necessaris als carregaments importats, a fi d’eliminar el 

risc cert d’entrada de plagues a través de les partides de fruita, i així existisca una reciprocitat 

real per a les produccions que arriben als nostres mercats. Els productes que importem de països 

tercers han de ser produïts en les mateixes condicions sociolaborals, de respecte al medi ambient 

i de sanitat vegetal. 

SEGON: Demanar al Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació que promoga, davant 

de les instàncies comunitàries, l’establiment d’un “aranzel verd” a les importacions agràries 

procedents de tercers països a fi d’atenuar el negatiu impacte que sobre el medi ambient tenen 

els viatges per a traslladar aqueixes mercaderies fins als mercats europeus. 

TERCER: Sol·licitar al Ministeri que continue defensant igualment que les autoritats de 

Brussel·les, amb competències en la matèria, concedisquen als cítrics espanyols la catalogació 

de “producte sensible” amb la introducció de totes les mesures de protecció davant 

determinades conjuntures de mercat que això comporta. 

QUART: Notificar el present acord al Consell Local Agrari de Sagunt, a la Conselleria 

d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica de la 

Generalitat Valenciana, a la Presidència de la Generalitat i al Ministeri d’Agricultura, Pesca i 

Alimentació.” 

   

 El portaveu del Partit Popular presenta una esmena de supressió del punt SEGON, que 

és acceptada per la ponent. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Instar el Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació, a continuar 

negociacions amb la Comissió Europea perquè, en el marc de les revisions d’acords comercials 

de la UE s’imposen els tractaments necessaris als carregaments importats, a fi d’eliminar el risc 

cert d’entrada de plagues a través de les partides de fruita, i així existisca una reciprocitat real 

per a les produccions que arriben als nostres mercats. Els productes que importem de països 

tercers han de ser produïts en les mateixes condicions sociolaborals, de respecte al medi ambient 

i de sanitat vegetal. 

SEGON: Sol·licitar al Ministeri que continue defensant igualment que les autoritats de 

Brussel·les, amb competències en la matèria, concedisquen als cítrics espanyols la catalogació 

de “producte sensible” amb la introducció de totes les mesures de protecció davant 

determinades conjuntures de mercat que això comporta. 
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TERCER: Notificar el present acord al Consell Local Agrari de Sagunt, a la Conselleria 

d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica de la 

Generalitat Valenciana, a la Presidència de la Generalitat i al Ministeri d’Agricultura, Pesca i 

Alimentació. 

 

12 EXPEDIENT 942102A. PROPOSICIÓ COMPROMÍS. SUPORT 

CITRICULTURA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

“Al juny de 2016, la Unió Europea i sis països de la Comunitat pel Desenvolupament 

de l’Àfrica Meridional (SADC) van signar l’Acord d’Associació Econòmica (AAE). 

Concretament, la UE amb Botswana, Lesotho, Moçambic, Namíbia, Sud-àfrica i Eswatini. Sota 

aquest nou acord, les mercaderies d’aquests països gaudeixen en general de zero aranzels i zero 

quotes o contingents per a entrar a la UE. Sud-àfrica rep aquest tracte en el 96% de les seues 

exportacions a la UE. En el cas de la importació de cítrics de Sud-àfrica a la UE, a manera 

d’exemple, les clementines tenen aranzel zero i el desmantellament aranzelari en taronja a 2021 

es troba de la següent manera: 0% d’aranzels per al període entre l’1 de juny al 15 d’octubre; 

7,2% del 16 d’octubre al 30 de novembre; i 16% el mes de desembre. 

Des de Compromís hem demanat a la Comissió Europea un estudi de les repercussions 

econòmiques desfavorables per a l’agricultura europea en la implementació d’aquest acord, 

perquè la citricultura valenciana està amenaçada per les importacions de Sud-àfrica i la seua 

competència deslleial, que destrossa el mercat i la producció. El creixement de les importacions 

extracomunitàries, fins a representar el 30% del total del mercat total citrícola europeu, el lidera 

Sud-àfrica amb 783.040 tones importades en l’última campanya, un 33% més que la mitjana 

dels últims cinc anys. Tot això se suma a la mateixa crisi dels sectors agraris valencià, espanyol 

i europeu, que estan patint una escalada històrica dels costos de producció sumada a la crisi de 

preus en origen causada pels abusos comercials de determinades cadenes de distribució. 

A més de la crisi econòmica del sector citrícola, agreujada per l’acord amb Sud-àfrica, 

és molt important destacar les implicacions que té aquest acord sobre el medi ambient i la salut 

vegetal i humana. 

En primer lloc, l’estratègia europea «De la granja a la taula» té com a principal objectiu 

contribuir a la neutralitat climàtica d’ací a 2050, amb l’evolució del sistema alimentari cap a un 

model sostenible. És una contradicció en si mateixa la importació de grans quantitats de cítrics 

procedents de Sud-àfrica per la via del transport marítim, quan el transport d’una sola taronja 

de Sud-àfrica a la UE suposa l’emissió de 13 g de CO₂ a l’atmosfera, i es vol arribar a la 

neutralitat climàtica amb la reducció d’emissions de gasos d’efecte d’hivernacle. A més, 

l’incentiu a la importació de cítrics procedents de tercers països disminueix el consum local i 

de proximitat. 

Tot això se suma a l’evidència científica fitosanitària del fet que Sud-àfrica no està lliure 

de determinades plagues de quarantena prioritàries, com la gravíssima plaga Thaumatotibia 

leucotreta (Meyrick), comunament denominada “falsa arna”. L’entrada de plagues com la “falsa 

arna” a través de les importacions de tercers països, com és el cas de Sud-àfrica, suposa la major 

amenaça actualment a la citricultura valenciana. El fet d’importar productes vegetals de països 

extracomunitaris en els quals es troba present aquest insecte suposa un greu risc fitosanitari per 

a l’agricultura i el medi ambient comunitaris, que pot provocar importants pèrdues econòmiques 

i danys ambientals a la sanitat vegetal. 

En l’àmbit de les seues competències i en defensa del sector citrícola valencià, la 

Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició 

Ecològica està encapçalant en l’àmbit estatal una campanya de lobby dirigida tant al Govern 

estatal com a la Comissió Europea, així com a la resta de comunitats autònomes, eurodiputades 

i eurodiputats i agents de diversos sectors que poden influir i pressionar en matèria normativa 

a escala europea, i que consta de diferents reivindicacions, entre les quals destaca l’exigència 
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de les mateixes regles del joc als productes importats per tercers països a la UE, la reciprocitat, 

en raó de la protecció de la sanitat vegetal i salut de les persones consumidores, amb l’aplicació 

del tractament en fred als productes importats, de la mateixa manera que s’aplica als productes 

europeus que s’exporten en tercers països. En aquest sentit, la proposta de modificació del 

reglament d’execució per a fer obligatori el tractament en fred com a requisit en la importació 

de productes vegetals ha sigut molt ben acollida pel Ministeri d’Agricultura i vista amb bons 

ulls per part de la Comissió Europea. 

A més, des de la Conselleria també s’ha insistit en la necessitat que Brussel·les declare 

els nostres cítrics “producte sensible” per a corregir els actuals desequilibris comercials i 

reconéixer la singularitat d’un producte d’excel·lència. Totes les reivindicacions estan sent 

canalitzades a través del Front Citrícola Valencià, que va ser constituït per part de la Conselleria 

juntament amb les entitats més representatives del sector per a defensar la citricultura 

valenciana davant de totes les institucions implicades. 

A l’octubre del 2022 es compleix el termini de cinc anys que permet la revisió dels 

Tractats signats amb tercers països, com és el cas de Sud-àfrica, i la Comissió Europea pot 

presentar les propostes de modificació del Tractat en cas que s’haja demostrat perjudicial per 

als estats membres o que no s’hagen complit els paràmetres establits. 

Es fa necessària, per tant, l’exigència que els agricultors valencians i els productors de 

tercers països tinguen les mateixes regles del joc en matèria de sanitat vegetal i salut de les 

persones consumidores. Ens trobem en un moment crucial en el qual s’han de debatre i revisar, 

i hi ha una oportunitat que les demandes que es fan des del sector citrícola valencià s’incloguen 

en les revisions que la Unió Europea fa dels acords amb tercers països i les condicions en les 

quals competim amb aquestes importacions. 

 

Per tot això, es proposa l’adopció dels següents: 

 

ACORDS 

PRIMER. L’Ajuntament de Sagunt insta el Govern d’Espanya a defensar davant de la 

Comissió Europea la revisió de l’acord comercial amb Sud-àfrica, amb especial atenció i 

protecció als cítrics valencians. 

SEGON. L’Ajuntament de Sagunt dona suport a les reivindicacions de la Conselleria 

d’Agricultura i insta el Govern d’Espanya a defensar davant la Comissió Europea la declaració 

dels cítrics valencians com a “producte sensible", i a fer-ho extensible a altres convenis, com el 

d’Egipte i Turquia. 

TERCER. L’Ajuntament de Sagunt fa costat a la Conselleria d’Agricultura i insta el 

Govern d’Espanya a reclamar davant de la Comissió Europea l’establiment del tractament en 

fred per als productes cítrics que import la UE de països tercers. 

QUART. L’Ajuntament de Sagunt dona suport a l’acció del Front Citrícola Valencià 

davant les diferents institucions en defensa del sector citrícola valencià. 

CINQUÉ. Remetre aquests acords al Ministeri d’Agricultura, a la Conselleria 

d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència climàtica i Transició Ecològica i als grups 

parlamentaris de les Corts Valencianes.” 

   

 El ponent presenta una autoesmena amb el següent tenor: “afegir en el punt CINQUÉ: 

al Consell Local Agrari, a AVA-ASAJA i a la Unió de Llauradors i Ramaders del País Valencià”. 

 

Sotmés l’assumpte degudament autoesmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 



 28 

PRIMER. L’Ajuntament de Sagunt insta el Govern d’Espanya a defensar davant de la 

Comissió Europea la revisió de l’acord comercial amb Sud-àfrica, amb especial atenció i 

protecció als cítrics valencians. 

SEGON. L’Ajuntament de Sagunt dona suport a les reivindicacions de la Conselleria 

d’Agricultura i insta el Govern d’Espanya a defensar davant la Comissió Europea la declaració 

dels cítrics valencians com a “producte sensible", i a fer-ho extensible a altres convenis, com el 

d’Egipte i Turquia. 

TERCER. L’Ajuntament de Sagunt fa costat a la Conselleria d’Agricultura i insta el 

Govern d’Espanya a reclamar davant de la Comissió Europea l’establiment del tractament en 

fred per als productes cítrics que import la UE de països tercers. 

QUART. L’Ajuntament de Sagunt dona suport a l’acció del Front Citrícola Valencià 

davant de les diferents institucions en defensa del sector citrícola valencià. 

CINQUÉ. Remetre aquests acords al Ministeri d’Agricultura, a la Conselleria 

d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència climàtica i Transició Ecològica i als grups 

parlamentaris de les Corts Valencianes, al Consell Local Agrari, a AVA-ASAJA i a la Unió de 

Llauradors i Ramaders del País Valencià. 

 

16 EXPEDIENT 942117X. PROPOSICIÓ PP. DEFENSA DE L’AGRICULTURA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Durant aquesta última campanya agrària, a la Comunitat Valenciana, ha quedat clar el 

que des d’anys estaven pronosticant els representants del sector. 

Els productes procedents de països tercers han inundat els mercats europeus pel seu 

lliure volum de contingent, fàcil accés de mercaderies amb un defectuós control en frontera que 

permet l’entrada de plagues a través dels ports i també la nul·la exigència de límit de residus en 

fruita igual a l’exigit per la UE als agricultors comunitaris. 

Per tot això els mercats europeus estan saturats tot l’any de productes variats que han 

arruïnat totalment a l’agricultor mediterrani i el nostre municipi no ha sigut una excepció. 

Els mercats s’han convertit en un pou mort replet de fruites i hortalisses provinents de 

països aliens a la Comunitat Europea i que han deixat en pèrdues als productors locals que 

després de complir estàndards socials i mediambientals han vist perdre les seues collites o rebre 

per elles preus que no cobreixen ni una mínima part de les despeses realitzades. 

A això cal afegir l’augment desorbitat de les despeses en energia, abonaments, 

fitosanitaris, etc. 

El sector agrari i ramader es manifesta el 20 de març davant una de les majors catàstrofes 

econòmiques patides en el sector primari de la Comunitat Valenciana. 

Els convocants són ASAJA, COAG, UPA, RFEC i Aliança Rural que representen a la 

pràctica totalitat de l’Espanya rural. 

 

Per la gravetat d’aquest atropellament que pateixen els nostres agricultors i la 

indiferència amb què des de la Comunitat Europea s’està reaccionant, des del Partit Popular 

busquem l’acord unànime de la corporació municipal per a l’aprovació dels següents punts, 

1. Que la corporació municipal de Sagunt mostra el seu suport unànime a la manifestació 

que el dia 20 de març realitzaran a Madrid totes les associacions, sindicats i 

organitzacions agràries. 

2. Que dins de les seues possibilitats l’Ajuntament col·labore amb les associacions agràries 

locals posant mitjans per al desplaçament de tots aquells ciutadans que desitgen 

manifestar-se lliurement a Madrid el dia 20 de març en favor de l’agricultura 

mediterrània i en contra de les decisions comunitàries que discriminen i castiguen el 

nostre camp.” 
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 El ponent presenta una autoesmena d’addició d’un punt 3, amb el següent tenor: 

“Notificar el present acord a les associacions convocants (ASAJA, COAG, UPA, RFEC i 

Aliança Rural) i al Consell Local Agrari. 

 

 Per part de la Sra. Quesada es presenta una esmena de supressió de la part expositiva, 

on diu: “Per la gravetat d’aquest atropellament que pateixen els nostres agricultors i la 

indiferència amb què des de la Comunitat Europea s’està reaccionant”; esmena que és assumida 

pel ponent. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar la següent proposició: 

Durant aquesta última campanya agrària, a la Comunitat Valenciana ha quedat clar el 

que des d’anys estaven pronosticant els representants del sector. 

Els productes procedents de països tercers han inundat els mercats europeus pel seu 

lliure volum de contingent, fàcil accés de mercaderies amb un defectuós control en frontera que 

permet l’entrada de plagues a través dels ports i també la nul·la exigència de límit de residus en 

fruita igual a l’exigit per la UE als agricultors comunitaris. 

Per tot això els mercats europeus estan saturats tot l’any de productes variats que han 

arruïnat totalment a l’agricultor mediterrani i el nostre municipi no ha sigut una excepció. 

Els mercats s’han convertit en un pou mort replet de fruites i hortalisses provinents de 

països aliens a la Comunitat Europea i que han deixat en pèrdues als productors locals que 

després de complir estàndards socials i mediambientals han vist perdre les seues collites o rebre 

per elles preus que no cobreixen ni una mínima part de les despeses realitzades. 

A això cal afegir l’augment desorbitat de les despeses en energia, abonaments, 

fitosanitaris, etc. 

El sector agrari i ramader es manifesta el 20 de març davant una de les majors catàstrofes 

econòmiques patides en el sector primari de la Comunitat Valenciana. 

Els convocants són ASAJA, COAG, UPA, RFEC i Aliança Rural, que representen a la 

pràctica totalitat de l’Espanya rural. 

Des del Partit Popular busquem l’acord unànime de la corporació municipal per a 

l’aprovació dels següents punts, 

1. Que la corporació municipal de Sagunt mostra el seu suport unànime a la manifestació 

que el dia 20 de març realitzaran a Madrid totes les associacions, sindicats i 

organitzacions agràries. 

2. Que dins de les seues possibilitats l’Ajuntament col·labore amb les associacions agràries 

locals posant mitjans per al desplaçament de tots aquells ciutadans que desitgen 

manifestar-se lliurement a Madrid el dia 20 de març en favor de l’agricultura 

mediterrània i en contra de les decisions comunitàries que discriminen i castiguen el 

nostre camp. 

3. Notificar el present acord a les associacions convocants (ASAJA, COAG, UPA, RFEC 

i Aliança Rural) i al Consell Local Agrari. 

   

11 EXPEDIENT 942090J. PROPOSICIÓ COMPROMÍS. DECLARACIÓ 8 DE 

MARÇ 
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Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refunde els punts 8, 

11 i 18. 

 

A les 19 hores i 35 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que es preveu en l’art. 124 del ROM 

i vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 40 minuts. 

 

 En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Bono. 

 

13 EXPEDIENT 942107H. PROPOSICIÓ COMPROMÍS. SUPORT A DONES AL 

SERVEI DE SALUT SEXUAL I REPRODUCTIU 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

“La salut sexual i reproductiva és una de les peces clau del benestar de les persones. Per 

aquest motiu, les administracions públiques han de garantir els espais necessaris perquè la 

ciutadania puga veure atés el seu dret a ser tractada per personal qualificat a aquest efecte. 

A més s’estableix com a objectiu de la Salut Sexual el desenvolupament de la vida i de 

les relacions personals i no merament l’assessorament en matèria de reproducció i malalties de 

transmissió sexual. En concret i per imperatiu biològic, són les dones les persones susceptibles 

de ser usuàries d’aquesta mena de servei. 

En el cas de Sagunt, la Conselleria de Sanitat porta anys oferint a les dones de la nostra 

ciutat el servei de Salut Sexual i Reproductiva des d’un dels edificis (xalets) situats als jardins 

del Centre Cívic. De fet, aquest servei de Planificació Familiar ha atés la població femenina al 

complet fins que, fa uns anys, es va dividir l’atenció amb un altre centre per a millorar 

l’eficiència i l’atenció a les usuàries. Així i tot, tots dos punts d’atenció sanitària es troben en el 

nucli del Port de Sagunt, la qual cosa obliga les dones de Sagunt a haver de desplaçar-se per a 

poder acudir a una cita. 

La Promoció de la Salut ha de centrar-se en crear circumstàncies que afavorisquen la 

confiança, l’autonomia i la dignitat. En el cas concret de la Salut Sexual i Reproductiva, es 

persegueix crear les condicions necessàries perquè les dones aconseguisquen un òptim nivell 

de salut i qualitat de vida. És a dir, que es tracta d’un servei bàsic que les administracions 

publiques han de vetlar perquè les ciutadanes puguen gaudir d’una manera justa. 

De fet, la dificultat d’accés al servei, en molts casos, propicia que alguns sectors de la 

població deixen de fer ús i afavoreix que es creuen, així, situacions de vulnerabilitat que acaben 

per a aprofundir la bretxa social existent. 

En aquesta mateixa línia caldria reflexionar al voltant de l’educació sexual dels nostres 

i les nostres joves, per a crear les eines necessàries que eviten la proliferació d’estereotips o 

comportaments irrespectuosos, per a promoure la salut sexual i la responsabilitat personal des 

de les etapes més primerenques. Tot això ens obliga a disposar de punts d’informació i atenció 

pròxims a la ciutadania. 

Per aquests motius es proposen els següents 

ACORDS 

PRIMER. Instar la Conselleria de Sanitat Universal a la creació d’un espai adequat situat 

al nucli de Sagunt, en el qual poder proveir del servei de Salut Sexual i Reproductiva a les dones 

resident en aqueix nucli. 

SEGON. Instar la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública a ampliar el catàleg 

de serveis dirigits als i les joves en matèria de Salut Sexual per a millorar la informació al seu 

abast i el seu benestar sexual, social i personal. 

TERCER. Donar trasllat dels presents acords a la vicepresidència de la Generalitat 

Valenciana i Conselleria d’Igualtat i Polítiques Inclusives, a la Conselleria de Sanitat Universal 

i Salut Pública i a la Gerència del Departament de Salut de Sagunt. ” 
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Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1, senyora Bono. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Sáez, 

Sampedro, Rovira i Montesinos. Vots en contra: 1, senyor Vila. Abstencions: 6, senyors/es 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, 

per 17 vots a favor del PSOE, Compromís, PP, EU i Ciutadans, 1 vots en contra de VOX i 6 

abstencions d’IP i Sr. López, ACORDA: 

 Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Bono. 

 

14 PREC EXPEDIENT 942110M. PROPOSICIÓ IP. INSTAL·LACIÓ BALISES 

SOLARS 

Per part del Grup Municipal IP es planteja el següent prec, que es passa a transcriure 

literalment:   

 “El conegut com a Sender Blau, que uneix el nucli del Port de Sagunt i Canet platja, 

s’ha convertit en un recorregut intensament utilitzat pels veïns, constituint a més pel seu 

recorregut al costat de la mar un important actiu turístic, permetent la connexió de les platges 

amb bandera blava del Port de Sagunt i Canet. 

  Aquesta utilització com a recorregut per als vianants i com a actiu turístic podria 

reforçar-se i potenciar-se possibilitant el seu ús en període nocturn. De tots és sabut que quan 

arriba la nit és impossible transitar per aqueixa sendera. 

   Són nombroses les queixes de veïns del Port que treballen a la platja de Canet (i 

viceversa) en el sector turístic amb finalització del seu torn avançada la nit i es veuen obligats 

a realitzar el trajecte de tornada amb cotxe. Igual problema sorgeix amb els usuaris d’oci 

nocturn, ja que les persones que es desplacen a l’un o l’altre nucli per a gaudir d’aquest oci es 

veuen obligats a realitzar el trajecte de tornada als seus domicilis amb cotxe. 

   En molts casos el trajecte de tornada en tots dos supòsits es realitzaria a peu amb les 

millores a nivell de seguretat i sostenibilitat que això suposa. 

  Els avantatges a nivell turístic d’utilitzar aquesta sendera en període nocturn serien 

també inqüestionables estenent aquest singular trajecte al costat de la mar a les nits estivals (i 

de tot l’any).   

   Existint el precedent on l’actuació en el Sender Blau va ser escomesa directament per 

l’Ajuntament de Sagunt1, entenem que aquesta millora sobre aquella intervenció inicial és 

perfectament possible, desitjable i assumible per aquest consistori. 

   Per tot això, des d’Iniciativa Portenya plantegem la següent proposta al Ple de 

l’Ajuntament de Sagunt: 

1. Estudiar la idoneïtat d’instal·lar balises de recàrrega solar, o qualsevol altra solució lumínica, 

en tot el trajecte del Sender Blau. Abalisament que no supose cap contaminació lumínica, tan 

sols que permeta transitar pel Sender Blau fins i tot sense llum solar2. 

2. Traslladar aquest acord a l’Ajuntament de Canet com a part interessada en discórrer part del 

Sender Blau pel seu terme municipal. 

3. Sol·licitar de les administracions implicades (Confederació Hidrogràfica del Xúquer i/o 

Costes i/o Conselleria) el permís/els permisos, necessari/s per a actuar en el Sender Blau. 

                                                 
11.https://aytosagunto.es/es/actualidad/la-junta-de-gobierno-ha-adjudicado-el-contrato-del-sendero-azul-y-del-delta-del-palancia/ 
2.https://www.manomano.es/p/luxform-lampara-solar-led-inteligente-para-jardin-lorient-1-lote-30158770?model_id=30139652 

 
2 

https://aytosagunto.es/es/actualidad/la-junta-de-gobierno-ha-adjudicado-el-contrato-del-sendero-azul-y-del-delta-del-palancia/
https://www.manomano.es/p/luxform-lampara-solar-led-inteligente-para-jardin-lorient-1-lote-30158770?model_id=30139652
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4. Dotar pressupostàriament la redacció del corresponent projecte i la seua execució, sense 

perjudici de sol·licitar col·laboració econòmica a l’Ajuntament de Canet i a Demarcació de 

Costes i resta d’administracions concernides.” 

 

En el desenvolupament del debat per part del Sr. Alcalde s’explica l’informe del 

secretari que hi ha en l’expedient en relació amb la consideració d’aquest punt de l’ordre del 

dia com a prec, la qual cosa comporta que es debata però que no haja de sotmetre’s a votació. 

 

Durant el debat intervenen els següents regidors, els quals sol·liciten fer ús de la paraula 

i prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

 

-El Sr. Alcalde indica estar d’acord amb aquesta petició, no obstant això entén que 

aquesta s’ha basat en una falta d’informació, perquè això l’Ajuntament ja ho va sol·licitar en el 

moment en el qual es va fer el projecte i ja va ser denegat. S’entén que tot el delta del riu 

Palància és una zona natural i per tant no es permeten posar elements artificials, particularment 

no es pot posar llum, ni fanals ni leds, nada. A això ja ha dit que no Costes. Independentment 

de tot això, el Sr. Alcalde mostra el seu acord i és un perill i xicotets leds que, almenys, marcaren 

el camí entén que no suposa un gran greuge ni a la flora ni a la fauna d’aqueixa zona. Malgrat 

la negativa de Costes, com que el grup socialista està a favor d’aquest prec, votaran a favor i el 

sol·licitaran una vegada més. 

-Continua el Sr. Guillen. Manifesta que es farà una zona d’oci i es posaran taules i 

cadires per a pícnic i també un parc caní i posaran escaletes per a gossos. Això també són 

elements artificials. Sol·licita al Sr. Alcalde que utilitze l’exemple de la platja d’Almenar davant 

de Costes, ja que el passeig que es va fer en el seu moment de fusta tenia il·luminació en el sòl. 

Entén que hi ha arguments de sobres per a fer valdre aquesta instal·lació. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar el prec dalt transcrit que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

15 EXPEDIENT 942114R. PROPOSICIÓ IP MÒDULS D’FP OFICIS DE LA MAR 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’IP, sense previ expedient 

administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “La Comunitat Valenciana és una autonomia completament oberta a la mar Mediterrània, 

amb un bon nombre de ports, concretament 5 d’ells estatals (Alacant, Gandia, València, el Port 

de Sagunt i Castelló) i un total de 35 dàrsenes i ports esportius competència de la Generalitat. 

Aquest elevat nombre de zones portuàries contrasta amb l’escassa existència de cursos 

i mòduls de formació professional específica. De fet, a nivell públic, segons consta en el portal 

de la Generalitat, tan sols hi ha dos centres públics situats a la Vila Joiosa i Calp, en els quals 

es pot desenvolupar algun dels mòduls relacionats amb oficis de la mar. La resta d’oferta, que 

no és massa àmplia, es pot cursar en centres privats. 

Els oficis en la mar no sols abasten qüestions relacionades amb la pesca, perquè també 

parlem d’activitats com ara l’estiba, manteniment de maquinària de vaixells i embarcacions, 

pintura, reparació i construcció d’elements de plàstic o fibra per a embarcacions, navegació i 

un llarg etcètera… 

Hem de recordar que el nostre port comercial ocupa la posició 15 en el rànquing nacional, 

el seté per moviment de vehicles i mercaderies no conteniditzades i el lloc 13 pel trànsit de 

granels líquids. A més de la connexió directa amb la xarxa ferroviària i la viària amb la dàrsena 
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sud, està prevista una inversió per a finalitzar el moll centre de la segona dàrsena, la qual cosa 

presumiblement suposarà un important increment de l’activitat. 

Per tot l’expressat anteriorment, veiem raonable que s’habilite formació per a tindre en 

el futur persones formades professionalment per a treballar en el sector portuari. Recentment 

s’ha aprovat que tant els instituts Jorge Juan com Eduardo Merello es transformen en Centres 

Integrals de Formació Professional. A més, s’està parlant d’obrir el moll nord del port on és 

possible que en el futur puga haver-hi aules de formació, encara que aquesta opció serà a més 

llarg termini. 

Per tot això, des d’Iniciativa Portenya plantegem la següent proposta al Ple de 

l’Ajuntament de Sagunt: 

1r. L’Ajuntament de Sagunt traslladarà a la Conselleria d’Educació la petició d’incloure 

dins dels seus centres de formació professional, cicles formatius d’oficis en la mar, després de 

realitzar el pertinent estudi de les necessitats existents en el sector.” 

   

 El Sr. Tarazona, presenta una esmena d’addició amb el següent tenor: 

“2n. Donar trasllat d’aquest acord per al seu estudi i valoració al Consell Territorial de la 

Formació Professional de la Vall del Palància”. 

 

 Per part del ponent s’accepta aquesta esmena d’addició. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

1r. L’Ajuntament de Sagunt traslladarà a la Conselleria d’Educació la petició d’incloure 

dins dels seus centres de formació professional, cicles formatius d’oficis en la mar, després de 

realitzar el pertinent estudi de les necessitats existents en el sector. 

   2n. Donar trasllat d’aquest acord per al seu estudi i valoració al Consell Territorial de la 

Formació Professional de la Vall del Palància. 

 

17 EXPEDIENT 942118Y. PROPOSICIÓ PP. EXIGIR MESURES A COSTES 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

“El litoral del nostre municipi, com pràcticament la totalitat del litoral mediterrani 

espanyol, pateix una profunda regressió en la costa, agreujada des que s’han fet més visibles 

els efectes del canvi climàtic. 

L’estratègia global d’adaptació de la Costa Espanyola al canvi climàtic formulada en 

2015 pel Ministeri que llavors era el d’Agricultura, Alimentació i Medi Ambient ja contemplava 

aqueix fenomen de regressió costanera de manera global en tot el litoral espanyol. 

En extensió d’aqueixa estratègia es van dissenyar i van aprovar diverses estratègies 

localitzades per a diferents trams, aquells en els quals s’estimava major gravetat del fenomen. 

Des de llavors i fins hui, els temporals, especialment els englobats en categoria de 

DANA, han sigut especialment agressius en aqueixa zona, destrossant infraestructures naturals 

i artificials (turístiques, de comunicació, etc.) i demostrant la necessitat d’escometre també en 

la resta del territori de la Comunitat Valenciana, una estratègia global de defensa del territori 

costaner. 

Les actuacions aïllades i mancades de visió global ja s’han demostrat insuficients, no 

aconseguint frenar els problemes en cap tram i, en algunes ocasions, generant majors problemes 

per falta de la perspectiva necessària en cada sector del litoral valencià en el seu conjunt. 
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Un exemple del manifestat anteriorment l’estem comprovant en les nostres pròpies 

platges d’Almardà, Corint i Malva-rosa, després de les actuacions que s’estan portant a 

Almenara. 

La inacció del Govern d’Espanya des de 2018 en aqueix sentit ha determinat que alguns 

ajuntaments estiguen, pel seu compte, encarregant estudis tècnics limitats als seus termes 

municipals i que, al marge de demostrar la preocupació que genera el fenomen de la regressió 

en aqueixes administracions, suposen esforços econòmics totalment impropis que únicament 

s’entenen des de la inacció de l’Administració General de l’Estat, que és la que té la 

competència exclusiva en el tema. 

El mecanisme europeu de lluita contra els efectes de la COVID-19, en els seus diversos 

plans, destina una ingent quantitat de recursos públics a la lluita contra el canvi climàtic i els 

seus efectes. Això ha de suposar un impuls decidit a la lluita per la protecció del litoral. No pot 

passar aquesta ocasió sense aprofitar-la i protegir les nostres costes per a les pròximes dècades. 

En el tram costaner en el qual es troba Sagunt és necessari establir una línia d’actuació 

que, sota una perspectiva global, planifique les infraestructures i mecanismes necessaris per a 

evitar el fenomen de la regressió costanera i els efectes cada vegada més sensibles dels 

temporals. I, una vegada aprovada l’estratègia en aqueixos termes, programar el finançament i 

l’execució de les obres que siguen necessàries per a això. 

D’altra banda, recentment s’ha publicat un esborrany del que pretén ser una modificació 

del vigent Reglament de la Llei de Costes. 

La proposta ha generat la contestació per part de tota mena d’associacions perquè 

comporta noves arbitrarietats en favor de l’administració i en contra dels drets dels ocupants de 

la costa. 

 Entre altres coses conté previsions que per a la delimitació del DPMT en lloc de ser el 

límit “on aconsegueixen les ones en els majors temporals coneguts, i que aquest s’haja 

aconseguit almenys 5 vegades en 5 anys, siga suficient amb una vegada. 

 

O que no existisca la possibilitat de revisar partions cap a la mar si es verifica que no ha 

arribat onatge a una zona en 50 anys. O prohibir concessions o pròrrogues quan les obres o 

instal·lacions tinguen un cert risc de ser aconseguides per la mar, així de genèric. O que els 

passejos deixen de ser confronte fix de ribera de mar. 

Totes aquestes propostes són arbitràries i injustificades. Quan el que es necessita és 

protecció de la costa el que proposa el Govern són més limitacions als drets dels ocupants. 

 

Per tot això, el Grup Popular proposa al Ple l’adopció de les següents: 

ACORDS 

PRIMER. Exigir al Ministeri per a la de Transició Ecològica i el Repte Demogràfic l’elaboració 

d’una Estratègia de protecció de la Costa en la part que afecta l’espai costaner entre Borriana i 

el Port de Sagunt, de manera que es planifiquen totes les actuacions necessàries de manera 

coordinada per al nostre municipi i els de voltant per a protegir-les de la regressió. 

SEGON. Planificar i executar, en el menor termini possible, totes les actuacions que es 

determinen com a necessàries en aqueixa estratègia, de manera que es frene la regressió 

costanera i es minimitzen els efectes dels temporals dotant el pressupost necessari. 

TERCER. Efectuar, en tant no s’executen les obres de protecció i regeneració necessàries, totes 

les actuacions que siguen convenients per a mantindre en perfecte estat d’ús i conservació les 

nostres platges amb les obres de manteniment, conservació i reparació que es requerisca perquè 

cada temporada es mantinga la major excel·lència possible del nostre litoral. 

QUART. Que es desistisca de la reforma del Reglament de la Llei de Costes que ha estat en 

exposició pública i, de mantindre’s la intenció de modificar-lo, s’expose públicament una nova 

proposta en la qual s’acullen les al·legacions efectuades per les associacions de veïns del litoral 

valencià. 
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CINQUÉ. Donar trasllat del present acord al Congrés dels Diputats, al Senat i a les Corts 

Valencianes.” 

   

 El Grup Socialista presenta una esmena de supressió, en el paràgraf cinqué eliminar “en 

cap tram” i en el paràgraf seté eliminar “des de 2018”. 

 Esmena que és acceptada pel ponent. 

 

 Per part dels grups de Compromís i EU es presenta una esmena conjunta amb el següent 

tenor: 

“Eliminar de la part expositiva els 5 últims paràgrafs: 

D’altra banda, recentment s’ha publicat un esborrany del que pretén ser una modificació 

del vigent Reglament de la Llei de Costes. 

La proposta ha generat la contestació per part de tota mena d’associacions perquè 

comporta noves arbitrarietats en favor de l’administració i en contra dels drets dels ocupants de 

la costa. 

Entre altres coses conté previsions que per a la delimitació del DPMT en lloc de ser el 

límit “on aconsegueixen les ones en els majors temporals coneguts, i que aquest s’haja 

aconseguit almenys 5 vegades en 5 anys, siga suficient amb una vegada. 

O que no existisca la possibilitat de revisar partions cap a la mar si es verifica que no ha 

arribat onatge a una zona en 50 anys. O prohibir concessions o pròrrogues quan les obres o 

instal·lacions tinguen un cert risc de ser aconseguides per la mar, així de genèric. O que els 

passejos deixen de ser confronte fix de ribera de mar. 

Totes aquestes propostes són arbitràries i injustificades. Quan el que es necessita és 

protecció de la costa el que proposa el Govern són més limitacions als drets dels ocupants. 

 Suprimir en la part dispositiva el punt QUART: 

Que es desistisca de la reforma del Reglament de la Llei de Costes que ha estat en exposició 

pública i, de mantindre’s la intenció de modificar-lo, s’expose públicament una nova proposta 

en la qual s’acullen les al·legacions efectuades per les associacions de veïns del litoral valencià. 

 Modificar el punt CINQUÉ: on diu: donar trasllat del present acord al Congrés dels 

Diputats, al Senat i a les Corts Valencianes. Que diga: “Donar trasllat del present acord al 

Ministeri per a la Transició Ecològica i Repte Demogràfic i a les Demarcacions de Costes de 

València i Castelló”. 

 Afegir un punt més, que diga: 

 Exigir la paralització de les obres en execució al nord del terme municipal de Sagunt.” 

 

 Sotmesa aquesta esmena a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira. Vots en contra: 

6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, Vila i López. Abstencions: 5, senyors/es 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 14 

vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 6 vots en contra del PP, Ciutadans, VOX i Sr. López 

i 5 abstencions d’IP, ACORDA: 

 Aprovar l’esmentada esmena conjunta. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. Abstencions: 

11, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, 

Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a favor del PSOE, Compromís 

i EU, i 11 abstencions d’IP, PP, Ciutadans, VOX i Sr. López, ACORDA: 
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Aprovar la següent proposició: 

El litoral del nostre municipi, com pràcticament la totalitat del litoral mediterrani 

espanyol, pateix una profunda regressió en la costa, agreujada des que s’han fet més visibles 

els efectes del canvi climàtic. 

L’estratègia global d’adaptació de la Costa Espanyola al canvi climàtic formulada en 

2015 pel Ministeri que llavors era el d’Agricultura, Alimentació i Medi Ambient ja contemplava 

aqueix fenomen de regressió costanera de manera global en tot el litoral espanyol. 

En extensió d’aqueixa estratègia es van dissenyar i van aprovar diverses estratègies 

localitzades per a diferents trams, aquells en els quals s’estimava major gravetat del fenomen. 

Des de llavors i fins hui, els temporals, especialment els englobats en categoria de 

DANA, han sigut especialment agressius en aqueixa zona, destrossant infraestructures naturals 

i artificials (turístiques, de comunicació, etc.) i demostrant la necessitat d’escometre també en 

la resta del territori de la Comunitat Valenciana, una estratègia global de defensa del territori 

costaner. 

Les actuacions aïllades i mancades de visió global ja s’han demostrat insuficients, no 

aconseguint frenar els problemes i, en algunes ocasions, generant majors problemes per falta 

de la perspectiva necessària en cada sector del litoral valencià en el seu conjunt. 

Un exemple del manifestat anteriorment l’estem comprovant en les nostres pròpies 

platges d’Almardà, Corint i Malva-rosa, després de les actuacions que s’estan portant a 

Almenara. 

La inacció del Govern d’Espanya en aqueix sentit ha determinat que alguns Ajuntaments 

estiguen, pel seu compte, encarregant estudis tècnics limitats als seus termes municipals i que, 

al marge de demostrar la preocupació que genera el fenomen de la regressió en aqueixes 

administracions, suposen esforços econòmics totalment impropis que únicament s’entenen des 

de la inacció de l’Administració General de l’Estat, que és la que té la competència exclusiva 

en el tema. 

El mecanisme europeu de lluita contra els efectes de la COVID-19, en els seus diversos 

plans, destina una ingent quantitat de recursos públics a la lluita contra el canvi climàtic i els 

seus efectes. Això ha de suposar un impuls decidit a la lluita per la protecció del litoral. No pot 

passar aquesta ocasió sense aprofitar-la i protegir les nostres costes per a les pròximes dècades. 

En el tram costaner en el qual es troba Sagunt és necessari establir una línia d’actuació 

que, sota una perspectiva global, planifique les infraestructures i mecanismes necessaris per a 

evitar el fenomen de la regressió costanera i els efectes cada vegada més sensibles dels 

temporals. I, una vegada aprovada l’estratègia en aqueixos termes, programar el finançament i 

l’execució de les obres que siguen necessàries per a això. 

 

Per tot això, el Grup Popular proposa al Ple l’adopció de les següents: 

ACORDS 

PRIMER. Exigir al Ministeri per a la de Transició Ecològica i el Repte Demogràfic l’elaboració 

d’una Estratègia de protecció de la Costa en la part que afecta l’espai costaner entre Borriana i 

el Port de Sagunt, de manera que es planifiquen totes les actuacions necessàries de manera 

coordinada per al nostre municipi i els de voltant per a protegir-les de la regressió. 

SEGON. Planificar i executar, en el menor termini possible, totes les actuacions que es 

determinen com a necessàries en aqueixa estratègia, de manera que es frene la regressió 

costanera i es minimitzen els efectes dels temporals dotant el pressupost necessari. 

TERCER. Efectuar, en tant no s’executen les obres de protecció i regeneració necessàries, totes 

les actuacions que siguen convenients per a mantindre en perfecte estat d’ús i conservació les 

nostres platges amb les obres de manteniment, conservació i reparació que es requerisca perquè 

cada temporada es mantinga la major excel·lència possible del nostre litoral. 

QUART. Donar trasllat del present acord al Ministeri per a la Transició Ecològica i Repte 

Demogràfic i a les Demarcacions de Costes de València i Castelló. 

CINQUÉ. Exigir la paralització de les obres en execució al nord del terme municipal de Sagunt. 
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18 EXPEDIENT 942122D. PROPOSICIÓ EU. DECLARACIÓ 8 DE MARÇ 

Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refunde els punts 8, 

11 i 18. 

 

19 PREC EXPEDIENT 942124F. PROPOSICIÓ CIUTADANS. PAGAMENT  

TRIBUTS LOCALS MITJANÇANT BIZUM 

Per part del Grup Municipal de Ciutadans es planteja el següent prec, que es passa a 

transcriure literalment:   

 “La realització de pagaments per mitjans telemàtics constitueix una pràctica habitual 

que va guanyant dia a dia més adeptes, trobant-se la plataforma Bizum entre els mitjans de 

pagament telemàtic més estés en no generar cap cost associat per als usuaris, a diferència del 

que succeeix a vegades amb els pagaments amb targeta o les transferències bancàries. 

En qualsevol cas, resulta indubtable que les noves tecnologies tenen entre les seues 

potencials funcions facilitar la vida dels usuaris d’aquestes. 

En l’àmbit de les administracions públiques, això es tradueix en la possibilitat d’acostar 

l’Administració als administrats i afavorir la prestació d’un servei efectiu i àgil als ciutadans. 

 

Pel que respecta al vessant tributari, la incorporació dels mitjans telemàtics en les 

relacions entre l’Administració i els veïns ofereix a aquests majors facilitats i possibilitats per 

al compliment de les seues obligacions fiscals amb seguretat i estalvi de temps i diners. 

Per això, aquest grup municipal sol·licita l’aprovació del següent, 

ACORD 

PRIMER.  Que el Ajuntament inste la Diputació de València a estudiar i dur a terme els tràmits 

que procedisquen, per a la incorporació al llarg de 2022 de la plataforma Bizum o equivalent 

entre els mitjans de pagament a la disposició de la ciutadania per a la realització de transaccions 

econòmiques cap a la Diputació a través del servei de Gestió Tributària. 

SEGON. Que l’Ajuntament de Sagunt duga a terme els tràmits que procedisca, incloent la 

modificació de l’Ordenança Fiscal General, per a la incorporació al llarg de 2022 de la 

plataforma Bizum o equivalent entre els mitjans de pagament a la disposició de la ciutadania 

per a la realització de transaccions econòmiques cap a l’Ajuntament i entitats pertanyents al 

sector públic local, començant pel pagament de tributs locals i altres deutes com les sancions.” 

 

En el desenvolupament del debat per part del Sr. Alcalde s’explica l’informe del 

secretari que hi ha en l’expedient en relació amb la consideració d’aquest punt de l’ordre del 

dia com a prec, la qual cosa comporta que es debata però que no haja de sotmetre’s a votació. 

 

Durant el debat intervenen els següents regidors, els quals sol·liciten fer ús de la paraula 

i prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

 

-Intervé en primer lloc la Sra. Moll, indica que Compromís votarà a favor d’aquest prec. 

Però sense deixar de demanar que l’atenció bancària siga la que se sol·licitava en l’anterior Ple 

i que el que desitgen és que el pagament a través de bizum, si és que finalment és possible, és 

que aquest siga complementari al pagament per transferència, per targeta, és a dir, que el 

pagament per bizum siga per a afavorir aquest ús a la gent jove que pot accedir a aquesta mena 

de pagament, sempre que siga compatible amb l’administració. 

 

-Pren la paraula el Sr. Raro. Manifesta igualment que secundaran també el prec, que va 

dirigit en la seua segona part al Departament de Gestió Tributària, es tracta d’una qüestió que 

ja s’ha estudiat però es farà més intensament arran d’aquest prec perquè siga una realitat al més 

prompte possible. 
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-Tanca el debat el Sr. Montesionos. Per a dotar el prec de més arguments, el prec es 

presenta en la Diputació i s’aprova per majoria així com a l’Ajuntament de València i en altres 

poblacions també s’està aprovant per unanimitat perquè és pràctic, còmode i potser això pot 

ajudar a pal·liar la situació del servei de les entitats bancàries. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar el prec dalt transcrit que es té ací per reproduït amb caràcter general. 

 

20 PREC EXPEDIENT 942125H. PROPOSICIÓ VOX. MILLORES CENTRES 

ESCOLARS, RECORDATORI 

Per part del Grup Municipal de VOX, es planteja el següent prec, que es passa a 

transcriure literalment:   

“La pandèmia de la COVID-19 va obligar els centres escolars a prendre unes certes 

mesures de seguretat per a intentar evitar que es produïsquen contagis dins d’aquests. 

Actualment continuen havent de mantindre unes certes precaucions per a previndre possibles 

contagis. 

Per a això una de les moltes mesures que s’han anat realitzant és la d’evitar que s’ajunten 

diferents classes en els esbarjos, disminuint encara més la zona d’oci als patis. 

Alguns patis ja tenen la problemàtica de ser d’una grandària reduïda, per a ara haver 

d’afegir-los aquestes restriccions. 

A més, hem de tindre present que quan arribe el bon temps, molts d’aquests patis no 

estan condicionats amb una zona d’ombra, perquè els menors es puguen refugiar del sol. 

Qualsevol dels dos problemes continuen sent presents la COVID o no, són problemes 

que s’haurien de solucionar al més prompte possible, per a millorar les condicions dels nostres 

fills. 

Al mateix temps ens veiem en l’obligació de denunciar les condicions en les quals es 

troben uns certs col·legis, com pot ser el cas de la Pinaeta: 

 No tenen papereres. 

 No tenen bancs. 

 No tenen cap zona de rafal. 

 Estan separats per una tanca amb total visibilitat a un centre de discapacitats, on 

en alguna ocasió els menors del col·legi han vist situacions inapropiades per a 

la seua edat. 

 Al seu torn els empleats han de transportar a mà les bosses de fem orgànic, 

produint-se a vegades lesions o contractures a causa del pes d’aquestes. 

Tenint aquestes sol·licituds del col·legi de la Pinaeta, situat al Baladre i havent sigut 

presentada al gener de 2021 i aprovada per UNANIMITAT en el Ple de Sagunt, una moció 

similar. Sol·licitem a l’Ajuntament de Sagunt per segona vegada i després d’1 any: 

-L’Ajuntament procedisca a realitzar el tancat exterior, amb les mesures 

corresponents de seguretat, de la zona verda que es troba confrontant al col·legi per la 

porta principal, deixant un únic accés, mitjançant porta, al col·legi La Pinaeta, ampliant 

així la zona d’esbarjo. Annex imatge amb zona marcada. 

-Procedisca a realitzar els tràmits oportuns per a instal·lar zones d’ombra al pati 

principal de la Pinaeta. 

-Procedisca a la instal·lació de bancs i papereres al pati de l’esbarjo. 

-Procedisca a substituir la tanca que divideix el col·legi amb el centre de 

discapacitats per un mur que impedisca la visualització entre els dos centres. 
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-Procedisca a subministrar un contenidor de fem orgànic portàtil, per a facilitar 

l’extracció del fem al contenidor de la via pública. 

-Realitzar un estudi en la resta dels centres escolars del municipi per a detectar 

possibles problemes similars i solucionar-los. 

     

 
En el desenvolupament del debat per part del Sr. Alcalde s’explica l’informe del 

secretari que hi ha en l’expedient en relació amb la consideració d’aquest punt de l’ordre del 

dia com a prec, la qual cosa comporta que es debata però que no haja de sotmetre’s a votació. 

 

 Per part del portaveu d’IP se sol·licita que es retire del prec la part que diu: 

-Procedisca a substituir la tanca que divideix el col·legi amb el centre de discapacitats 

per un mur que impedisca la visualització entre els dos centres. 

 

 Per part del ponent s’accepta el proposat per IP. 

 

Durant el debat intervenen els següents regidors els qui sol·liciten fer ús de la paraula i 

prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 

 

-Pren la paraula el Sr. Herranz. Indica que aquest prec ja es va portar al Ple, es va aprovar 

per unanimitat, però no s’hi ha fet res, igual que amb moltes mocions que es porten al Ple. Sí 

que és cert que la moció parla concretament d’una escola, de la problemàtica que té, al final 

s’afig un punt respecte a fer un estudi de totes les escoles però ell se centra sobretot en les 

ombres als col·legis perquè és un tema molt seriós i delicat que ja es va aprovar en el seu 

moment, fa un any, i no s’ha fet res. El tema de la Pinaeta dels bancs i les papereres imagina 

que aquesta setmana es resoldrà, ja que és una qüestió que no costa gens. Però el tema de 

l’ombra és més delicat i no es pot solucionar si no hi ha intenció i implicació clara per part de 

l’Equip de Govern. Abans ha parlat el director del col·legi de Begonya i ha explicat el que està 

passant i passa en aqueixes escoles i en totes. El tema de l’ombra a les escoles és un assumpte 

que tots els col·legis necessiten ombra als patis, ja que a partir de maig i fins a setembre i 

octubre no es pot ser als patis. Es tracta de xiquets de 3 a 12 anys que són als patis exposats a 

moltíssim sol i és insuportable. Que els tècnics, els delegats de manteniment, SAG i educació 

vagen plegats, que vegen què es pot fer, que escolten els claustres i que al final siguen els tècnics 

els qui decidisquen què es pot fer. Des d’IP sempre han apostat i defensat que es cree ombra 

amb arbres i es tinga ombra en una part important del pati perquè l’alumnat i el professorat es 

puguen refugiar del sol. També està l’Escola d’Estiu, que comença al següent dia que acaben 

les classes i estan part de juny i tot juliol i pel seu treball, sap el que és estar en aqueixes dates 

i és una barbaritat que els xiquets estiguen el pati, és impossible poder suportar aqueixes 

temperatures. Insisteix que cal prendre’s les coses molt de debò i demana que si s’aprova la 

moció es prenguen ja les mesures i que els regidors i regidores delegats d’aquestes àrees, 
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s’acosten a les escoles amb els tècnics perquè siguen aquests els que diguen què es pot fer. Així 

doncs prega i sol·licita a l’equip de Govern que s’acosten a les escoles perquè prenguen mesures. 

 

-Parla en aquest moment el Sr. Tarazona, el qual manifesta que la qüestió dels centres 

educatius és un tema molt sensible, i aquest Equip de Govern es pren molt de debò aquests 

temes. Ell com a regidor d’educació entén que s’estan complint totes les demandes que es 

requerien en la moció que VOX va presentar ja l’any passat. En primer lloc es va obrir un 

expedient d’ampliació del pati de la Pinaeta, però això requereix dels seus temps, requereix 

obrir un informe, aquest informe ha d’anar a patrimoni, després fer una escriptura d’agregació 

al CIP Pinaeta, registrar-la, inventariar l’agregació, comunicar i notificar als diferents 

organismes i després cal fer el consegüent projecte d’execució i la intervenció adequada sempre 

d’acord amb la normativa establida. Si no es fa tot això no es pot posar una tanca. Aquest 

expedient està obert i s’està treballant en ell. Però, a més, respecte del segon punt de la moció 

presentada l’any passat que diu “procedir a realitzar els tràmits oportuns per a habilitar zones 

d’ombra al pati principal de Pinaeta”. Aquest pati tenia uns arbres però que tenien els troncs 

podrits amb el risc que es pogueren trencar amb el consegüent perill que això suposava. Es van 

haver de tallar aquests arbres i es van plantar uns altres que ara estan ja allí, per tant sí que s’han 

plantat arbres, però no creixen tan ràpidament com a tots els agradaria. Però alternativament, i 

això sí que està parlat amb el tècnic, s’ha acordat, perquè el centre volia fer una arbreda en el 

mitjà del pati i la conselleria no el va aconsellar, que durant el principi d’enguany en la part sud 

es faça una segona arbreda. Així que arbres a la Pinaeta sí que hi ha i es va invertir una part 

important per a instal·lar davall d’aqueixos arbres un parc. Respecte a dur a terme un estudi en 

la resta de centres escolars. S’estan plantant arbres en altres centres, com el col·legi Ausiàs 

March, Villar Palasí, al col·legi del Baladre per a posar més arbres en aqueixos centres, és a dir, 

s’està actuant en aquest sentit. S’ha fet una labor destacable, però en aquesta moció se’ns 

recorda els acords l’any passats, però és cert que s’està actuant i treballant en ella. Votarem en 

contra per tant perquè s’està treballant ja en aquest tema. 

 

-Tanca el debat el Sr. Vila. Indica que segons el comentat pel Sr. Tarazona, la Pinaeta 

està impecable. Ningú diu que no s’hagen plantat arbres, s’ha dit que no hi ha ombra. Els arbres 

plantats no tenen ni una fulla. No poden dir que hi ha arbres i ombra perquè han posat quatre 

pals. Manifesta que ell mateix ha estat al col·legi, ha vist personalment com està, ha passat any 

i mig i ho veu tal qual estava l’any passat. Veurà l’expedient per a comprovar des de quan s’està 

treballant en l’expedient. Recomana que parlen amb el Consell Escolar. Recorda també que en 

l’anterior moció es va esmenar sol·licitant que s’ampliara a tots els centres i això ja ho ha recollit 

en aquest prec. El tema del mur sí que és important i sol·licita posar una solució perquè es puga 

posar aquest mur. Hi ha qüestions que es poden assumir i fer en poc temps i amb pocs recursos. 

Aquestes queixes les porten ací perquè s’han posat en contacte amb ells. I aquestes 

reclamacions s’han d’ampliar a la resta de col·legis. Sol·licita la votació favorable a aquest prec, 

assumint la retirada del paràgraf que fa referència al mur després d’un xicotet debat. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 11, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, Vila i López. Vots en contra: 14, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

Sampedro i Rovira; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor d’IP, PP, 

Ciutadans, VOX i Sr. López i 14 vots en contra del PSOE, Compromís i EU, ACORDA: 

 No aprovar el prec dalt transcrit. 
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21 PREC EXPEDIENT 933242W. PROPOSICIÓ REGIDOR NO ADSCRIT. 

IMPLANTACIÓ DE 2 ZONES PER A CARAVANES I AUTOCARAVANES ALS 

NUCLIS DE SAGUNT I PORT 

Per part de regidor no adscrit, es planteja el següent prec que es passa a transcriure 

literalment:   

 “EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

- El turisme de caravana i autocaravana compta en l’actualitat amb més de 250.000 vehicles 

registrats en tot Espanya, sense comptar amb les furgonetes i vehicles camper. La situació actual 

i futura del sector turístic està i estarà marcada sens dubte per les seqüeles que deixarà l’efecte 

Covid-19 en la manera d’afrontar les vacances, o les escapades de cap de setmana, tant del 

turista nacional com de l’internacional; el desplaçament amb caravanes per a fer turisme sembla 

que és i serà, segons els experts, una eixida habitual en tractar-se d’una manera de viatjar 

allunyada de les aglomeracions…, aquesta manera de viatjar, ha vingut sens dubte per a quedar-

se. 

-Aquest tipus de turisme es caracteritza per la seua desestacionalització, amb parades que 

oscil·len entre 24 i 72 hores en qualsevol època de l’any, a la qual cosa cal sumar-li 

l’estacionalitat en períodes vacacionals de major duració temporal. L’objectiu principal 

d’aquests turistes és la cerca de paratges naturals per a practicar senderisme o ciclisme, entorns 

patrimonials atractius que puguen visitar, així com l’adquisició de productes típics de la zona…, 

ofereix que, sense cap dubte, cobreix amb escreix el nostre municipi. Ací és on aquesta actuació 

revertiria positivament als nostres hostalers i comerciants, per no parlar de la repercussió com 

a potenciació de la imatge de marca SAGUNT, a nivell turístic, que suposaria la visita d’aquesta 

mena de turisme, en xarxes socials i fins i tot en la inclusió de Sagunt dins de les plataformes 

digitals especialitzades en el sector. 

-La inversió seria molt baixa i el retorn econòmic, seria proporcionalment molt elevat, en 

col·locar-nos com una nova destinació en el mapa dels turistes de caravana. Segons els últims 

estudis realitzats per la plataforma FOROCAMPISTAS, referent pel que fa a l’estudi de 

l’impacte del turisme de caravana en els municipis amb localitzacions d’aquestes 

característiques, aquest tipus de turisme està deixant en l’actualitat una mitjana d’entre 5000 i 

7000 euros per fi de setmana en aquells llocs que comptes amb aquesta mena de zones 

adaptades. 

 

En relació a l’exposat: jo, Carlos López, com a regidor no adscrit, sol·licite al Ple 

l’adopció dels següents acords: 

Primer: procedir a l’estudi per a determinar dues localitzacions, una al nucli de Sagunt 

i una altra al del Port, per a adaptar-les com a ZONA DE CARAVANES, amb els serveis que 

aquestes requereixen quant a enllumenat, aigua, zona d’evacuació d’aigües negres, etc., per a 

ser gestionades directament des del departament de turisme, ja no sols ampliant l’oferta turística 

de la nostra ciutat, sinó a més com a forma reguladora de tot aquest tipus de vehicles que ara, 

de forma difuminada i sense cap regularització, esguiten zones com el passeig de la platja a o 

llarg de tot l’any. 

Segon: que aquestes zones compten a més amb panells o qualsevol altra plataforma 

informativa, que facilite als usuaris informació tal com zones d’especial interés turístic de la 

nostra ciutat, rutes per a fer senderisme, horaris de les línies de bus, telèfons d’interés, zones 

comercials, etc., valorant a més de la seua col·locació, el seu posterior manteniment.” 

   

En el desenvolupament del debat per part del Sr. Alcalde s’explica l’informe del 

secretari que hi ha en l’expedient en relació amb la consideració d’aquest punt de l’ordre del 

dia com a prec, la qual cosa comporta que es debata però que no haja de sotmetre’s a votació. 

 

Durant el debat intervenen els següents regidors els qui sol·liciten fer ús de la paraula i 

prèvia la seua autorització per part de l’Alcaldia: 
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-És el torn de la Sra. Antonino. Indica que aprovaran la moció, però li sorprén que porte 

la moció al Ple ja que fa tan sols dos mesos el Sr. López li va preguntar sobre aquesta qüestió i 

ja li va explicar que es tenia en compte aquesta qüestió. La Sra. Antonino fa una cronologia 

respecte a aquest assumpte. És cert que en la legislatura anterior a través del pla de dinamització 

i governança es va intentar buscar un parell d’ubicacions per al pàrquing de caravanes. Quan ja 

es tenia un pressupost, es va intentar executar i en una de les ubicacions, la de Sagunt, va haver-

hi problemes amb la titularitat del sòl. S’han rastrejat i buscat diverses ubicacions, tant a Sagunt 

com al Port així com a la zona d’Almardà. Hi ha alguns llocs que si, entre tots s’està d’acord, i 

aquest era el seu propòsit portar-lo a comissió informativa perquè tots els grups polítics veren 

les diferents zones que s’han estudiat perquè tots estigueren disposats a canviar l’ús del sòl, i 

portar-lo avant. Manifesta que també estan treballant en un pla estratègic, pla director de turisme 

que prompte es presentarà i efectivament, el pàrquing de caravanes és un dels reclams que els 

fan des d’aqueix pla director. 

 

-Tanca el debat el Sr. López. Explica que el motiu de presentar aquesta moció és que 

cada vegada que es presenta alguna cosa la resposta és sempre que s’està treballant en això, vol 

insistir en això, perquè no és la primera vegada que s’està treballant en això però no es fa res. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar el prec dalt transcrit que es té ací per reproduït amb caràcter general. 

 

D.E.1 EXPEDIENT 934916W. APORTACIONS DE L’AJUNTAMENT A LA 

FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I 

MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE SAGUNT 2022    

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en 

l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

1. ANTECEDENTS 

Pel regidor delegat de Patrimoni Històric s’ha adoptat provisió disposant: 

PRIMER: que per la Secció de Patrimoni d’Ajuntament de Sagunt s’emeta Informe en 

relació a la realització per l’Ajuntament de Sagunt de l’aportació anual corresponent a 

l’exercici 2022. 

SEGON. S’elabore proposta d’Acord plenari per a la realització d’una aportació, amb 

base a l’article 25 dels Estatuts de la Fundació, mitjançant la qual: 

 - Es done compte al Ple de la modificació estatutària acordada. 

- S’aprova la realització d’una transferència a la Fundació per import de 90.000 euros 

per a l’exercici 2022. 

- Es necessite, atés el criteri de la Intervenció municipal, que en cas d’establir-se 

aportacions per a l’assumpció de deutes de la fundació, aquesta quede degudament 

consignada en el pressupost municipal, en el Capítol 870.00 Aportacions a la fundació 
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de la Comunitat Valenciana de Patrimoni Industrial i Memòria Obrera del Port de 

Sagunt. 

 

CONSIDERACIONS JURÍDIQUES. 

De conformitat amb l’article 29 dels Estatuts de la Fundació actualment vigents, el Patronat pot 

acordar la modificació d’aquests ajustant-se a la legislació vigent. En aquest sentit, l’article 23 

de la Llei 8/1998, de 9 de desembre, de Fundacions de la C. Valenciana (LFCV) disposa: 

 Article 23. Modificació dels Estatuts. 

1. Per a la modificació dels Estatuts s’estarà al que es disposa en els apartats 1, 2, 3 i 

5 de l’article 29 de la Llei 50/2002, de 26 de desembre, de Fundacions 

2. La modificació o nova redacció dels Estatuts de la fundació haurà de constar en 

escriptura pública, que s’inscriurà en el Registre de Fundacions de la Comunitat 

Valenciana. Amb caràcter previ a l’atorgament de l’escriptura, el Patronat el 

notificarà al Protectorat, el qual podrà oposar-se a la nova redacció per raons de 

legalitat i mitjançant resolució motivada. 

L’apartat 5 de la Llei 50/2002 de 26 de desembre, de Fundacions, al qual es remet la norma 

citada, estableix: 

5. La modificació o nova redacció haurà de ser formalitzada en escriptura pública i 

inscrita en el corresponent Registre de Fundacions. 

El caràcter taxatiu dels preceptes citats és prou eloqüent per a comprendre que l’elevació a 

escriptura pública i la inscripció en el Registre de Fundacions tenen caràcter imperatiu, de 

manera que la modificació acordada pel Patronat i validada pel Protectorat (tal com consta en 

l’expedient en virtut d’informe de “no oposició a la inscripció”), no serà eficaç en tant no es 

complisquen aquests requisits. Això és coherent amb el que es disposa en l’article 4.1 LFCV, 

que determina el valor constitutiu dels requisits d’escriptura pública i inscripció: 

“1. Les fundacions regulades en aquesta Llei adquiriran la seua personalitat jurídica des de la 

inscripció de l’escriptura pública de la seua constitució en el Registre de Fundacions de la 

Comunitat Valenciana”. 

En terme similars es pronuncia l’art. 4.1 de la Llei 50/2002: “Les fundacions tindran personalitat 

jurídica des de la inscripció de l’escriptura pública de la seua constitució en el corresponent 

Registre de Fundacions”. 

De tot l’anterior resulta que la modificació acordada pel Patronat en sessió celebrada el 

17 de maig de 2021 no ha entrat en vigor a data actual, sent aplicable la redacció dels estatuts 

aprovada pel Patronat en sessió de 13 de març de 2019. En conseqüència, es considera aplicable 

l’article 25 en la seua redacció originària (2019) i actualment vigent, pel qual les 

Administracions integrants del Patronat assumeixen un compromís d’aportació mínima de 

60.000 euros anuals. 

En conseqüència, els requisits per a entendre aprovada la modificació estatutària són els 

següents, atesa la legislació aplicable abans citada 

 a) Aprovació de la modificació pel Patronat. 

 b) Comunicació de la modificació al Protectorat de Fundacions 

 c) Notificació al Protectorat. 

d) Ratificació del protectorat mitjançant resolució expressa emesa en termini màxim de tres 

mesos (ampliable), sent el silenci administratiu negatiu (art. 37.1, par. 2n RFCV). 

 e) Formalització en escriptura pública. 

 f) Inscripció en el Registre de Fundacions. 

Emplenats aquests tràmits, la modificació entrarà en vigor sense necessitat de posteriors 

actuacions, ni de ratificació de les administracions intervinents. 

 

Qüestió diferent de l’anterior és la necessitat d’un acord pel qual s’aprove l’efectivitat 

de l’aportació econòmica municipal en atenció a les seues disponibilitats pressupostàries o 

altres consideracions. Aquesta qüestió excedeix de l’objecte del present informe. 



 44 

3. No serà objecte del present informe la conveniència de la quantia de l’aportació proposada 

en la Provisió del regidor delegat, per import de 90.000 euros. Aquesta aportació supera 

l’establida amb el caràcter de mínim en els Estatuts vigents, per la qual cosa amb ella s’estaria 

donant correcte compliment a la previsió estatutària. No obstant això, no correspon al que 

subscriu pronunciar-se sobre la suficiència o idoneïtat d’aquesta aportació per a finançar 

adequadament a la Fundació; ni sobre l’oportunitat des del punt de vista de la hisenda municipal 

de realitzar aqueixa aportació o una altra diferent. 

 En relació a aquests aspectes, ha de recaptar-se informe de la Intervenció municipal. 

4. Consta en l’expedient degudament acreditada l’existència de crèdit adequat i suficient. 

5. En atenció a les consideracions exposades fins ací i tenint en compte les excepcions abans 

indicades, es proposa per a la seua presa en consideració pel Regidor delegat i en el seu cas la 

Intervenció municipal, la següent proposta d’acord plenari: 

 

  Vistos els Estatuts de la FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA DE 

PATRIMONI INDUSTRIAL I MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE SAGUNT, aprovats 

mitjançant acord del Patronat d’aquesta fundació el 13 de març de 2019 i depositats en el 

Registre del Protectorat de Fundacions de la Comunitat Valenciana amb data de 5 d’agost de 

2019. 

Vist que en sessió de 17 de maig de 2021 es va aprovar pel Patronat de la Fundació la 

modificació entre altres de l’article 25 dels Estatuts de la Fundació. 

Vist que la referida modificació no ha sigut elevada a escriptura pública ni inscrita en el 

Registre de Fundacions de la Comunitat Valenciana. 

Vist que hi ha en l’expedient Provisió del regidor delegat de Patrimoni Històric, en la 

qual es disposa: 

“PRIMER. Que per la Secció de Patrimoni d’Ajuntament de Sagunt s’emeta Informe en 

relació a la realització per l’Ajuntament de Sagunt de l’aportació anual corresponent a l’exercici 

2021. 

SEGON. S’elabore proposta d’Acord plenari per a la realització d’una aportació, amb 

base a l’article 25 dels Estatuts de la Fundació, mitjançant la qual: 

 - Es done compte al Ple de la modificació estatutària acordada. 

- S’aprova la realització d’una transferència a la Fundació per import de 90.000 euros per a 

l’exercici 2022. 

 - Es necessite, atés el criteri de la Intervenció municipal, que en cas d’establir-se aportacions 

per a l’assumpció de deutes de la fundació, aquesta quede degudament consignada en el 

pressupost municipal, en el capítol 870.00 Aportacions a la fundació de la Comunitat 

Valenciana de Patrimoni Industrial i Memòria Obrera del Port de Sagunt.” 

 

  Vist que hi ha en l’expedient Informe del cap de la Secció de Patrimoni i atés el seu 

contingut. 

 Considerant que de conformitat amb l’article 25 dels Estatuts de la fundació de la 

Comunitat Valenciana de Patrimoni Industrial i Memòria Obrera del Port de Sagunt, aprovats 

pel Patronat amb data de 13/03/2019, per a garantir fer front a les despeses ordinàries, les 

Administracions Públiques que pertanyen al Patronat de la Fundació es comprometen a fer una 

aportació mínima de 60.000 euros anuals cadascuna. 

Considerant el que es disposa en l’article 23 de la Llei 8/1998, de 9 de desembre, de 

Fundacions de la C. Valenciana (LFCV): 

 

1. Per a la modificació dels Estatuts s’estarà al que es disposa en els apartats 1, 2, 3 i 5 de 

l’article 29 de la Llei 50/2002, de 26 de desembre, de Fundacions. 

2. La modificació o nova redacció dels Estatuts de la fundació haurà de constar en   

escriptura pública, que s’inscriurà en el Registre de Fundacions de la Comunitat Valenciana. 
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Amb caràcter previ a l’atorgament de l’escriptura, el Patronat el notificarà al Protectorat, el 

podrà oposar-se a la nova redacció per raons de legalitat i mitjançant resolució motivada. 

Considerant que l’apartat 5 de la Llei 50/2002 de 26 de desembre, de Fundacions, 

estableix: 

La modificació o nova redacció haurà de ser formalitzada en escriptura pública i inscrita 

en el corresponent Registre de Fundacions. 

 Considerant necessari donar compte a la corporació de la modificació estatutària 

acordada pel Patronat de la Fundació perquè en prengueu coneixement i efectes oportuns. 

Considerant necessari aprovar la realització efectiva del compromís d’aportació de 

l’Ajuntament a la fundació en els termes proposats pel regidor de Patrimoni Històric, sobre la 

base del que es disposa en l’article 25 dels vigents Estatuts. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Sampedro, Rovira i Montesinos. Abstencions: 5, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, Vila 

i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 20 vots a favor del PSOE, Compromís, IP, 

EU i Ciutadans i 5 abstencions del PP, VOX i Sr. López, ACORDA: 

 PRIMER. Donar compte al Ple de la corporació de l’aprovació pel Patronat de la 

FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I 

MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE SAGUNT, en sessió celebrada el 17 de maig de 2021, 

de la modificació dels Estatuts d’aquesta, en els termes que resulten de l’acord obrant en 

l’expedient 934916W d’aquest Ajuntament. 

SEGON. Fixar l’aportació de l’Ajuntament de Sagunt a la FUNDACIÓ DE LA 

COMUNITAT VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I MEMÒRIA OBRERA DEL 

PORT DE SAGUNT en la quantitat de 90.000 euros per a l’exercici 2022, així com aprovar i 

disposar la realització de despesa per aquest import amb càrrec a l’aplicació pressupostària 

660.3360.48601. 

Aquesta aportació es realitza amb destinació al finançament de despeses ordinàries de la 

FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I 

MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE SAGUNT, de conformitat amb l’article 25 dels seus 

Estatuts. 

La FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I 

MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE SAGUNT haurà d’emetre el corresponent document de 

pagament a l’Ajuntament de Sagunt una vegada ingressada l’aportació en qüestió. 

TERCER. Donar trasllat del present acord a la FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT 

VALENCIANA DE PATRIMONI INDUSTRIAL I MEMÒRIA OBRERA DEL PORT DE 

SAGUNT, el departament d’Intervenció de Fons i el departament d’Oficina Pressupostària. 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 

 

22 EXPEDIENT 941156M. DONAR COMPTE RESOLUCIONS D’ALCALDIA I 

DELS SEUS REGIDORS/REGIDORES ADOPTATS DES DE LA DACIÓ DE 

COMPTES FORMULATS EN L’ANTERIOR SESSIÓ 

Considerant que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix 

que l’alcalde donarà compte succinta a la corporació, en cada sessió ordinària del Ple, de les 

resolucions que haguera adoptat des de l’última sessió plenària ordinària perquè els regidors 

coneguen el desenvolupament de l’administració municipal o a l’efecte del  control i 
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fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Considerant així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple de la 

corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest 

Ajuntament. 

 

Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i de 

les seues regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en 

l’anterior sessió plenària de caràcter ordinari que es va celebrar el dia 27.01.2022 i que es 

relacionen a continuació: 

 

RELACIÓ DE RESOLUCIONS DEL 12.01.2022 AL 10.02.2022 

 

131 12/01/2022 Resolució inadmissió recurs extraordinari 

132 12/01/2022 Resolució inadmissió recurs extraordinari 

133  12/01/2022  Resolució reconeixement serveis JM.N.A.A. 

134  12/01/2022  Nomenament vacant arquitecta Patrimoni 

135  12/01/2022 Nomenament tècnic agent Inspecció d’Urbanisme 

136  12/01/2022  Resolució avocació i PAJ Silvia Giabert Fitur 2022 

137  13/01/2022  Resolució i notificació Aigua Sagunt 11 El Picaio 

138  13/01/2022  Resolució autorització instal·lació temporal carpa 

139  13/01/2022  Resolució llicència ambiental i autorització abocats 

140  13/01/2022  Anul·lació Autorització i Disposició de la despesa (AD) 220210013574 

per Resolució de contracte 781326A 

141  13/01/2022  Anul·lació butlletins de denúncia per estacionament plaques mòbils c/ 

Felip III 

142  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa, estimació 

143  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

144  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

145  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

146  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

147  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

148  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

149  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

150  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

151  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

152  13/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

153  13/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

154  13/01/2022 Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

155  13/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

156  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

157  13/01/2022  Resolució Administrativa. ICIO + Taxa Urbanística pagats. 

158  13/01/2022  Resolució Administrativa. ICIO + Taxa Urbanística pagats. 

159  13/01/2022  Resolució Administrativa. ICIO + Taxa Urbanística pagats. 

160  13/01/2022  Resolució administrativa. ICIO i Taxa pagades. 

161  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

162  13/01/2022  Anul·lació IBI urbana 

163  13/01/2022  Resolució terminació comprovació limitada IVTM 

164  13/01/2022  EXECUCIÓ IBIU col·legis concertats 

165  13/01/2022  Canvi titularitat IBI 

166  13/01/2022  Canvi titularitat IBI 

167  13/01/2022  Canvi titularitat IBI 
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168  13/01/2022  Canvi titularitat IBI 

169  13/01/2022  Canvi titularitat IBI 

170  13/01/2022  Recurs de reposició 

171  13/01/2022  Liquidació IBI urbana /taxa fem 

172  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

173  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

174  13/01/2022  Devolució IBI 

175  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

176  13/01/2022  Devolució IBI 

177  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

178  13/01/2022  Devolució IBI 

179  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

180  13/01/2022  Devolució IBI 

181  13/01/2022  Devolució IBI 

182  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

183  13/01/2022  Devolució IBI 

184  13/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

185  13/01/2022  Devolució taxa policia local 

186  13/01/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matrículat 

187  13/01/2022  Devolució taxa policia local 

188  13/01/2022  Devolució taxa policia local 

189  13/01/2022  liquidació execució subsidiària 

190  13/01/2022  Anul·lació/liquidació IBI urbana 

191  13/01/2022  liquidació IBICE 

192 13/01/2022  No subjecció per Devolució. 

193  13/01/2022  Resolució conformitat liquidació AEAT 

194  13/01/2022  Resolució incoació 

195  13/01/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Camí Reial, 50. Exp. 

910132Y 

196  13/01/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Mare de Déu dels 

Dolors, 11. Exp. 910702P 

197  13/01/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

198  13/01/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

199  13/01/2022 Desistiment petició alta padró d’habitants 

200  13/01/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

201  13/01/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 903752M - Nextret 

Ciberseguretat Sl 

202  13/01/2022  Resolució inadmissió sol·licitud de suspensió cautelar 

203 13/01/2022  Resol. aprov. pla seguretat i salut c. menor obres demol. edif. Dr. Moliner, 

19 i 21 Exp 824408M 

204  14/01/2022  No subjecció per Devolució. 

205  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

206  14/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 1732JWZ, estimació 

207  14/01/2022  Devolució rebut IVTM2021 duplicat 

208  14/01/2022  No subjecció per Devolució. 

209  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

210  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

211  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

212  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

213  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

214  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

215  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 
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216  14/01/2022  Bonificació IBI per família nombrosa 

217  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

218  14/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

219  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

220  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

221  14/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

222  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 907238D, estimació 

223  14/01/2022  Devolució taxa Policia Local 

224  14/01/2022  Devolució taxa Policia Local 

225  14/01/2022  Devolució Bonificació de la taxa del curs de natació 

226  14/01/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matrículat 

227  14/01/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

228  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle agrícola E5706BHG, 

estimació 

229  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle agrícola E5975BGX, 

estimació 

230  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

231  14/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

232  14/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

233  14/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

234  14/01/2022  no liquidació IIVTNU per Devolució 

235  14/01/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

236  14/01/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

237  14/01/2022  liquidació execució subsidiària 

238  14/01/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

239  14/01/2022  Canvi titularitat IBI 

240  14/01/2022  Devolució IBI 

241  14/01/2022  Devolució IBI 

242  14/01/2022  Devolució IBI 

243  14/01/2022  Devolució IBI 

244  14/01/2022  Canvi titularitat IBI 

245  14/01/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

246  14/01/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matrículat 

247  14/01/2022  Devolució taxes Programa de l’Esport en Edat Escolar 

248 14/01/2022  Devolució taxes Programa de l’Esport en Edat Escolar 

249  14/01/2022  Resolució Administrativa. 

250  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

251  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

252  14/01/2022  Devolució taxa programa Esport Edat Escolar 2021-22 Primera Remesa 

253  14/01/2022  Canvi titularitat IBI urbana 

254  14/01/2022  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència. Taxa urbanística. 

255  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

256  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

257  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

258  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

259  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 



 49 

260  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

261  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

262  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

263  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

264  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

265  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

266  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

267  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

268  14/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

269  14/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

270  14/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 9082LPM, estimació 

271  17/01/2022  Resolució contestació recurs reposició 

272  17/01/2022  Resolució remissió exp contenciós i emplaçament interessats 

273  17/01/2022  Remissió d’Expedient, emplaçament asseguradora i Aigües de Sagunt 

JCA3 402/2021 

274  17/01/2022  Nomenament 2 subalterns Atenció Ciutadana 

275  17/01/2022  Liquidació havers Marina Teruel Lorente 

276  17/01/2022  Resolució d’Adjudicació de l’exp. 910519K: Contracte afinació del 

piano del Teatre 

277  17/01/2022  Resolució d’Adjudicació Exp. 891723E: Contracte actuació Pulso (29-

01-2022) 

278  17/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

279  17/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

280  17/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

281  17/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

282  17/01/2022  Resolució desestimar abonament KM 

283  17/01/2022  Resolució desestimar abonament KM 

284  17/01/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

285  17/01/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

286  17/01/2022  Decret Alcaldia mitjans dedicats compliment pla d’ajust 

287  17/01/2022  Resolució d’Adjudicació de l'exp. 910883Q: Contracte menor comissió 

entrades especta 

288  17/01/2022  Resolució d’Adjudicació de l'exp. 891718Y: Contracte actuació 

Federico. Funció sense 

289  17/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

290  17/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar liquidació conservatori. 

291 17/01/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

292 17/01/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

293  17/01/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

294 17/01/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

295 17/01/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 
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296 17/01/2022 Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

297 17/01/2022 Estimació rectificació autoliquidació. Devolució 

298 17/01/2022  Anul·lació rebuts taxa de fem 

299 17/01/2022 Baixa taxa de fem i devolució rebuts 

300 17/01/2022 Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matrículat 

301 17/01/2022 Devolució matrícula Esplai Nadal 

302 17/01/2022 Canvi titularitat IBI 

303 17/01/2022 Devolució IBI 

304 17/01/2022 liquidació execució subsidiària 

305 17/01/2022 Canvi titularitat IBI 

306 17/01/2022 Anul·lació liquidacions d’execució 

307 17/01/2022 Devolució IBI 

308 17/01/2022 Devolució IBI 

309 17/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

310 17/01/2022 Devolució IBI 

311 17/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

312 17/01/2022 Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

313 17/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

314 17/01/2022  Bonificació família nombrosa 

315 17/01/2022  Resolució estimatòria canvis de titularitat 

316 17/01/2022  Resolució Administrativa. Taxa Urbanística. 

317 17/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa Desestimar 

318 17/01/2022 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa Urbanística 

319 17/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa Urbanística 

320 17/01/2022 Resolució Administrativa. Liquidació ICIO pagada. 

321 17/01/2022 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa urb. pagada. 

322 17/01/2022  Resolució Recurs Reposició EXP 9093/2021 

323 17/01/2022  Resolució recurs extraordinari revisió exp. 2029/2021 

324 17/01/2022  Resolució recurs extraordinari revisió exp. 1315/2021 

325 17/01/2022 Resolució recurs extraordinari revisió exp. 622/2021 

326 17/01/2022  07 Segra TC 01-22pro-913648F-projecció nòmina 

327  18/01/2022  Arxiu expedient Falcó, 1 

328 18/01/2022 Arxiu expedient Gavines, 12 

329  18/01/2022 Arxiu expedient Muntanyars, 28 

330  18/01/2022 Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 19 (F) 

331 18/01/2022 Resolució i notificació aigua Sagunt 9 Els Monestirs 

332 18/01/2022  Resolució bestreta 

333 18/01/2022  Resolució desestimació taxes matrícula 

334 18/01/2022  Resolució delegació en regidors celebració Festejos Taurins Festes Sant 

Antoni 2022 

335  18/01/2022  125761T Renúncia a l’encàrrec de l’execució municipal subsidiària a 

Aigües de Sagunt 

336 18/01/2022  No subjecció per Devolució. 

337 18/01/2022  No subjecció per Devolució. 

338 18/01/2022  No subjecció per Devolució. 

339 18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

340 18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

341 18/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Venda d’entrades 

desembre 2021. 

342 18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 



 51 

343 18/01/2022 Estimació no subjecció plusvàlua 

344 18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

345 18/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

346 18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

347 18/01/2022 Estimació no subjecció plusvàlua 

348 18/01/2022 Estimació no subjecció plusvàlua 

349  18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

351  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

352  18/01/2022  Exp. iniciat d’ofici. deutes recaud.executiva.liquidació hereva 

353  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

354  18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

355  18/01/2022  Resolució Administrativa. Padró Lloguer Social. Exercici 2022. 

356  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

357  18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

358  18/01/2022  Resolució Administrativa. Resolució. Anul·lació liquidació provisional. 

359  18/01/2022  Devolució IBI 

360  18/01/2022  Devolució IBI 

361  18/01/2022  Devolució IBI 

362  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

363  18/01/2022  Resolució Administrativa. Anul·lació liquidació provisional. Taxa 

Urbanística. 

364  18/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 4470LTX8, 

Estimació 

365  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

366  18/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

367  18/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

368  18/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

369  18/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

370  18/01/2022  Exp. 719/21 alta de gual al c/ Burjassot, 9 

371  18/01/2022  Exp. 1023/22 alta de gual al c/ Frederic Chopin, 28 

372  18/01/2022  Exp. 881/21 alta de gual al c/ Aben Bahri, 10 

373  18/01/2022  Exp. 801/21 alta de gual al c/ Catarroja, 4 

374 18/01/2022  Exp. 738/21 alta de gual al c/ Laminació, 40 

375  18/01/2022  Baixa padró d’habitants per denúncia 

376  18/01/2022 Convocatòria Sessió Ordinària JGL 21.01.2022 

377 19/01/2022 Decret/Resolució Adjudicació Contracte 909815H: Lectraft 

Desenvolupaments Audiovisuals, SL 

378 19/01/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 894223C: Contracte 

actuacions musicals 2022 

379 19/01/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 895156Y: Contracte 

actuació El Pla (04-02-2022) 

380 19/01/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 895486F: Contracte 

actuació L’últim Tarzan (12-2-22) 

381 19/01/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 901329X: Contracte 

actuació El Diluvi (18-02-2022) 
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382  19/01/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 905962F: Contracte menor 

pont subministrament lloguer 

383  19/01/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

384  19/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 915752D: actuació CIA 

Taronja – Marco Martialay Marta 

385  19/01/2022  Resolució desestimació BTP 

386  19/01/2022  Fraccionament taxes ocupació taules i cadires 

387  19/01/2022  Fraccionament liq. taxa ocupació taules i cadires 

388  19/01/2022  Padró taxa fem 2022 

389  19/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

390  19/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Taxa urbanística. 

391  19/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

392  19/01/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

393  19/01/2022  Resolució per recurs reposició 

394  19/01/2022  Resolució desestimada 

395  19/01/2022  Desestimació recurs 

396  19/01/2022  Desistiment sol·licitud per no atendre requeriment 

397 19/01/2022  Renovació TRM Mª Dolores 22485620S 

398  19/01/2022  Resolució concessió llicència armes 4a categoria Antonio Comeche 

Martinez 

399 19/01/2022 Decret/Resolució Adjudicació Contracte 914975Z actuació Cia La 

Curiosa Rivera Rivera Alba Marina 

400 19/01/2022  Resolució OVP 

401 19/01/2022  Exp. 21/22 llicència d’OVP al c/ Hernán Cortes, 9 

402 19/01/2022  Exp. 17/22 llicència d’OVP al c/ Castell, 11 

403 19/01/2022  Exp. 15/22 llicència d’OVP al c/ Palància, 69 

404 19/01/2022  Exp. 11/22 llicència d’OVP al c/ Mare de Déu del Llosar, 75 

405 19/01/2022  Exp. 1043/21 llicència d’OVP al c/ Llíria, 10 

406 19/01/2022  Exp. 4/22 llicència d’OVP a l’av. Hispanitat, 4 

407 19/01/2022  Exp. 1302/21 llicència d’OVP al c/ Caruana, 13 

408 19/01/2022  Exp. 1292/21 llicència d’OVP al c/ Martín Gaite 

409 20/01/2022  Falta de cobertura en la declaració responsable d’obres 

410 20/01/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

411 20/01/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

412 20/01/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. Activitat tancada ES 

413 20/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 915794M actuació CIA 

Tirititran Pedro Antonio Lopez Teruel 

414 20/01/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

415 20/01/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

416 20/01/2022  Resolució remissió exp. contenciós i emplaçament interessats 

417  20/01/2022  Resolució emplaçament interessats 

418  20/01/2022  Resolució alcalde-president - Desestimació recurs de reposició 

Unidinmo, SL 

419  20/01/2022  Resolució canvi titularitat parades mercat exterior 

420  20/01/2022  Resolució canvi titularitat parades mercat exterior dissabte 

421  20/01/2022  Resolució incidències gener/2022 

422  20/01/2022  Resolució concessió llicència armes 4a categoria Ramon Yeste Segura 

423  20/01/2022  Autorització reducció 1 hora jornada 

424  20/01/2022  Resolució assistències regidors gener 2022 

425  20/01/2022  Resolució assistències funcionaris gener 2022 

426  20/01/2022  Llista provisional admesos i exclosos monitor Oci i Temps Lliure 
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427  20/01/2022  Ingrés Diputació Provincial recaptació recàrrec provincial 2n semestre 

2021 

428  20/01/2022  Tràmit d’audiència i informació pública 

429  20/01/2022  Resolució delegació de competències 

430  20/01/2022  Exp. 13/22 llicència d’OVP al c/ Florència, 6 

431  20/01/2022  Exp. 63/22 llicència d’OVP al c/ Bonavista, 103 

432  20/01/2022  Exp. 58-22 llicència d’OVP al carrer Sagasta, 82 

433  20/01/2022  Exp. 53/22 llicència d’OVP al c/ Velázquez, 7 

434  20/01/2022  Exp. 40/22 llicència d’OVP al c/ Llarg, 9 

435  20/01/2022  Exp. 33/22 llicència d’OVP al c/ Lluís Vives, 27 

436  20/01/2022  Exp. 28/22 llicència d’OVP al c/ Sant Pere, 66 

437  20/01/2022  Exp. 24/22 llicència d’OVP a l’av. Mediterrani, 30 

438  20/01/2022  Exp. 8/22 llicència d’OVP al c/ Cánovas del Castillo, 5 

439  20/01/2022  Requeriment legalització 

440  20/01/2022  Resolució canvi titularitat parades mercat exterior 

441  20/01/2022  Resolució canvi titularitat parades mercat exterior 

442  20/01/2022  Adjudicació del Contracte menor de subministrament i manteniment - 

Rentokil Initial España, SA 

443  20/01/2022  Resolució de Contracte menor de subministrament de material - Higiene 

Industrial Morvedre, SL 

444  20/01/2022  Liquidació execució subsidiària 

445  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

446  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, no admetre a 

tràmit 

447  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, no admetre a 

tràmit 

448  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació Fem (lloguer social). 

449  20/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

450  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació rebut fem (lloguer social) 

451 20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

452  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació fem (lloguer social). 

453  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 2740LSN, 

1614LTV i 1518LTJ, Estimació 

454  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar liquidació fem (Alq. Social) 

455  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar liquidació fem (Alq. Social) 

456  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM vehicle personal de C.G.M.I., 

2061CVL i 7653GZJ 

457  20/01/2022  Devolució taxa esports en edat escolar 1a remesa 

458  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar taxa fem (lloguer social) 

459  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

460  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

461  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

462  20/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar fem (lloguer social) 

463  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 

Primera remesa 

464  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 

Primera remesa 

465  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 
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466  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

467  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

468  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

469  20/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

470  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, desestimació 

471  20/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

472 20/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

473  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

474  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

475  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

476  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

477  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

478  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

479  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

480  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

481  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

482  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

483  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

484  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

485  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

486  20/01/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

487  20/01/2022  Devolució IBI 

488  20/01/2022  Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. 

489  20/01/2022  Emissió liquidacions IBI urbana 

490  20/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 2096LVH, 

Estimació 

491  20/01/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

492  20/01/2022  Canvi titularitat taxa fem. Anul·lació  2707-2021 

494  21/01/2022  Resolució recurs exp. 2310-2021 

495 21/01/2022  Resolució recurs exp. 3312-2021 

496  21/01/2022  Resolució recurs exp. 6950-2021 

497 21/01/2022  Resolució recurs reposició exp. 6222-2021 

498  21/01/2022  Resolució recurs exp. 3397-2021 

499 21/01/2022  Resolució al·legacions exp. 10850-2021 

500  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

501  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

502  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

503  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

504  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

505  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

506  21/01/2022  Devolució Taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

507  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

508  21/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

509  21/01/2022  Resolució OVP 

510  23/01/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 911846D - Specialist Computer 

Centres, SL 

511  24/01/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. ES 
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512  24/01/2022  Resolució desistiment i arxiu exp.cm 

513  24/01/2022  Decret Adjudic. Contracte menor subministrament gasoil calefacció 

centres escolars 

514  24/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 915699E: privat actuació CIA 

Migdiada Et - Zornoza Boy Luis 

515  24/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 914941C: Dins la panxa del 

llop Mengual Cabanes Joan Alfred 

516  24/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació contracte 915061T: actuació Alicia 

Alonso Vidal Blanca Ines 

517  24/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 916891K CIA Farres Brothers 

– Farrés Brothers I Cia, Sccl 

518  24/01/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

519  24/01/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

520  24/01/2022  Resolució ordre de restauració 

521  24/01/2022  Resolució arxiu 

522  24/01/2022  Resol. ober. ordre exec. església Nostra Sra. de Begonya av. Nou 

d’Octubre, 5, pl. Albereda. Exp. 916981K 

523  24/01/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

524  24/01/2022  Resolució revocant acord desfavorable i reconeixement de validesa dr 1a 

ocupació. Exp. 595683N 

525  24/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

526  24/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

527  24/01/2022  Resolució col·lectiva devolucions 15245 gener 2022 

528  24/01/2022 Resolució autorització consulta 

529  24/01/2022  Declaració jubilació 

530  24/01/2022  Autorització jubilació voluntària 

531  24/01/2022  Autorització reducció jornada 

532  24/01/2022  Autorització reducció jornada 

533 24/01/2022 Pas de grup CP534 

534 24/01/2022  Resolució PEIS gener 1 

535  24/01/2022  R.A. Priorització habitatges de l’EVHA 

536  24/01/2022  Resolució denegació canvi titularitat per incompliment requisits 

537  24/01/2022  Exp. 951-20 autorització transport Escolar Viatges Marques, SL 

538  24/01/2022  Convocatòria Ple ordinari gener 27-01-2022 

539  24/01/2022  Estimació recurs de reposició no subjecció. Compensació i devolució 

540 24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

541  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

542  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

543  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

544  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

545  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

546  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

547  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 



 56 

548  24/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

549  24/01/2022  Resolució desestimant al·legacions 2866/2021 

550  24/01/2022  Exp. 708/21 alta de gual al c/ Aquari, 5 

551  24/01/2022  Exp. 630/21 alta de gual al carrer Forges, 66 

552  24/01/2022  Exp. 1145/21 canvi de titularitat de gual al c/ Teodor Llorente, 184 

553  24/01/2022 Exp. 531/21 Denegar canvi de titularitat de gual al c/ Villanueva de los 

Infantes, 1 

554  24/01/2022  Exp. 2/22 Desistir baixa de gual av. País València, 41 

555  24/01/2022 certificat 

556  25/01/2022 Decret Adjudicació del Contracte menor 908787E: subministrament gasoil 

instal·lacions - SEL 

557  25/01/2022  Decret Adjudicació Contracte 909006J: Contracte menor de servei de 

infraestru - GEISEREVENTS, SL 

558  25/01/2022  Decret Adjudicació Contracte menor 909165E: obres, instal·lació – 

Montajes Eléctricos de Levante, SL 

559  25/01/2022  Decret Adjudicació del Contracte menor 909800M: servei de vigilància 

- prodestral 

560  25/01/2022  Decret Adjudicació Contracte 910342P: Contracte menor de servei de 

manteniment - Disseny Tea3, SL 

56 1 25/01/2022  Decret Adjudic. Contracte menor realització Curs de sensibilització i 

control bullying 

562  25/01/2022  Decret Adjudic. Contracte menor impressió emplafones Sagunt Ciutat 

Educadora 

563  25/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

564  25/01/2022 Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

565  25/01/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

566  25/01/2022  Resolució Al·legacions exp. 11651-2021 

567  25/01/2022  Resolució Al·legacions exp. 10703-2021 

568  25/01/2022  Resolució Al·legacions exp. 13459-2021 

569  25/01/2022  Resolució Al·legacions exp. 13103-2021 

570  25/01/2022  Resolució Estimació parcial recurs de reposició La Pineda 

571  25/01/2022  Concedir TMR Madalina X64**** 

572  25/01/2022  Concedir TMR Marcelino 19**** 

573  25/01/2022  Concedir TMR Isabel 19**** 

574  25/01/2022  Concedir TMR Julio 19**** 

575  25/01/2022  Concedir TMR Vicente J 33**** 

576  25/01/2022  Concedir TMR Rosa Mª 19**** 

577  25/01/2022  Concedir TMR Juan Carlos 19**** 

578  25/01/2022  Concedir TMR Eduardo 19**** 

579  25/01/2022  Arxiu expedient Johan Sebastian Bach, 6(A) 

580  25/01/2022  Arxiu expedient Johan Sebastian Bach, 6(A) 

581  25/01/2022  Arxiu expedient Johan Sebastian Bach, 6(A) 

582  25/01/2022  Arxiu expedient Johan Sebastian Bach, 6(A) 

583  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(C) 

584  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 19 (V) 

585  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(F) 

586  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(F) 

587  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(D) 

588  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 21(D) 

589  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 19 (T) 

590  25/01/2022  Arxiu expedient CT Sagunt-Port, 19 (T) 
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591  25/01/2022  Concessió llicència PPP 

592  25/01/2022  Concessió llicència PPP 

593  25/01/2022  Resolució i notificació Josefa Verdugo Partida 

594  25/01/2022  Resolució i notificació Ana Maria Huarte Gorriz 

595  25/01/2022  Resolució i notificació Caleb Mercier Orlean 

596  25/01/2022  Resolució i notificació Virtudes Garcia Guerrero 

597  25/01/2022  Resolució i notificació Maria Julia Vazquez Valcarcel 

598  25/01/2022  Resolució i notificació Vicenta Domingo Arnau 

599  25/01/2022  Resolució i notificació Maria Teresa Escrig Gallego 

600  25/01/2022  Resolució i notificació Maria Begoña Bustamante Gonzalez 

601  25/01/2022  Convocatòria Sessió Ordinària JGL 28.01.2022 

602  25/01/2022  Proposta Resolució celebració mercat Falles 2022 

603  25/01/2022  Resolució subvenció ulleres 

604  25/01/2022  Resolució nòmina gener/2022 

605  25/01/2022  Pròrroga nomenament 1/2/22 al 31/1/23 

606  26/01/2022  Declarant EL desistiment i arxiu de l’exp. 

607  26/01/2022  Falta de cobertura en la Declaració Responsable d’Obres Expedient 

811513C 

608  26/01/2022   Resolució OVP Nit d’Albaes sector II dia 4 de febrer de 2022 

610  26/01/2022  Resolució Autorització OVP 

611 26/01/2022  Resolució dietes assessor tribunal intendent 

612  26/01/2022  Resolució Incidència 141 confirmació estrangers 

613  26/01/2022  Resolució Incidència 141 confirmació estrangers 

614  26/01/2022  Resolució Incidència 141 confirmació estrangers 

615  26/01/2022  Adjudicació operació de crèdit a curt termini núm. 1/2022 

616  26/01/2022  Resolució remissió exp. contenciós i emplaçament interessats 

617  26/01/2022  Nomenament auxiliar administrativa 

618  26/01/2022  Resolució incoació disciplinari 

619  26/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovar Padró Conservatori 1r trim. 2022 

620  26/01/2022  Resolució Administrativa. Inclusió en el Padró Mercat Exterior. 

621  27/01/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. CM 

622  27/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 917443C: menjar Il·luminar-te- 

Mirador de Sagunt, SL 

623  27/01/2022 Decret/Resolució Adjudicació Contracte 920169N: Tallers de cuina Aymas 

Formacion, SL 

624  27/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 920199E Taller de dibuix pispa 

- Graullera Plaza Albert 

625  27/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 920217E: Servei Dinamització 

– Omega World Events, SL 

626  27/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 920710P Articat Artistes 

Professionals Arts Escenicas Sccl 

627  27/01/2022  Decret adjudic. Contracte menor realització Taller de prevenció de fracàs 

i absentisme escolar 

628  27/01/2022  Decret adjudicació Contracte menor 915659Z: subministrament gasoil 

instal·la - SEL, SA 

629  27/01/2022  Pagament cànon ocupació DPMT, terrasses anuals. 

630  27/01/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 910938R: Contracte 

revisió i ITV furgoneta de Cul 

631  27/01/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 911675Q: Contracte de 

cinema - Proditec Morvedre, SL 

632  27/01/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 912634Y: Contracte 

actuació Danzad, Danzad Malditos 
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633  27/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació del Contracte 916999K: Contracte menor 

Serveis reparació fossa T.B. 

634  27/01/2022  Resolució i notificació Rafael Benítez Belmonte 

635  27/01/2022  Resolució OVP 

636  27/01/2022  Decret Adjudicació Contracte menor 915921N: subministrament gasoil 

instal·la - SEL, SA 

637  27/01/2022  RA pla de seguretat i salut obra reforma CEIP Sant Cristòfol 

638  27/01/2022  Resolució incoació 

639  27/01/2022  Resolució incoació 

640  27/01/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

641  27/01/2022  Resolució execució subsidiària 

642  27/01/2022 Resolució obertura expedient ordre execució a l’av. Hispanitat, 36. Exp. 

921063E 

643  27/01/2022  Resolució reconeixement serveis R.G.G. 

644  27/01/2022  Resolució reconeixement serveis P.S. M. 

645  27/01/2022  Resolució reconeixement serveis C.G.C. 

646  27/01/2022  Resolució abonament hores III P.L. 

647  27/01/2022  Resolució pagament factura notària Mª Eugenia Rambla 

648  27/01/2022  Resolució estimant al·legacions 12591/2021 

649  27/01/2022  Resolució desestimant al·legacions 8753/2021 

650  27/01/2022  Resolució desestimant al·legacions 10013/2021 

651  27/01/2022  Resolució estimant al·legacions 12693/2021 

652  27/01/2022  Resolució desestimant al·legacions 52/2022 

653  27/01/2022  Resolució estimant al·legacions 57/2022 

654  27/01/2022  Resolució desestimant al·legacions 104/2022 

655  27/01/2022  Resolució desestimant al·legacions exp. 52/2022 

656  27/01/2022  Resolució incremente jornada 

657  27/01/2022  Vehicles en dipòsit municipal gener 2022 

658  28/01/2022  Resolució i notificació Isabel Talavera Gomez 

659  28/01/2022  Resolució i notificació Jose Torres Valois 

660  28/01/2022  Resolució i notificació Fabiana TobeñaAs Gomez 

661  28/01/2022  Resolució i notificació Dioscorides Villena Valera 

662  28/01/2022  Resolució i notificació Resurreccion Navarro Palacios 

663  28/01/2022  Resolució i notificació Rosario Rubio Garcia 

664  28/01/2022  Resolució i notificació Dolores Briau Huguet 

665  28/01/2022  Resolució PEIS Gener 2 

666  28/01/2022  Resolució recurs reposició Exp. 9382-2021 

667  28/01/2022  Resolució recurs reposició Exp. 4444-2021 

668  28/01/2022  Avocació i aprovació relació O/2021/1287 factures contracte publicitat 

Turisme 

669  28/01/2022  Resolució arxiu 

670  28/01/2022  Autorització reducció jornada 

671  28/01/2022  Autorització pas grau CP 

672  28/01/2022  Resolució quotes SS recaptació gener/2022 

673  28/01/2022  Nomenament tècnic superior en Educació i Control Ambiental 

674  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 5155-2021 

675  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 5154-2021 

676  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 6978-2021 

677  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 6979-2021 

678  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 6980/2021 

679  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 12443-2021 

680  28/01/2022  Resolució al·legacions Exp. 10734-2021 
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681  28/01/2022  Resolució Administrativa. Aprovació Padró Mercat Exterior 1r trim. 

2022 

682  28/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

683  28/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 3221LSK, 

estimació 

684  28/01/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 8739CLY, estimació 

685  28/01/2022  Doc 4t trimestre 2021 - emissió liquidacions cas núm. 1 altes - cas núm. 

2 variació en titular 

686  28/01/2022  Devolució IBI 

687  28/01/2022  Canvi titularitat IBI 

688  28/01/2022  Devolució IBI 

689  28/01/2022  DOC 4t trimestre 2021 - cas núm. 2 i 8, rebuts pendents anul·lar/liquidar 

690  28/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

691  28/01/2022  Estimació no subjecció plusvàlua per pèrdues 

692  28/01/2022  Devolució execució subsidiària 

693  28/01/2022  liquidació execució subsidiària 

694  28/01/2022  liquidació execució subsidiària 

695  28/01/2022  liquidació execució subsidiària 

696  28/01/2022  liquidació execució subsidiària 

697  28/01/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

698  28/01/2022  Bonificació família nombrosa 

699  28/01/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

700  28/01/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

701  28/01/2022  Devolució taxa policia local 

702  28/01/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2021 

703  28/01/2022 Devolució grua 

704  28/01/2022  Anul·lació i devolució execució subsidiària 

705  28/01/2022  Resolució Administrativa. Inclusió en el Padró Mercat Exterior. 

706  28/01/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

707  28/01/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

708  28/01/2022  Canvi titularitat i anul·lació rebut taxa fem 

709  28/01/2022  Bonificació fem per pensionista 

710  28/01/2022  Canvi titularitat IBI 

711  28/01/2022  Anul·lació IAE 

712  28/01/2022  Anul·lació IAE 

713  28/01/2022  Resolució Administrativa. Inclusió en el Padró Mercat Exterior. 

714  28/01/2022  Canvi d’epígraf i liquidació 

715  28/01/2022  Canvi titularitat IBI 

716  28/01/2022  Canvi titularitat IBI 

717  28/01/2022  Modificació regidor assistent actes taurins Sr. Sampedro per Sr. Rovira 

718  28/01/2022  Rectificació error alta de gual al c/ Catarroja, 4 

719  28/01/2022  Exp. 1010/21 alta de guals a l’av. Hispanitat, 29 i a l’av. Nou d’Octubre, 

152 

720  28/01/2022  EXP. EB 884/21 ALTA DE GUAL al c/ POETA LLOMBART, 119 B 

721  28/01/2022  Exp. 434/21 ALTA DE GUAL C/ POETA LLOMBART, 34 

722  28/01/2022  EXP. 48/22 CT GUAL SEPULVEDA, 42 

723  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

MESON CARRETERO 

724  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL JAMON JAMON 

725  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL PASO DEL CID 
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726  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL AMARANTO 

727  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

TAPERIA MAESTRAT 

728  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL JUAN DE RIBERA 

729 28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL ÀUSTRIA, 29 

730  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL DOMINO´S PIZZA 

731  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL LA TAVERNA DE LA SERP 

732  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL URKY 

733  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

RESTAURANT SAN LUÍS 

734  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

BAR CAPRI 

735  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

BAR BURANA 

736  28/01/2022 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA BAR 

PISCIS 

737  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL J&K 

738  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA EL 

RINCON DE ELI 

739  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

HOSTAL TEIDE 

740  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

MESON JESUS 

741  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL LA VORA DEL PORT 

742  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

CAFETERIA BOCATERIA FABIOLA 

743  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

LOCAL EL ENCUENTRO 

744  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

BAR CERVERA 

745  28/01/2022  AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL domini públic AMB TERRASSA 

MESON NARCÍS 

746  31/01/2022  Resolució incoació 

747  31/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 921601C serveis sessions 

escalada Rodrigo Alario Fernando 

748  31/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 920827C: serveis logístics – 

Alcover Ibañee Amparo 

749  31/01/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Santiago, 48. Exp. 

921162R 

750  31/01/2022  Rectificació d’errors de la Resolució 630 de 27/01/2022 

751  31/01/2022  Resolució d’Adjudicació Exp. 920094J: Contracte menor serveis Cicle 

de conferències 

752  31/01/2022  Resolució d’Adjudicació Exp. 895479X: Contracte actuació Mireia 

Vives & Borja 
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753  31/01/2022  Resolució canvi de titularitat - CT 

754  31/01/2022  Decret Adjudic. contracte menor subministrament propà CEE Sant 

Cristòfol - Val Gas Nort, SL 

755 31/01/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 921961C: C. menor de serveis 

artístics – Anemanant, SL 

756  31/01/2022  Pas de grup carrera professional 

757  31/01/2022  Autorització pas grau CP 

758  31/01/2022  Reconeixement carrera professional 

759  31/01/2022  Ampliació termini presentació justificació Associació AECC 

760  31/01/2022  Abonament d’interessos de demora 

761  31/01/2022  Liquidació IBI bice 

762  31/01/2022  Desestimació Rectificació autoliquidació plusvàlua. 

763  31/01/2022  Desestimació Rectificació autoliquidació plusvàlua. 

764  31/01/2022  Desestimació Rectificació autoliquidació plusvàlua. 

765  31/01/2022  Desestimació Rectificació autoliquidació plusvàlua 

766  31/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

767  31/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

768  31/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

769  31/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

770  31/01/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

771  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

772  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

773  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

774  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

775  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

776  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

777  31/01/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

778  31/01/2022  Devolució IBI 

779  31/01/2022  Devolució IBI 

780  31/01/2022  Devolució IBI 

781  31/01/2022  Emissió liquidacions IBI  urbana 

782  31/01/2022  Desestimació sol·licitud ingressos indeguts plusvàlua 

783  01/02/2022  Decret Adjudicació Contracte menor 911486D: subministrament de 

material didàctic -Digital Inter Fax SL 

784 01/02/2022  Decret Adjudicació del Contracte menor 912699N: subministrament i 

instal·lació -Sanahuja Ramón Rosa 

785  01/02/2022  Decret Adjudicació Contracte menor servei 911005K: controles - Micro 

Ambients.L. 

786  01/02/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

787  01/02/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

788  01/02/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

789  01/02/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

790  01/02/2022  Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

791  01/02/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

792  01/02/2022  Resolució OVP Nit d’Albaes 

793  01/02/2022  Resolució convocatòria JGL 04.02.2022 
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794  01/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 924991K alarma antirobatori 

cas – Inv Proteccion, SLO 

795  01/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 924877C Lloguer tatami 

Mangetsu Quadres Garcia Oscar Javier 

796  01/02/2022  RA pla de seguretat obra aulari infantil 

797  01/02/2022  Resolució OVP no admetre a tràmit per fora de termini 

798  01/02/2022  Resolució contestació instància alçament anotació registral. 

799  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local 19 tapes i 500 

pinxos 

800  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa CAFETERIA 

HERMOSILLA 

801  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Taverna M-99 

802  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local El Conde 

803  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Punt Saborós 

804  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Amador 

805  01/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Forn Losamantes 

806 01/02/2022 Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Bar Jenny 

807  01/02/2022  Baixa padró d’habitants per caducitat 

808  02/02/2022  Resolució Alcaldia sol·licitud subvenció Afic 2022 

809  02/02/2022  Substitució reducció jornada monitor aquàtic 

810  02/02/2022  Substitució professor Saxofon Conservatori 

811 02/02/2022  Resolució per recurs reposició 

812  02/02/2022  Canvi CE tècnica en Integració Social 

813  02/02/2022  Resolució i notificació arxiu Illa Cabrera 10 

814  02/02/2022  Resolució i notificació Aquilino Palomo Rivas. Trasllat 

815  02/02/2022  Resolució i notificació Catalina Torres Mompó 

816  02/02/2022  Resolució i notificació Vicente Aixa Porcar 

817  02/02/2022  Resolució i notificació Teresa Matoses Esquer 

818  02/02/2022  Resolució i notificació Ladislav Lenart Kacmar 

819  02/02/2022  Resolució i notificació Juan Manuel Reina Romero 

820  02/02/2022  Resolució i notificació Francisco Jimenez Vizarraga 

821  02/02/2022  Resolució i notificació Estefania Grau Sanmartin PPP 

822  02/02/2022  Resolució i notificació David Torres Rojas PPP 

823  02/02/2022  Resolució i notificació Santiago Martinez Gomez PPP 

824  02/02/2022  Arxiu expedient Luis Cuadau Marco, 103 

825  02/02/2022  Resolució Adjudicació Contracte 904337Z: Taller teatre per a joves i 

persones DF - Articat SCCL 

826  02/02/2022  Resolució Adjudicació del Contracte 904247Z: Taller ceràmica persones 

DF – Del Camp Botella J. 

827  02/02/2022  Resolució PEIS gener 3 

828  02/02/2022  Decret d’Adjudicació del Contracte 910972P: sistema de cita prèvia - IO 

Eikon, SL 

829  02/02/2022  Reconeixement Carrera Professional 

830  02/02/2022  Adjudicació pas grau CP 

831  02/02/2022  Abonament substitució patrimoni 

832  02/02/2022  Abonament substitució secretari gral. 

833  02/02/2022  Resolució abonament hores V 

834  02/02/2022  Resolució abonament hores V 

835  02/02/2022  Resolució canvi titularitat parades venda no sedentària 

836  02/02/2022  Resolució d’Adjudicació exp. 912635Z: Contracte actuació Lo Nunca 

Visto (25-02 

837  02/02/2022  Exp. 103/22 Llicència d’OVP a l’av. Hispanitat, 4 
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838  02/02/2022  Canvi titularitat i anul·lació rebut taxa fem 

839  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

840  02/02/2022  900D canvi titularitat IBI O 

841  02/02/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 7222KBM, 

Estimació 

842  02/02/2022  Devolució  taxa taules i cadires, per ser de propietat privada 

843  02/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovar padró Quioscos en via pública. 

Exercici 2022 

844  02/02/2022  Resolució beneficis  fiscals  IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

2022 

845  02/02/2022  Resolució beneficis  fiscals  IVTM per minusvalidesa ****, no admetre 

a tràmit 

846  02/02/2022  Devolució  taxa teatre per família monoparental reg.esp. 

847  02/02/2022  Comunicació d’informació a l’Administració Tributària 

848  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

849  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

850  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

851  02/02/2022 Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

852  02/02/2022  Resolució beneficis  fiscals  IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

853  02/02/2022  Resolució beneficis  fiscals  IVTM per minusvalidesa ****, no admetre 

a tràmit 

854  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

855  02/02/2022  Gestió per cotitulars 

856  02/02/2022  Comunicació d’informació a l’Administració Tributària 

857  02/02/2022  Devolució IBI 

858  02/02/2022  Devolució IBI 

859  02/02/2022  Devolució IBI 

860  02/02/2022  Comunicació d’informació a l’Administració Tributària 

861  02/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

862  02/02/2022  Canvi titularitat IBI 

863  02/02/2022  Canvi titularitat IBI 

864  02/02/2022  Canvi titularitat IBI 

865  02/02/2022  Canvi titularitat IBI 

866  02/02/2022  Canvi titularitat IBI   

867  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

868  02/02/2022  Anul·lació rebuts taxa de fem 

869  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

870  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

871  02/02/2022  Alta i liquidació taxa fem 

872  02/02/2022  Resolució estimatòria prorrateig IVTM 2022 

873  02/02/2022  Devolució  d’indeguts per STC 

874  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

875  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

876  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

877  02/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

878  02/02/2022  Alta i liquidació taxa fem 

879  02/02/2022  Baixa padró d’habitants per caducitat 

880  02/02/2022  Resolució Adjudicació del Contracte 923291Z: Subscripció de Registre 

anual de Dominis 

881  03/02/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua 

882  03/02/2022  Nomenament tècnic Prevenció Riscos Laborals ECOVID 

883  03/02/2022  Sol·licitud dictamen CJC 
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884  03/02/2022  Nomenament funcionari de carrera animador juvenil 

885  03/02/2022  Decret Adjudic. Contracte menor assegurança contingut del Conservatori 

de Música 

886  03/02/2022  Resolució modificació complements 3 subalterns per a Arxius i 

Biblioteques -Sales d’Estudi 

887  03/02/2022  Resolució abonament hores SS 

888  03/02/2022  Resolució d’Adjudicació Exp. 912637C: Contracte actuació 

Satisfacshow (26-02-22) 

889  03/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 909938D: Contracte menor 

subministrament de premsa i Vivas Silvestre Belen 

890  03/02/2022  Resolució abonament hores II Turisme 

891  04/02/2022  Resolució Alcaldia Sol·licitud subvenció estudis comercials 2022 

892  04/02/2022  Rectificació Resolució núm. 808 Sol. Subv AFIC 2022 

893  04/02/2022  Concessió llicència PPP 

894  04/02/2022  Llicència PPP 

895  04/02/2022  Concessió llicència PPP 

896  04/02/2022  Concessió llicència PPP 

897  04/02/2022  Resolució i notificació abandonament animal 

898  04/02/2022  Resolució i notificació Juan Francisco Sanchez Saez 

899  04/02/2022  Resolució i notificació Miguel Baselga Campos 

900  04/02/2022  Concessió llicència PPP 

901  04/02/2022  Resolució al·legacions 7957/2021 

902  04/02/2022  Resolució al·legacions 179/2022 

903  04/02/2022  Resolució al·legacions exp. 13340/2021 

904  04/02/2022  Resolució al·legacions exp. 517-2022 

905  04/02/2022  Resolució al·legacions exp. 2170/2019 

906  04/02/2022  Resolució recurs extraordinari revisió exp. 11934-2018 

907  04/02/2022  Resolució recurs reposició Exp. 5898/2021 

908  04/02/2022  Resolució recurs reposició Exp. 10163-2021 

909  04/02/2022  Resolució recurs reposició exp. 11333/2021 

910  04/02/2022  Resolució recurs reposició Exp. 2748-2020 

911  04/02/2022  Retirada TMR Mª Del Carmen 22696664B 

912  04/02/2022  Circuit cultural valència primer semestre 2022 

913  04/02/2022  Decret Adjudicació Contracte menor servei 925119N: servei de redacció 

- Angulo Vedriel Emilio 

914  04/02/2022  Decret Adjudicació Contracte menor servei 925226M:redacció projecte 

– Lopez Crispin Julian 

915  04/02/2022  Decret Adjudicació del Contracte 926037N: servei de pintura mu - Canet 

Company Nemesio 

916  04/02/2022  Decret Adjudicació Contracte 926144M: subministrament gasoil 

instal·la - SEL 

917  04/02/2022  Decret Adj Contracte 926565X: servei I fase de Copa d’Espanya 

Gimnàstica Estètica Grup - AEGEG 

918  04/02/2022  Decret Adjudicació del Contracte 927748P: servei de muntatge - Espino 

Lopez Miguel 

919  04/02/2022  Nomenament funcionari de carrera tècnic mitjà Acció Social 

920  04/02/2022  Resolució d’Adjudicació 928429K: Contracte menor de servei 

d’exposició JUKABU 

921  04/02/2022  Decret/Resol. Adjudic. Contracte 925039C menor subministrament del 

periòdic – Editorial Premsa Valenciana, SA 

922  04/02/2022  Anul·lació document comptable 220219000334 per a contracte 

assessoria jurídica famílies 
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923  04/02/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Palància, 44. Exp. 

920510M 

924  04/02/2022 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Reina Isabel II, núm. 23. 

Ex p. 927618J 

925  04/02/2022  Resolució obertura expedient ordre execució a l’av. País Valencià, 23. 

Exp. 928432P 

926  04/02/2022  Resolució arxiu 

927 04/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

928  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Frida 

929  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Kebar 

930  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Siboney 

931  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Xocant 

932  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Manhattan 

933  04/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Gastrobar 

934  04/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació padró guals exercici 2022. 

935  04/02/2022  Resolució rectificació d’error material 

936  04/02/2022 Resolució denegació transmissió 

937  04/02/2022 Adjudicació del Contracte menor de serveis Sernutec Serveis i Noves 

Tecnologias, SL 

938  06/02/2022  Pagament cànon ocupació DPMT 

939  06/02/2022  Pagament cànon pròrroga ocupació DPMT 

940  07/02/2022  Resolució d’Adjudicació Exp. 917756M: Contracte actuació Señora de 

rojo sobre 

941  07/02/2022  Resolució d’Adjudicació de l'exp. 917760R: Contracte actuació 

Mendelshon-MozartTch 

94 2 07/02/2022  Nomenament funcionari de carrera tècnic Medi Ambient 

943  07/02/2022  Resolució desistiment exprés - IN 

944  07/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 928025Z: subministrament de 

materials - Angel Riera Tomas 

945  07/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 926707T Corporació 

Cinematografica del Mediterraneo, SL 

946  07/02/2022 Resolució contracte menor serveis formació socioeducativa homes- 

“Regenerar” 

947  07/02/2022  Resolució recurs reposició 55/20-RP 

948  07/02/2022  Resolució recurs reposició 56/20-RP 

949  07/02/2022  Resolució recurs reposició 57/20-RP 

950  07/02/2022  Permís per gestació 

951  07/02/2022  Resolució reconeixement serveis C.L.A. 

952  07/02/2022  Resolució abonament hores educació 

953  07/02/2022  Resolució reconeixement serveis VM.M.C. 

954  07/02/2022  Jubilació forçosa MJMM 

955  07/02/2022  Jubilació voluntària anticipada JMB 

956  07/02/2022  Resolució 

957  07/02/2022  Resolució abonament hores II i JR Platges 

958  08/02/2022  Decret Adjudicació del Contracte 929630D: Contracte menor 

subministrament gasoil furgoneta -Octaplus 

959  08/02/2022  Decret Adjudicació del contracte 929709N: servei de gestió del c - SL T 

Sport, SL 

960  08/02/2022  Decret Adjudicació del Contracte 930261E: obres d’habilitació – 

Conxita Bofarull Pedrola, SL 

961  08/02/2022  Resolució incoació 

962  08/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 
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963 08/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

964  08/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

965  08/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

966  08/02/2022  Resolució denegant la llicència d’obres 

967  08/02/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

968  08/02/2022  Resolució arxiu 

969  08/02/2022  Resolució. Estimar parcialment accés a la informació 

970  08/02/2022  Resolució 

971  08/02/2022  Resolució 

972  08/02/2022  Convocatòria Junta de Govern Local 11.02.2022 

973  08/02/2022  Resolució recurs reposició Exp. 11744-2021 

974  08/02/2022  Retirada TMR Mª Dolores ****217M 

975 08/02/2022  Resolució recurs extraordinari revisió exp. 9741/2020 

976  08/02/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 909691K: Contracte 

menor cáterin 2022 - La Dolçeria SC 

977  08/02/2022  07 segra TC 03-22pro-927781K 

978  08/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 909852J menor 

subministrament premsa i Fernandez Navarro Juan Carlos 

979  08/02/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ General Canino, 22. 

Exp. 931710R 

980  08/02/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 909695Q: Contracte 

Menor Flores 2022 - Floristeria Sayas Societat Limitada 

981  08/02/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 909701Z: Contracte menor 

subministrament detalls proto - Vela Gimenez Amelia 

982  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

983  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

984  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

985  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

986  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

987  08/02/2022  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

988  08/02/2022  Resolució estimatòria prorrateig IVTM 2022 per baixa definitiva 

989  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO 

990  08/02/2022  Devolució taxa esports en edat escolar. 

991  08/02/2022  Devolució taxa deportes Programa Edat Escolar 

992  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

993  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Primera 

remesa 

994  08/02/2022  Devolució taxa Programa Esports Edat Escolar. 

995  08/02/2022  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

996  08/02/2022  Devolució taxa Programa Esports Edat Escolar. 

997  08/02/2022  Devolució taxa Programa Esports Edat Escolar. 

998  08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució Taxa Gual 2021 per ser autoritzat 

en 2022. 

999  08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució gual exercici 2021. 

1000   08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució gual exercici 2021. 

1001   08/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

1002   08/02/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

1003  08/02/2022 Anul·lació rebuts taxa de fem 

1004  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1005  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1006  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1007  08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució gual exercici 2021. 
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1008  08/02/2022  Resolució estimatòria prorrateig de la quota IVTM 2022 per baixa 

definitiva 

1009  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1010  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1011  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1012  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1013  08/02/2022  Estimació rectificació autoliquidació plusvàlua 

1014  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1015  08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució gual exercici 2021. 

1016  08/02/2022  Bonificació família nombrosa 

1017  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

1018  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

1019  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1020  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua per pèrdues 

1021  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1022  08/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa Urbanística 

1023  08/02/2022  Resolució Administrativa. Devolució Taxa urbanística. 

1024  08/02/2022  Resolució Administrativa. Compensació Taxa Cementeri. 

1025  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO+ Taxa Urbanística. 

1026  08/02/2022  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

1027  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

1028  08/02/2022  Resolució administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

1029  08/02/2022  Resolució Administrativa. Inclusió en el Padró Mercat Exterior. 

1030  08/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa Urbanística 

1031  08/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa Urbanística 

1032  08/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO. 

1033  08/02/2022  Resolució Administrativa. Aprovació Taxa Cementeri. 

1034  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1035  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1036  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1037  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1038  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1039  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1040  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1041  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1042  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1043  08/02/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar 

1044  08/02/2022  Devolució taxa teatre per família monoparental reg. esp. 

1045  08/02/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

1046  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1047  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1048  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1049  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1050  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1051  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1052  08/02/2022 no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1053  08/02/2022  Resolució estimació prorrateig IVTM 2022 

1054  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1055  08/02/2022  Resolució estimació prorrateig IVTM 2022 

1056  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1057  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 

1058  08/02/2022  no liquidació IIVTNU per pèrdues 
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1059  08/02/2022  Prorrateig IAE 

1060  08/02/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

1061  08/02/2022  RESOLUCIÓ ESTIMACIÓ PRORRATEIG IVTM 2022 

1062  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1063  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1064  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1065  08/02/2022  Estimació no subjecció plusvàlua 

1066  08/02/2022  Comunicació d’informació a l’Administració Tributària 

1067  08/02/2022  Emissió liquidacions IBI urbana 

1068  08/02/2022  Devolució IBI 

1069  08/02/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

1070  08/02/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

1071  08/02/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

1072  08/02/2022  Desestimació devolució ingressos indeguts plusvàlua. 

1073  08/02/2022 Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

1074  08/02/2022  Desestimació rectificació autoliquidació plusvàlua. 

1075  08/02/2022  Resolució Administrativa. Desestimació devolució sol·licitada. 

1076  08/02/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 932549H: Contracte de 

Subministrament i Implementació 

1077  08/02/2022  Concessió llicència PPP 

1078  08/02/2022  Concessió llicència PPP 

1079  08/02/2022  Concessió llicència PPP 

1080  08/02/2022 Concessió llicència PPP 

1081  08/02/2022  Resolució i notificació Jose Antonio Fernandez Gonzalez 

1082  08/02/2022  Resolució i notificació Víctor Francisco Lozano Serrano 

1083  08/02/2022  Resolució i notificació Dolores Astasio Hernandez 

1084  08/02/2022  Concessió llicència PPP 

1085  08/02/2022  Resolució i notificació Aureo Perez Benzo 

1086  08/02/2022  Resolució i notificació Sebastiana Moreno Ruiz 

1087  08/02/2022  Concessió llicència PPP 

1088  08/02/2022  Resolució i notificació Gregorio Rubio Garrido 

1089  08/02/2022  Resolució PEIS febrer 1 

1090 08/02/2022 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 915966A: Contracte 

subministrament material-Morvedre GSO 

1091  08/02/2022  Resolució autorització OVP 

1092  08/02/2022  Resolució baixa parades mercat exterior fix 

1093  08/02/2022  Resolució baixa parades mercat exterior fix 

1094  08/02/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor actualització 

projecte Escorxador 

1095  09/02/2022  Informe execució contractes majors del departament d’activitat física, 

salut i esports 

1096  09/02/2022  Convocatòria Ple extraordinari i urgent 220210 

1097  09/02/2022  Resolució al·legacions 397/2022 

1098  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 927190P Subministrament 

Aigües Conferenciant -Manuel Vilar Lara 

1099  09/02/2022  Resolució incompatibilitat urbanística i denegació sol·licitud declaració 

responsable ambiental 

1100  09/02/2022  Decret Adjudicació Contracte 925605N: subministrament de ferreteria - 

Bricolatge 1 

1101  09/02/2022  Decret Adjudicació 930677H: Contracte menor obres execució canale – 

Conxita Bofarull Pedrola, SL 

1102  09/02/2022  Excedència per atenció menors 
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1103  09/02/2022  Abonament substitució coord. arxius DIC-2021 

1104  09/02/2022  Abonament substitució coord. premsa gener-2022 

1105  09/02/2022  Resolució abonament hores IV P.L. 

1106  09/02/2022  Resolució alta registre associacions 

1107  09/02/2022  Resolució alta registre associacions 

1108  09/02/2022 Resolució modificació de dades Junta Directiva 

1109  09/02/2022  Autorització OVP 

1110  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 931439Q: material ferreteria- 

Romeu Carrio Alberto Miguel 

1111  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 931528P: contracte disseny 

agendes Domínguez Peris Ricardo 

1112  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 931566R: transporte Taxi 

Miñarro Jimenez Jose Miguel 

1113  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 931764R: subministrament 

material imprés Martínez Impresores, SL 

1114  09/02/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 932278F: equip ràdio podcast 

– Rubio Domene Jose Antonio 

1115  09/02/2022  Resolució OVP 

1116  09/02/2022  Pròrroga nomenament 14/2/22 al 13/2/23 

1117  09/02/2022  Pròrroga nomenament 1/3/22 al 28/2/23 

1118  09/02/2022  Llista definitiva, tribunal i data examen Monitor Oci i Temps Lliure 

1119  09/02/2022  Pas de grau CP 

1120  09/02/2022  Resolució reconeixement serveis previs laborals E.F.C. 

1121  09/02/2022  Autorització flexibilitat horari 

1122  09/02/2022  Autorització flexibilitat horari 

1123  09/02/2022  Autorització reducció 1 hora jornada laboral 

1124  09/02/2022  Resolució d’adjudicació contracte menor de serveis taller formació IES 

1125  09/02/2022  Resolució remissió expedient i emplaçament asseguradora i SAG 

JC4/451/2021 

1126  09/02/2022  Resolució autorització OVP 

1127  09/02/2022  Estimació recurs reposició contra provisió de constrenyiment 

1128  10/02/2022  Resolució ordre de restauració 

1129  10/02/2022  Resolució concessió llicència ambiental i edificació Fualrub, SL 

1130  10/02/2022  Exp. 133/22 llicència d’OVP al c/ Taronger, 31 

1131  10/02/2022  Exp. 134-22 llicència de d’OVP a l’av. Salines, 6 

1132  10/02/2022  Exp. 114/22 llicència d’OVP al c/ La Plana, 36 

1133  10/02/2022  Exp. 150/22 llicència d’OVP a l’av. Nou d’Octubre, 29 

1134  10/02/2022  Exp. 138/22 llicència d’OVP al c/ Lluís Vives, 8 

1135  10/02/2022  Exp. 137/22 llicència d’OVP al c/ Mare de Déu dels Desemparats, 61 

1136  10/02/2022  Exp. 113/22 Llicència d’OVP al c/ Lope de Vega, 13 

1137  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa local Hipica 

1138  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Hamburgueseria 

Daneea 

1139  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Merendero 

Temporal 

1140  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Local Mavis 

1141  10/02/2022 Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Pizzeria Restaurant 

Florencia 

1142  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Gastrotaberna 

Gorbea 

1143  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Local Candela 

1144  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Forn Taverna Bacco 



 70 

1145  10/02/2022 Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Local Kebad 

1146  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Bar Los Cristales 

1147  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Restaurant Le Fou 

1148  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Bar Teruel 

1149  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Bar Murillo 

1150 10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Local La Factoría 

1151  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Bar Malecón 

1152  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Arroceria Zona Mar 

1153  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Pulperia Terra 

Meiga 

1154  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Pub Tremendo 

1155  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Local Los Amantes 

1156  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Local Sopafrita 

1157  10/02/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb Terrassa Meson Castillo 

1158  10/02/2022  Exp. 1206/21 canvi de titularitat de gual al c/ Taronger, 16 

1159  10/02/2022  Resolució abonament hores II 

1160  10/02/2022  Resolució abonament hores V 

1161  10/02/2022  Resolució abonament hores VI comprats 

1162  10/02/2022  Llista provisional admesos i exclosos 2 places de tècnic Adm. General 

1163  10/02/2022  Resolució esdevinc triennis Fco. Javier Timon Saura 

1164  10/02/2022  Resolució abonament hores IV esports 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 

 

23 EXPEDIENT 862352M. PACF2021. LES CAIXES FIXES. PROCEDIMENT, 

JUSTIFICACIÓ, PUBLICITAT I TRANSPARÈNCIA, ANY 2020 

Havent finalitzat els treballs relatius a les actuacions de realització de Control Financer  

corresponents a l’exercici 2020 sobre Bestretes de Caixa Fixa, actuació recollida en el Pla Anual 

de Control Financer 2021 (PACF2021). 

Amb aquest escrit es dona compte al Ple, de l’informe d’auditoria emés en relació amb 

aquestes actuacions corresponents a l’exercici 2020. 

Seguint la política d’informació i transparència aquest informe serà accessible per part 

de la ciutadania des de la web municipal d’aquest Ajuntament. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 

 

24 EXPEDIENT 906842D. INFORMACIÓ AL PLE IV TRIMESTRE 2021 

 De conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització 

Municipal, es dona compte al Ple de la següent informació: 

En compliment del que s’estableix en l’art. 207 del Text Refós de la Llei Reguladora de 

les Hisendes Locals, i de conformitat amb el que es disposa en la base 98 d’Execució del 

Pressupost s’adona de la informació trimestral corresponent al quart trimestre de l’any en curs 

sobre: 

1. Pressupost de l’Ajuntament de Sagunt 

1.1. L’Execució del Pressupost (despeses i ingressos) de l’Ajuntament 

1.2. Moviments i situació de la Tresoreria 

1.3. Relació de Modificacions de Crèdit realitzades en el període 

2. Lluita contra la morositat 

3. PMP (Ajuntament, Consell, SAG, Fundació i Aigües de Sagunt) 
 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
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PRECS I PREGUNTES 

 

En l’apartat de precs i preguntes intervenen els següents regidors: 

 

-En primer lloc pren la paraula el Sr. Vila, el qual manifesta que ja que a l’hivern no es 

posa cap patrulla a la zona de la platja d’Almardà, bé per falta d’efectius, llança la pregunta de 

si per a l’estiu la intenció del Govern és ampliar la plantilla per a poder tindre una patrulla fixa 

en aquesta zona, ja siga mitjançant funcionaris interins, comissionats o d’alguna manera. Indica 

que fa aquesta pregunta al febrer perquè l’equip de Govern dispose de termini per a solucionar 

aquest problema que s’arrossega des de fa molts anys. 

 

-Respon el Sr. Alcalde. Indica que l’Ajuntament i el Departament de Policia porta 

treballant des de l’inici de la legislatura per a incrementar les places de la  plantilla, de fet s’han 

fet unes 15 incorporacions i es continua treballant en això. Hui mateix ha pogut parlar amb 

l’alcalde de Faura i president de la Diputació per a poder accedir a la seua bossa d’interins per 

a intentar cobrir així alguna de les places que hi ha pendents. Així que s’està treballant en 

aqueixa línia i es continuarà treballant en aqueixa línia. Sí que fa un esment especial al fet que 

aquest equip de Govern i particularment el departament de policia li encantaria tindre una 

parella de policies en tots els torns en els principals llocs de tota la ciutat, però la realitat és una 

altra i no es pot; en aquest sentit han de tractar a les platges d’Almardà, Corint i Malva-rosa de 

la mateixa manera que es tracta a la resta de la ciutat. No obstant això les patrulles passen per 

aquestes zones, de la mateixa manera que passen per altres zones. Així doncs, recullen la 

sol·licitud, s’està incrementant la plantilla, per a estiu hi ha una presència reforçada a totes les 

zones de platja. També està la unitat de platges específica per a les situacions que es donen al 

voltant d’aquestes i es continuarà en aqueixa línia. Però no es poden comprometre que sempre 

hi haja una patrulla en un lloc particular perquè depén de les necessitats del servei, tant de bo 

s’arribe a tindre un model més de policia de barri, que és el model que desitgen, que es facen 

més trajectes a peu per part de la policia per a controlar més els temes de convivència ciutadana 

i poder tindre més presència en tots els barris. Però, per descomptat, s’atendrà les particularitats 

de l’estiu i segons es compte amb més agents els dedicaran a l’atenció de la ciutadania i a les 

zones calentes. 

 

-És el torn ara del Sr. Montesinos. Indica que la seua petició es tracta d’un prec per a la 

neteja dels límits de l’economat. L’estat en el qual es troba el pati confrontant amb la parròquia 

està abandonat i ple de vegetació. Des de Ciutadans desitgen que l’Ajuntament no mire cap a 

un altre costat encara que siga propietat de la Generalitat perquè està al Port i és un perill per 

als veïns. L’acumulació de fem i fulles seques poden provocar un incendi o una obstrucció del 

clavegueram, a més és un focus d’infeccions i plagues de rosegadors, és un perill per a les 

persones que van a la parròquia. Els afectats ja van reclamar a l’Ajuntament i ell mateix ho va 

comentar en una comissió informativa i la resposta del Consistori ha sigut que cal dirigir-se a 

la Conselleria perquè l’immoble és propietat de la Generalitat. Aquesta resposta és una excusa 

inacceptable, perquè al cap i a la fi és un immoble que està en el municipi i el freqüenten els 

veïns. El que estan demanant els afectats no és res de l’altre món, és simplement netejar un pati, 

no es tracta de cap obra que supose una elevada despesa. 

 

-Respon el Sr. Alcalde. L’economat és propietat de l’Ajuntament, part de l’economat 

està cedida a la Conselleria en una cessió que el que pretén és aconseguir que la Conselleria 

faça allí l’extensió del CEAM i un centre de dia. S’està avançant perquè hi ha una part inclosa 

en el projecte però que no està cedida encara i això també requerirà les pròximes setmanes de 

solució immediata. Independentment d’això, es parla d’una qüestió de mesos d’inici de les 

obres si la Conselleria compleix. Que se sol·licite que la Conselleria, que és la que actualment 
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té la cessió del bé, que no la propietat, puga dur a terme una neteja, no hi ha problema a 

sol·licitar-ho. 

 

-Finalitza el torn de precs i preguntes amb la intervenció del Sr. Guillen. El seu prec té 

a veure amb la caiguda que la Sra. Bernat ha patit aquesta mateixa vesprada a la sala del Ple, ja 

que li ha recordat un prec que ja va presentar davant del Ple, per la nul·la cobertura social que 

tenen els regidors i regidores no alliberats. Un regidor autònom que no pot assistir als plens, 

comissions..., en definitiva que no pot fer el seu treball, quina solució li quedaria, realitzar una 

reclamació patrimonial a l’Ajuntament que segurament arribarà a res. Li quedaria plantejar un 

contenciós administratiu amb el sobrecost que això suposaria i el temps. Hui s’ha demostrat 

que es tracta d’un tema urgent. 

  

-Tanca aquest debat el Sr. Alcalde. Indica que efectivament el Departament de Personal 

ha sol·licitat informe a Secretaria i s’està a l’espera d’aquest. A més afegeix que enguany és 

probable que s’inicie l’obra que en permeta l’accessibilitat. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 21 hores i 

55 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 

 


